I7U05

CG1 series
220, 25, 332, 340, 350, 063, 280, 2100

5
—
—h

JY—=ZNYI—>3>

CJP
BEEEN B B =
-2
mER;,/CG12—X ot CJ2
D — o2
Rk -I: z
"“1"& @Oy

o

REHEZAEER

220~040--—15~—-30mm CM3
(IHCM221) =) 20
040~063-++~17~~28mm W) — e S | @ § H 329 il
(HCA2S ) —2) -3 40 -Z
080.6100-—9~—33mm /
(HCA2 ) —2)
CG3
O RE Y IEHT e 20
CGIKZJ—X Al ¢ 65 [ e
KOV K 334
40
. a — 15 17— & I MB
g - MB1
AOY R et S/N— ——@ § = 339 CA2
63 3
sarie — —
CG1RI—X 20 Cs1
L 8 ——AOvE § 343
- 63
R v —e - CS2
AL IO
Ow FE Y IEsHR 20
CG1KRJ—X — 8 — O — S —— § 1 348
c 63
e ”
JQ- /
{REER X
cGgidQy—x WABDEEEEE SR TOREEB L RAMBRIH ) —X
) — [RL—Z2Y 25 /CGIY]azmRA AL, H 351
‘%“/J (Best Pneumatics No.@% TS B2 (\.)
L} >,
IvkrkOvoft S L
CBG121)—X 20
. #E ——ROvE S 352
1%,3"» o ‘ 7 100 1] D-O
-XCI
i



RERMET—F— AL FIEOHESE

CG1 series

SEE S 1

&Efggﬂ s “ggﬁ?)

ORIt I DEE L TEBHEE LS 1) B
— BUYERE KoY K \ mOv K KOy K

sn— [ 7z | sn= | z7 S/5—
220~2100 220~040
= e [ J [ J [ J [ J [ J
aOvJst OvJz2hka—2 220~0100 o Y ™Y o @)
D AT PR ™Y ® ® ° Y
CGILF | 7> vFamsEd 020~063 ° 0 o) 0O 0
CGIC-OR | ¥+ /v5ft 220~2100 ) ) ® ® o)
CG1UH IPNAROSAT 020~063 [ — [ — —
10-, 11- POEPOUEY S 220~0100 [ oz Y ®:" O
25-412) $1(Cu) RfER 10,016 ® ® O O @)
25A-%12) #1(Cu) - E88 (Zn) &R ' ® ® O O O
20-12) PRI Ty ERRT 220~0100 Y Y Y o O
cG10§ ik e b 932~0100 ) ° ° ° e)
XB6 M) 5 (-10~150C) =7 o2 [ 0z? [®) @)
XB7 g o HED o2 @) O @) O
020~0100
XB9 EE Y > ¥ (5~50mm/s) ) O O @) —
XB13 &S > 5 (5~50mm/s) [©) @) @) @) —
Xca BWHR UL =/ 032~063 @) O O O O
XC6 0w K.Ov KTy MIE2F YL 28| 020~0100 o o o o o
XCs8 AETRY Y /B URER O © — — O
XC9 AEFRY ) VS /3 ARAER o) [e) — — @)
XC10 FAFITRIY VY /EBOY MR 020~063 O © — — O
XC11 FATMTFRIY LS /A0 B o e — — 0O
XC12 EDEIN POPZ4 o O O O O
XC13 7= 24y FL—VE{TR 220~0100 @) @) [z o5 0
XC20 ANy RAN—#@BER— 020~063 (@) O — — @)
XC22 AUESY P 3= N o & o & 0O
XC27 aﬁ;;gifii_m* v OIVREY 1200100 ) ) o o o
S o | o | o o] o
XC35 1R L—/NE @) ) O O O
XC37 BERA— FOBRUEERELTS 020~063 O (@) (@) (@) (@)
XC42 ;é{ggﬁygkza v OFTI—IX o o - o o
XC70 MGGHIY ROvo ) o528 — — — — —
— 220~2100

XC85 REWEHAT) — 21 O © O © O
1) 040~0630%,
22 w//\rduhmu&n
5£3) 032~01000

)
;
L) SVEA T DFHe ( -3 WA ) — 22 EALEY.)
3E5) 820~063MD%,
EB) HEIBH LFE(S)DH.
) 24 Y FHE ISR
/18) A4 RRICERTBH N/N—R— MEEIY FOVIENE-BEBUET.
) Ay RAIOY O DHII.
0) OV KO Y Z D&

1§ S BB ERA A,

2

31 BMIC DOV TIIR—LR—S& TBR S,

304

O
2



CG1 series

BAEORERER S ERETOREFDERABRIH ) —Z
[ZL—22) 05 /CG1Y & TEREEL, ——I
(Best Pneumatics No.®%& Z88B< 2 1,)
CG1K CG1R CG1KR cG10Q CBG1
(E1Y 1E&HF) (FALO YDV M) |BUEDIILIITIU )| (REEEH) (TrFrOvY)
() HE '/E () (b)) )
krOvE mav K Aoy E KOy E kO E Koy ek KOy k \&
S/5— 7 S/N— S/N— sn— [ z7 S/N— — sn— [ z7 cJP
020~063 | 040~063 | 620~063 | 2620~040 020~063 020~063 220~2100 T2
[ (] [ [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J -Z
[ J [ J [ J O O O O [ J [ J [ J cJ2
[ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J
O o o o 0 o 0 O 0 o ||
O O O O O O O O [ J [ J
— — — — o — — — — — CM2
0 o 0 o D o 0 = 0 O |loms
O O O O O O O O O O a1
O O O O O O O O O O -Z
° o ° o ° ° ° — o 0
e - & o & & & - - [EN
O O O o 6% | © 0 = o O ||cG3
0 9 @ ® o2 | O 0 - — — |ms
— — — — o ® — — 0 o |z
- [ - [ -1 -T%9° [0 = S I —— T
- — — — 0 ® — = 0 0
- — — — o ® - o o O | (MB1
o o — @ © o o O o= | 0" | [
[®) @) _ @) @) @) @) @) Q10 Q=1 -Z
o o — o o o o o o O ||cA2
© o — o o o o O o O licst
© O O 9 0 @ 0 — 0 O
o o o o o o 0 o o © |lcs2
© O — O [© O [©) O O O
O O O O © © O — O O
O O O O O O O O O O
O O O O O O O O O O
— — — — 0 ® — — 0 O
O ©) O O O O O O O O
@) @) — O O O O O O
— — — — — — — — o 0
O o O ® © © 0 — 0 O

il

ok

305

O
2



IFPI) VY /RER B8 - ROV R

CG1 series

020, 925, 632, 340, 950, 063, 380, 3100

CG1vU—X BER: @BAOY FIEFLT
TYIUELT, BEORI, TFINF IS
BRRRSE 5 NewlCG1-Z2 ) —Z 1% ZEMA< LS|

A=A T A— P24 Y FREGE?

FEERE) %) D-AQL], MO A — h 21 v FIEE
L %) D-AQL), fioats 5
X FER BORKRRRELYET, i
B EES D R— AL DIESE ZOMBO7A— k2 v F(D-C70], H7O
L A — M SN—vay BE) L ERSNE Y A (EiRE)
F Oy RAIZS VIR i Rc  |020~0100 F—=rXAYF
G| ~VRRITSVIE F1—THE TN | NPT |020~0100 F— R 2 YF BexEe
U | OvRRRSZA R o M5X0.8| 220, 825 [mes 72 vFRL] [ mes ] 2
g ) mm 50/ 50mm TF
T | NYRRSZA R 25 25mm 1 63| 63mm G 232~0100 XERA— 2 vFREL| S 1513
D SLERFE IFoyvay TREY TRECEE L, n | ot
” — 32 | 32mm 80| 80mm
%080, 01001C38H Y & B hs o |M5%0.8] 220, 025 Il A s a e
*=FeAERAaLE Gy (401 40mm [[100] 100mm | | M@S —p =5 os1 | Lo U HIBERE (T /T (K

ERVET, 7 TN NPT |032~0100 ﬁ‘*EJE% Tftljfﬁ@\
BERE) VS DERN M5x0.8] 020, 025 Ovs—RU>
& U G |e32~0100 K iy —R1J >

HARBTH— XAV FELDEE. S NS DES : .,
s P KT ASHONE, TREAP. J— M O
71— h 24V FOBAORRESIIEE SYVHR P 0- 2 (mm) BIEE DS At

BICBYET. N N
F—F—AA Rtk
(1) CDG1F32-100 SHAIIP.307% TSR LS,

BAZ— XA Y TF 4 b 24y FREORBERIE. P.1559~1673% TSR LS,
- BERRE F— IRV D-FEEE w1
. Lo | Ut B me BT 1-—JNE U
WA ORRBE | mul B wh) bC AC 920 ~ 063 [ 080,2100 N R B ik
L | WEEL | BEUEL
3HNPN) MONV | M9N — | e|e|@l0|—| O
5v,12V = = G599 '@ — @0 — O |impy
saxvr| | saEne) . MOPV | M9P — lelele[O0|— O
— ' = = GP_ | @ | —|el0—| O
M9BV | M9B — leleleO 0
z 21 12v = = K59 | ® | —|@|o|—| O | —
= SETL = H7C — (el—lelele —
7 MONWV| MONW | — | @ (@ @0 —| O
i SROPN) | vlsviad - = — | GooW | @ [— (@O~ O |\ ps |Vl
P ewEs SRENR) : MOPWV | M9PW | — | @ |@|®@ O —| O PLC
7| cezm ' = — | GsPW (@ |—|@O—| O
Y s oy MOBWV| M9BW | — | e |e|e|o|—| O | _
¥ FOxy ! — — K5oW | @ |— @O [—| O
3BNPN) — [ololelol=[ ©
o) ssene) | P12 ololelo[—] o |
exm ololelo[= ©
243 12v — T le|0|= )
SIENNCEET) 2 (NPN) BV, 12V ® | @0 —| O [ca®
= & FRNPNES — | 5V — | A%V | A% — el—le[—|—[ — [icem| —
oS 15 T00V_| A93V | A93 — el @@/ — — | —
= snxy 5| T00VEXT|_A9OV_| A90 — el e[ —|—[ — [icem
| — 5] 1oy [100V.200V_ — B54 o e/®| | — S
b ®| 2 |24V 200VBIT|  — B64 o —lel—— — | — |’¢
% —2os 1B = Cc73C | — o oo/ —
Y o 24vuT — [csoc | — (e|—elele] — [icEm
5 5 — B59W D o —[—| — —

PiiFR (2B&RT) | JOXY b

FOKTIKIMEE LS A TD7F— b 2A v FI3 ERERORBICHTTLE TS\ ZNIC LW BROMKIELEERIETDEDTIEIHY FEA.
KR T CTO BRI MkEE ERAOEAZHEVLE T /20,020, 0250k EE ERBICDEX L TILUHANTEEES 0,

X—RRESES & (1) MONW KOMDMERA — bRV FIIFIEREBUET,
M (f51) MONWM
L (f51) MONWL
z () MONWZ
N (BH7CN

X EERIBHBASNC b EWT%‘E@#* 24 /9’-71 HUETD ’fﬂnl P.368% 2R LS,
y fil3.P.1626.1627% T2 <

v r-JA!
D-A9CI, M9DDD""7T rRAVFIE FJM&T(*%@H)&&U%TQ(T:KL/ S 24V FRGEROH HTERH LU ET,)

® 306



vouvy men e oy k CGl Series

Tk
F1—JRE (mm) 20 [ 25 [ 32 | 40 | 50 [ 63 | 80 | 100
RIS ‘/HEAOY R
el TE (RisHh)
R B3
- REEMIES 1.5MPa
2 BEEAEN 1.0MPa CJ1
P BERRESN 0.05MPa c
HA—F2A VF R —10C~70C (o URBBEC &) JP
SleEp 5 X p
_ B R R B | | /71~ 10C~60C (e ARG E 2 &) cJ2
RFHR%KIBREHE EREZ ~RE 50~1000mm/s 50~700mm/s| |-Z
020~040 -t —15~—=30mm _ . _ P . ~1000%7 mm cJ2
GHCM2 1) —X) 2 PO—VREDHFBRE 1000 *5“mm.~1200 ~1500 mm
040~063 - —17~—28mm syvay SA—5vaT. Irovsay CZM"’
s S0 —7 .
50,0100 (%CM;; ) BT A T— M. O KBTS
280.2100 - —9~—33mm N " Ay RMIDSU O, Oy REINS ZA R,
(HCA2S ) —2) HERT AR A~ KRS EAR. Cm2
e HLEAR (K= MIBO BEDISS M) N3
JISEES 0800100120y KNS A AY FRINS =AU RS Y E A,
BENYA T - SNN—oyay CG1
-Z
[ER CG1
e e E I RIS ,
misaRa | w8 | SO 52 e DS s e ey 7L Ex#) [CG3
de Yo
F—F— AL RiEEE e D FEEUN @ D ° ° D D D _|VZ|B
(B413P.1675~1818% TBR< K& (N,) sLezmey| - - - - - - °
=res) T/ NE 157548 D ° ° D ° ° e | |MB
-XAO | O RERAKES . ZUJT/M/MA ° ) ) Y o Y )
XB6 | Wz 1) 5 (150C) %1 ATV (C S MB1
XB7 | MR 5 EmEres| - = B - @ 0 * |
-XB9 | £ 1) 5 (10~50mm/s) %3 SIS [ [ J [ J [ J [ J [ J [ ] Wi
XB13 | &) > 5 (5~50mm/s) *3 %080, 01001c1da Y & A, ¥x2FUIILSa( > FOEY. LORBRIBRSEFELYET,
XC4 | BHRTL—/5 CA2
-XC6 | Ez b0y RO KTy NOHERT VL AE
XC8 | AIBEAIEL ) 5 /it LR X bO—o%F cs1
-XC9 | AETIES ) VY /BIAHBER e ) 22) BABIERTAE
XC10 | Fa 7N 25 /WA [ TG, e ) ArZAra=2mm | 207|082
Xon | 72 i) 5 /R0 KR 20 25.50.75.100.125, 150,200 201~350
o[ F P AT TETE 2 201400
3 - Y F L—IVESF
-XC20 | N\ RA/N—#p5ER— h*3 82 25.50.75.100. 125 801~450
XC22 | /N X T URAL 0 150.200.250.300 S01~8% 1500
XC27 | —I1 D LERBE OHART VLA 50-63 301~1200
XC29 | ST U4 Y M BILR T VIS 80 301~1400
XC35 | A LRI L—/3d 100 301~1500
XC37 | BRRR— FORUBEAEL TS ) IBOE O SORFLTRTT. GO BRLELSEAD
TS e R ¥2) Ovo2 hO—2 . a7— M 0w REIDSUURACE . ZOMOBATIHFEES
EACH2| o 1S3y 7T PR S SOOI NS RAERBZ BBAICER NI— s BERFI34) CERTE 2BAR NI—2
XC85 | BRMWAY ) —AH PRELET.
X1 SN—=0w 3y TE. TN~ UICE
DET. .
X2 51—y a U IA TDHHE. BL. T
W O+ 1"/\7@1‘33
X3 S/5— a5 A TOHHS. 22 | Jr/SHE | BeERERE
J |Faovs—rur] 70T
336§2g6é zﬁgﬁ?fig?i L K | mEs—KU> %110C
bk s K S BEOREEERECT .
A= bR Y FRIAERNA SO~ D-0
A= 2Ry FEERGME(Z FO—2
I MR BLURGES XOI
- EpfEEE
24 FRGEE/ BRmsE k300]

307



CG1 series

R4 ¥ S HmmE

E F 21— TAE(mm)

BfixsEs HE| 20 25 32 40 50 63 80 100 PIRR
— T—Fx2.
T |21 [C6-L020/C-L025{0C-L032 CC-L040ICE-L050CG-LOBCC-LOB0ICB-L100 T o S L
— . TS5
7525 | 1 |C6-F02006-F025(CC-F032]0G-FO40CG-FOBOICE-FOBSCG-FOBDICE-F100) S 2 L
ST,

MIZAVEY| 1 |CG-T020|CG-T025/CG-T032|CC-T040)

CG-T050|CG-T063,

PIZAVRRRV X2 FEEX2

JLEZ | 1 [CG-D020CG-D025CG-D032(CG-D040)

(CG-D050|CG-D063CG-D080)

(CG-D100|

JVERXT ZEBMRIL x4,
JVERBE X1 L AEX2

HEBVEITEE | 1 |C6-020-24AC0-025-24ACG-032-24HCG-040-24A)

(C6-050-244C6-063-24KCG-080-24

CC-100-24A 1EERITEE X 1

&) 7—hEBICOEELTIT I

ABRDBEDHEII2r TFRIIEE 1,

B8R (kg)
F1—TRZE(mm) 20 25 32 40 50 63 80 100
E=%.814 0.10 | 0.17 | 0.26 | 0.41 | 0.77 | 1.07 | 2.04 | 3.17
= B T— M 0.21]0.30]0.42 | 0.63|1.25| 1.79 | 3.00 | 4.92
§ TR 0.18 | 0.27 | 0.40 | 0.61 | 1.11 | 1.57 | 2.75 | 4.52
& NSZA R 0.11]0.19]0.29 | 0.46 | 0.91 | 1.21 - -
ILERR 0.15]0.25 | 0.41 | 0.64 | 1.17 | 1.75 | 2.75 | 4.45
EHTITEE 0.08 | 0.09 | 0.17 | 0.25 | 0.44 | 0.80 | 0.98 | 1.75
1Wrvolboaqr b 0.05| 0.09 | 0.09 | 0.10 | 0.22 | 0.22 | 0.39 | 0.57
Wy ooad > MEVF)| 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.13 | 0.26 | 0.26 | 0.64 | 1.31
502 hO—oHY DEEESE| 0.05 | 0.07 | 0.09 | 0.15 ] 0.22 | 0.26 | 0.35 | 0.49
I7ovarfnEigEE | 0.01 | 0.01 | 0.02 | 0.02 | 0.03 | 0.03 | 0.03 | 0.03
O o2 hO—omEEEes | 0.01 | 0.01 | 0.02 | 0.03 | 0.06 | 0.10 | 0.19 | 0.26
SHE75%5(B)  CG1LA20-100 (7 — h2-020. 100st)
® HAHE 0.21kg(7— ~:220) @ TF7 ) UHF A RO—2eeeeees 100st

® E)IREE-----0.05kg/50st

308

® T7U i3 EEES

0.214+0.05%100/50+0.01=0.32kg

DS

S Z A AR ER
NS oA URICEBE R BT BBICE. TEO
ESTE At SN

020~063
SUVIRGE NSZAVERAILN
‘MH =S Eﬂ é@ﬁ?ﬁﬂ#ﬁ
| $ L) ez

Ev
| i1 J GHEET U —ZBEDTE)
‘ ERSIER

I LERBIEME
OV LERREBHRITEEZMEM T DHICIE TR
DEIIHTNET,

220~063
LEX® OLERBEY SUYY—HE X
[GU-28H0TE) /
| i ”']
EwEbER
S
280. 2100
LEXE ILERMEY YUY IRE IS
T (@v-za0 7
} i &) {

‘ ' mwzUee
@ @ Yy,




7oy menan-roy k CGl Series

D 5y FERFRNEREIFZY S
cG1[mfdxkR | N[ Fa—TmE |F —[2r0—5 |
Ty FERFRER

STy FERFIRBSNCY A TTREIHRER/BIN
—REREICHIRT D2 ENTEZXT,

IFPNAROY4A4T

cGlmuzsR|H [ F2—Tme |—[2t0—2
IFNAROSA4T

1.0MPalAFDEMES ) > 5

I7NAROIZY FCCUU—TEHIERAT DI ET/NIVTRERST
WHREFALAASHELIZ Y b EABRDOER. KRDOEHPHEELE

. DAThEE B T CJ1
S 5F1—TRE(mm) 20, 25, 32, 40, 50, 63 iz CJP
frE7 i) 7 T RO AT
(RRA I ) 57 1— TR (mm) 20, 25, 32, 40, 50, 63 CZJZ
BeEREN 1.0MPa RSB P
REEREN 0.05MPa ERRE S—E cJ2
ERER R 50~750mm/s REEMEA 1.5MPa
ovay S —ovay BREAES 1.0MPa ‘CMZ
_ BT WAET— ML O KET5Y IR B T e ¢
BT A REITS Y SR O KRS AR s as L CM2
Ay REINSZAVR, O LER(H-MIBO0 ZEDISAI ) raE s ERREEE e
BAF1—T OEEENME/NE HA—HAAVTRAE EA. Wm0 0v o5 Yo% | |OM3
SUY5F1—JREmm) | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 L IbEEE3 :j HSHZ;{;%;DW KBNS =7 R
BRF1—THE(mm) 6/4 | 6/4 | 6/4 | 8/6 | 10715 ] 1075 HLERR(F— MiB0 ZEDEAICER) CZG1
e FAOVF1—7 IR TA0VF1—7 KA~ R AL UFIRITe]
_ R)OLEYFI-—TONITNLERTEET, CG1
X ERMADHBRISOZ L CIdP.3075 BRI La (N, @ =
%{m o (mm):GB TB| S |2z CG3
o = F1nE - - 20 |12]11] 77[114
- w (i *|GA| @B [HD|HH|PD 8 AT ‘MB
20 |12] 12 [13]42] 6 s+ara—y 32 |12|11] 79121 |-Z
25 |12]10(12)[13]26.7] 6 | ZEANeTT 40 |13[12] 87[139
32 [12[10012]13]302] 6 BN A O Y S 50 |14]13[i02[162 |MB
40 |12[10012)[16]346 EE-TT, 63 |14]13]102[162

50 [13] 13 [20]40.6/10
63 |13] 13 [20[47.1]10
) (O)RTERIOVIZMNO—ODBE

XADATT AL AEBFAO Y RS
EB—TY,

)= )=ZIFPI) 5

10-CG1[mfg%sfat | N[ Fa—TmE |—[2r0—2 ]
DY=UIY=ZYY=TR— i

TOFAI—5OOY REPE2E—IVBEICL, ) )—TR—MTEE

ZY =2 —LOANFEL 5210005 1 — )b — LR TR
BEA7,

Ltk
) FF1—THE(mm) 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100
BB ikl
ERRE ZR
BEERED 1.0MPa
RIEEREA 0.05MPa
ovary SIN=oYaY
ERAER bEE 30~400mm/s
YY—=7HR—rREOR M5x0.8
B %fﬂégﬁﬂ%ﬁiﬁl\jﬁ; Oy RAIZS VI8

KA— R ZA Y FEUTH

309

=
o
—r

N
N

(x)
=
N

Z
(7]
-

(3]
(7]
N



CG1 series

fikEEmET U S
coa1 ][] [F2—7me] [#—tuvoms | [ -[2ro—2]-[n7BaL] [xcs]
F— b2y FF
(HAEMRE) .
mkimES ) 5

[R [/SU+NBR(Z hULTL)]
[V [y MO vETL) |
inz fiikEE E2BRRR
Xau/iz e BEERA— AV TF
ERA R AL H7BAL
: .

F—5— A4 Rittk

TR TOY—5 2 MNEFEIPTORMICELEY,
B, REREORERAIRIE COEMAICTIT.

i
) 25 F 1 —TRE(mm) 32, 40, 50, 63, 80, 100
fEBHER #BHAOY R
ovrar SN=0yary - IF7IYLAY
F— bR FERISEE /N RERfSH
F—F—XAF b0y K O R MOBERT L ZSE(XCE)

K EELSDERIOEE LT, BERRLEA— BRI ET,
S ~ER

SN—=ovyar

L I
i _ L
£d

s+zbO—y F
ZZ+ A +O—7

£

w

5]

S+AO-=% F

Zz+ 2 +O—-7
(mm)
F1-THEmm)| (E1) | *E | (F1) | *F | GA S TA | WA 7z

32 17 118 | 2 2 18 77(85) 17 | 22 [119(127)
40 21 | 25 2 2 19 84(93) 18 | 22 [136(145)
50 26 | 30 2 2 21 97(109) | 20 | 25 |157(169)
63 26 | 32 2 2 21 97(109) | 20 | 25 |157(169)
80 32 | 40 3 3 28 | 116(130) | — 30 [190(204)
100 37 |50 | 3 3 29 | 117(131) | — | 31 [191(205)

XD AT, EEBRAOY RBEEE—TY, (xENIREEF—)
¥( )WTEIOYIZ bA—IDIBETY,

FHMICDEEZ LTI PANTEISRLLES L,

310

r

| CERADRICBT BRALLEE N, 1
1 REEDQITEBICOEFLTCRAINGT, 7OF1I—5/ 1
| HBEREE, A—- P2/ F/HEBEIBFRICOEIL !
I TIEP.3~12% ZHERB LY,

=

| EREDTEE |

AEE

O2voa NV TERBRES IIRERETERLEN
TS,
SERETORERIEY Y3/ F VOB EHT LE
T 2BRECOBERELZ N Oy K7EY T @i/ —
DRI OBAIET

QFED )V FEEUNTHEAL EE 1,

DD NISES" Y e O B

GERBD U Y > a U MEEICTEE<SEE 0,
50mm/SIHET DAL - WRIEEENFET HBENHYET
DT, ZEAOBICIE TR 2,

@RRIEE., FRBBEORT (BAE. 75 2 D) RETHEE
THBE R P O— W CTRET BIREICE HIFE— X
RO UFICEME DY S EREIEBBANBY &
T ZDESRIBEIE. O FRBDEDE RS 2 5%
SHERBLCWERLA X NO—JBTY ) VARG
RBLALVRESTER P EEZ T TIHERS LS,
D) IRGEBBSEDBEP. SREAEICT,
DYV EKEP DAMBERICCHBSEBIBSICHBT
LIREBZHESXDXFIEREFEAL T LS,

®EZ Oy KISBAREHEIBHSEE S, ZHEA< N,
WENBERSE
EEDIEDREEDENEMPa)=> 1) > & BETEAE
(MPa) + (BT EE (kq) X 1 REEEBFEL <)~ FMIEE (mme))
LRENNCEAREDABO SNBSS DA
BHENDBDIERT H Y AR ENED >TRNEHAMTEET,

ANEE

OIF7II U FIFNA AU Y FELTERLENT
<&

SHRNORRERZYET,

@I NSEFRLNDENESICERFIFTTEZE 0,
BAMF v NTHRUONTERIGONET ED/\SHIBOR
HEBIET,

@ULEZREERMERIV MSTFRBET MLITITOT
<FEEL,
020:1.5N-m. 925~32:2.9N-m. 240:4.9N-m,
250:11.8N'm. 663~80:24.5N-m. ¢100:42.2N-m

\ PR/ i

NEE

DTV alETRUAENTLEE L,
TYIAFEASNTNETDT. ZRT D[S H/N—=T
T TRIBLTLLZE 0,

@QINYFEXRTDEIE. LY F T —2EE
HLTHOHEMITITSEE N,

T —2&ZBHELEBNT, S VIEEBHIEETEL/NYFID
ERNELKBHI7RNOBERERLYET,

@Iy FERFRITRLENTEZ,
EWFIIEASNTNETOTIIRT DIBEICINN—T 2T
JZERBMLTLLIZE

@o50LA EIZHBHRATHETT o
020~g40D R BOBICIE. Fr—Th/N—F/zl30OY KAH/N—
D2EBDEAD—FHERAEETIEISH. LOI—HICR/NFTPE
VFEERITODEE DN—EBMI L F T BEMTIT DI,
A L@ &) 2" 8O T< 2 & L. (050D EICHDEXRE
BT ML O TSI TOETOTHRIIEBE ERAEETY, 2
BHDBEGRICIIEEEENET.)




7oy menan-royk CGl Series

080. 0100DIHE

280. 0100DIEE

CJ
CJP
cJ2
0772+0-2/R8 -Z
CJ2
cM2
-z
4 1ae @@ A @ ©@a»a9 a3 en 94 @
cM2
1 S\ ‘ s cM3
, - L
! 0v9200-2/)% m
CG3
B RpBR/NVF Y B MB
== &7 "= e SN—2vIa RnEE -Z
1 Oy Ef— BERE7 LA b F1—TAEMm) | FRES NS
2 | Fa—Th— BERE7 LY b 20 CGIN20-PS| oo MB
3 EX b J0OX—h 25 CG1N25-PS @).3.BD
4| EzbOvE XBEIO—LHo= 32 CGIN32-PS| 3, MB1
5 Jyia 40 CG1N40-PS
6 | Fun—A e IFo v a NOBE CA2
7 sun—8 040N L35 U\ — ALEE F1-JAEmm) | IEES AE -Z
8 | i@ 280. 0100i37% L 20 CG1A20-PS| %&ES CA2
9| wIrury 25 CG1A25-PS| @.3.3.
10| OvER&EwFyb FIRTOX— K 32 CG1A32-PS| @.BD
11| ERrvARTYE 40 CGI1A40-PS| vk Cs1
12 swarvoA FILRAR ) AR/ TRICDOEE L TIEP.310ERERTEE
13 swraryrsB 032D ERAE F5m. 7LV A b EAREENET, CS2
14| NyFomT ERESEH ZUTHoE (OVIRANO—2137%5 L) )%gfi F1-TRENFERESTFERL T
15] owiaving FERESB 1T BER_UTIHOE e e .
16 N TET B RER— o= X;’\—;;:t/ MZIEFU =23y 2 (10g) hiTEE
17| Oworvh FEAESHHE ZVTNDHOE J1) =2\ I DHRBEBIBESTRREICTER
18 PAPEPIAVE V7. oLy LTLEE
19 sweavnNvxoB LYY 032l FIFAE HE £1)— 2 @& GR-S-010(10g)
20 9923/ ) VG HRY bA NBR
21| 9yyavyushary B NBR 03201 EIFAE Fm
22 | ~yEAN— BEEE LA~
23| JYv5Fa-7 FILIZOLES BE7ILVA b
24 OvENwEy NBR
25 | ExbviNvEy NBR
26 | F1—THRZYE NBR
27 NIVTINyEy NBR
28 [ /VIBIRAZRTY b NBR
) A= bRAUFALUUIDIBE. ER M UCHENEESNET,
KA—RRAYF( ) 25 De20. 0253HENRT VL IBITBEIET
D-O0
-XO
i
an

311



CG1 series

HAR,CG1B[L]
e ——
SN—=0varft
GA  2xP GB TA - TBEFEH"
MM H1 (Rc,NPT,G)
2XTC
‘ w a
i ° [
o?I s eyl | _n
w SN M\P I
A__|KF||TA| \4axTC 18| TE
H S+z2+h0—2 F TG TF
2Z+Z2 00— NA
S NS
v NS s . 8 s .
i 1 i
= d
slo| AT > ole| AR >
TSl 0 11 )
w f Lt
h+¢ h+e
ZZ+¢+2 hO—2 ZZ+¢+2 hO-2
020~063MDI5E 080, 0100DI5E
WA 2xP
/(Rc,NPT,G)
bt
(mm)
= (i R hOES T =
I’;g(m;) ;imﬁm@ - gCANPTgBW;EGiTGBI\@% A|AL|B1| C |D|E|F|H[H]| 1 J KKAl MM [NA| s |tAl TB | zz
20 |~200{ 01~30 [12[10(12)[1/8[12[10(12)|W5x0.8[18[15.5]13[14 | 8|12 2 35| 5| 26|M4x0.7%7| 5 | 6M8x1.25 24 | 69(77) [11] 11 [106(114)
25 |~300] 301~400 [12[10(12){1/8]|12]10(12)|M5X0.8]22]19.5{17[16.5[10[14] 2 |40| 6| 31|M5X0.8%7.5| 5.5 8|M10x1.25| 29 | 69(77) [11] 11 [111(119)
32 |~300] 301~450 [12]10(12){1/8|10[9(10) | 1/8 |22]19.5[17]20 [12|18]| 2 |40| 6| 38|M5X0.87%8| 5.5/10|M10x1.25| 35.5| 71(79) [11/10(11)[113(121)
40 |~300] 301~800 [13]10(13)[1/8|10[9(10) | 1/8 |30[27 [19]26 [16|25] 2 |50| 8| 47|M6X1;®12| 6 |14|M14Xx1.5) 44 | 78(87) [12/10(12)[130(139)
50 |~300[a0~1200[14[12(14)[1/412[11(12)] 1/4 |35[32 |27[32 |20[30| 2 [58[11] 58|M8x1.25%16] 7 [18M18x1.5] 55 | 90(102) [13[12(13)[150(162)
63 |~300[a0~1200[14]12(14)[1/4[12[11(12)] 1/4 |35[32 |27|38 [20[32] 2 [58[11] 72|M10x15%16] 7 |18M18x1.5] 69| 90(102) [13]12(13)[150(162)
80 |~300[301~1400{20]16(20)|3/8|17[16(17)| 3/8 40|37 |32|50 |25[40|3|71[13] 89 22|M22x1.5/ 80 [108(122)|—| - [182(196)
100_|~300[301~1500[20[16(20)[1/2[17[16(17)] 1/2 |40[37 [41]60 |30][50] 3 [71[16]110]Mi2x1.75%2210 |26|M26x1.5[100 [108(122)[—| — [182(196)
) ( RTEE. OV I O0—2 088
TA-TBiEIR (mm) PAZAFA] (mm) I7oviarft (mm)
= = 5 e i
P;i}(m% Tcx | TD | TE | TF | TG é%l(mZ) elt|nluw (;f@(;;\(@ ¢ | zz V;Q(m% CP WA WB | WH | w8
20 |M5x0.8] 8'8% 4 |05 |55 20 |30]18[5527[15.5]10.5 126(134) 20 |M5%08]16]15(16)[23 | 30°
25 |M6x0.75[10%3%| 5 |1 6.5 25 30196232‘\6.5‘\0.51 133(141) 25 [M5x0.8/16]15(16)[25 | 30°
32 |M8x1.0[12%5%| 5,51 7.5 32 [35|19]62|38[18.5[10.5 Q W35(M3) 32 1/8 [16]15(16)[28.5| 25°
40 [M10x1.25[1476%| 6 |1.25| 8.5 40 [35|19]70/48[21.5[10.5| | |150(159) 40 1/8 |16[15(16)|33 | 20°
50 |[M12x1.25[1675%] 7.5/2 10 50 |40[19|78/59[24 [10.5| O 170( 2) 50 1/4 [18]17(18)]40.5| 20°
63 |M14x15[18°3%11.6]3 |14.5 63 _[20/20[78[72]24 [10.5| J, [170(182) 63 | 1/4 |18[17(18)[47.5 20°
80 - - [ -1 =-1- 80 |52/10/80(59] — | — 191(205) 80 | 3/8 |22] 22 [60.5 20"
100 - - [ =1- 100 62| 780[71] — | — 191(205) 100 | 1/2 [22] 22 |71 | 20°
%080, 0100lZ13. 2EMENAD k5 =7 > X NSHOBLZ MO—21F. 20mmEgY
Bffhalid. DWhWTaWEth. ESX

312



7ouvy munam oy k CGl Series

#pE7— b /CGILL

SIN—=0vart H S+2 hO0—2
8xdJ MM H1 GA 2xP —EiENA GB
\ B (Rc,NPT,G) =E%
s a i ] fan) }
o|O @I = \%)
O | - 1T
I el i -
NS 2/
KA AL LW, 2x0oLC LW,
C-o1 A K X _|Y| VyoEuaE Y| X [
4xoLD X z LS+2bhO—2
(W4 ZZ+2 ~O—2
SISt
h+e h+e
8. ¢ _8 8 _ ¢
2lo| MR ] i 2| TR T >
s 4 YAy k) t 1A
g T 5 |
=]
f f —
Z+e Z+e T
2Z+¢+ 2 hO—2 2Z+¢+2 hO—2

020~0630D15E 080, 01000155

(mm)
NG =S o
P?E(;%)N?s 7]%5(;;["; T;ANPTZ_‘.BWJT GS’TG;@%? A|AL|B [B1|C|D|H|Hi|I J | K|KA|LC|LD|LH| LS |LT|LX|LZ|M
20 |~200]201~350 [12{10(12)[1/8]12]10(12)|M5x0.8/ 18{15.5| 34 | 13|14 | 8|35| 5| 26|M4x0.7|5 | 6| 4 | 6]|20145(53)[3 | 32| 44[3
25 |~300]301~400 [12{10(12)[1/8]12]10(12)|M5x0.8/ 22[19.5] 385 17[16.5/10|40| 6| 31|M5x0.8| 65| 8| 4 | 6|2245(53)|3 | 36| 49/3.5
32 |~300]301~450 |12[10(12)|1/8[10] 9(10)| 1/8 |22]19.5/45 |17|20 |12]40| 6| 38{M5x0.8| 55[10]| 4 | 7|25/45(53)|3 | 44| 58|3.5
40 |~300]301~800 |13[10(13)|1/8[10| 9(10)| 1/8 |30|27 | 5451926 |16|50| 8| 47| M6X1 |6 [14]| 4| 7|30[51(60)|3 | 54| 71|4
50 [~300[301~1200] 1412 (14)[1/4[12[11(12)[ 1/4 [35[32 | 105]27 32 [20]58[11] 58|M8x1.26] 7 [18] 6 [10]40[55(67)|4.5] 66| 86[5
63 |~300[301~1200] 1412 (14)[1/4[12[11(12)] 1/4 [35[32 | 825] 2738 [20]58[11] 72[m10x1.5] 7 [18] 5 [12]45[55(67)|4.5] 82106[5
80 |~3001301~1400[20[16(20)[3/8] 17 [16(17)| 3/8 [40|37 [101 [32[60 [25[71]13] s9lmiox1.5[10 [22] 6 |11]55[60(74)[4.5[100][125]5
100 [~300]301~1500[20[16 (20)[1/2[ 1716 (17)] 1/2 [40[37 izt [41]60 [30[71]16][110[mi2x1.75]10 [26] 6 [14]6560(74)/6 [120[150[7
(mm) PAZAYAD] mm)  IFPovarft mm
Zaal wm |na| s |wix|v|z| z e | 1 n w2 2z e e Ewal we WH o
20 [M8x1.25] 2 | 69(77) [10 [15 [ 7 [47 [110 (118) 20 [30[18[55]27155[105] |67 [130 (138) 20 |M5x08[16]15(16)23 | 30°
25 |M10x1.25[ 29 | 69(77) [10 [15 [ 7 [52 [1166(1235) 25 [30]19[62[32[i65[105 |74 [131501465 25 |M6x08[16[15(16)[25 | 30°
32 |M10x1.25 355] 71(79) [10 [16 | 8 [53 [1175(1255) 32 [35]19[62[38]85[108] 'L+ [ 7 [138501475 32 | 1/8 [16]15(16)85| 25°
40 [M14x1.5] 4 | 78(87) [10 [165] 8.5[635[135 (144) 40 [35[19]70[48]215[105] ~ | 835165 (164) 40 | 1/8 [16]15(16)83 | 20°
50 [M18x1.5[ 5 | 90(102)[17.522 |11 |75.5[1575(1695) 50 [40]19[78[59[24 [10.5] K | 955)1775(1895) 50 | 1/4 |[18]17(18) 0.5 20°
63 |M18x 1.5 69 | 90(102)[1755[22 [13 [75.51575(1695) 63 [40]|20[78]72[24 [105 ; 95(1775(189.5) 63 | 1/4 [18[17(18)47.5 20°
80 |M22X 1.5 80 |108(122)[20 |28.5[14 |95 |188.5(202.5) 80 |52]|10(80|59| — | — 104 [197.5(211.5) 80 | 3/8 |22|22  [60.5 20°
100 |M26x1.5{100 [108(122){20 [30 |16 (95 [192 (206) 100 |62| 7[80|71]| — | — 104 [201 (215) 100 | 1/2 |22|22 7 | 20°

F) ()RTEEZ. OYI2 bO—oDBE XIP/NSHORPZ bO—2I3, 20mmEBI £,

313

[z AN x]
= || C=
0 || =

Ng
N

8
e
N

)
~N
=
S

~g
2

i
D
-

N2 O
@ D
w

N
N

QO[O
NN >
N (=N



CG1 series

Oy RT3/, /CGIFL]

SN—=0vyary

F_FTGA GB
4xoFD 8xJ MM H1 =
3H0B1 | 8
=) w
= e S
ol o3 og] i@:,g— B s D
ge Wy ROHE
AL
—EENA
Czo. A K
FX=0.15 H
B
8 ¢ 8 8
2lo TR > =1 ]
a|® Q 4 w \¥% O s @
. Kim
h+¢ h+¢

ZZ+¢+2 bO0—2

ZZ+e¢+ 2 bO—2

020~063MIFE

WA

080, 0100M15E

(mm)
Fa1—7 [ZAbO—2%E (mm) |Re, NPTA— pDIBE| GR— hDIFGE
mEmm)|_ @2 [17i0-]eal 6B | P |GA] a8 | p | A |AH[B|B|C|DEF i ; L
20 |~200]201~350|12]10(12)[1/8] 12 [10(12)|v5x0.8 18]155] 13| 40[14 | 8|12 2 6 26| M4x0.7 MBX1.25
25 |~300]301~400|12]10(12)[1/8] 12 [10(12)[M5x0.8| 22 [19.5] 17| 44]165[10[14] 2 7 31| M5x0.8 M10X1.25
32 |~300]301~450 [12[10(12)[1/8[10] 9(10)] 1/8 |22[195[17] 53J20 |12]18] 2 7 38| M5x0.8 M10x1.25
40 [~300]301~800|13]10(13)[1/8] 10| 9(10)[ 1/8 [3027 |[19] 61]26 [16]25] 2 8 47| Mex1 M14x1.5
50 |~300[301~1200] 14]12(14)[1/4] 12[11(12)[ 1/4 |3532 |27] 76]32 |20]30] 2 9 58| M8x 1.25 MI8x 1.5
63 |~300[301~1200] 1412 (14)[1/4] 12[11(12)] 1/4 |35]32 |27] 92|38 |20][32] 2 9 72| M10x 1.5 MI8x 1.5
80 |~300]301~1400] 20]16(20)[3/8[ 17 [16(17)] 3/8 |40]37 |32]10450 |25]40] 3 11 89| M10x 1.5 M22x 1.5
100 | ~300]301~1500[20[16(20)[1/2[17[16 17)] 1/2 |40]37_|41]128s0 |30[50] 3 14 110[M12x1.75 M26X1.5
(mm) PAZAYAD] I7Zovoa At mm
a= =7/ H " 1—7 Re, PTG
Aemm A | S z ] © | 1] 1 | W |k ) P U | e
20 | 24 | 69(77) |106(114) 20 [30]18|55|27] 155 ] 105 V5x08 623 | 30°
25 |29 | 69(77) [111(119) 25 [30[19]62[32[ 165 [ 10.5 | M5X0.8 6)[25 | 30"
32 | 355 71(79) [113(121) 32 [35[19]62[38] 18.5] 105 4 178 6)[285] 25°
40 | 44 | 78(87) [130(139) 40 [35]19]70[48] 21.5]105] T /8 6)[33 | 20"
50 | 55 | 90(102)[150(162) 50 [40]19]78]59] 24 |10.5]| H /4 8)|405] 20°
63 | 69 | 90(102)[150(162) 63 [40]20(78]72| 24 [10.5] & /4 8)[475] 207
80 |80 |108(122)]182(196) 80 |52/10]80]59] — | - 3/8 605 20°
100 [100 [108(122)[182(196) 100 |62] 7]80]71] - | - 100 | 172 1 | 20°
B (OATEL. OVI2 O—o08a XSO NSHOBSR NO—21E, 20mmEBI T,

314



Ny RAID S O /CG1GL]

7ouvy munam oy k CGl Series

SN—=0varft
—EEKA GA  2xP GB
MM 1 (Rc,NPT,G) 4xoFD 8xdJ
$30B1 [ 2
= o D
] s
Q
S M 7 s 5
7 I m| S
"sl S x
AL —mEiENA
A K F|l = C=o1
H S+2+0-2 FT|_F FX=015
ZZ+2h0—2 B
v INSfT s ¢
8 ¢ _8
2lo| AT > 2lo| AT >
2|8 TR 58 o
3 S )J: Sy =
=]
Jw f R
h+¢ h+¢
2Z+¢e+2 R0 2Z+¢er2 R0
020~063015S 080, 01000155
LS CPPEM
WA  2xP wB
(RC,NPT.G)
i i
- 2\ D
(mm)
BT TR e N
P;g(m%)l%é 7]%5(;;["; T;ANPTZ;BWJT GS’T G;@%? A|AL|B1|B|C|D|E|F|FX|FD[FT| H [Hi|1 J K|ka| mm
20 [~200] - [12]10__ [1/8[12[10 _ |M5x0.8|18]155[13| 40[14 | 8|12] 2 | 28] 65| 6|35] 5| 26| M4x0.7 | 5 | 6] M8x1.25
25 [~300] — [12]10__ [1/8[12[10__ |M5x0.8|22]19.5[17] 44[165]10]14] 2 | 32| 55 7]40] 6] 31| M5x0.8 | 55| 8|M10x1.25
32 |~300] - [12]10 _ |1/8[10] 9 1/8 [22[195[17] 53[20 [12]18] 2 | 38| 66] 7]40] 6] 38] M5x0.8 | 55/10|M10x1.25
40 |[~300]301~500 [13]10(13)[1/8] 10| 9(10) 1/8 |30[27 [19] 6126 [16]25] 2 | 46| 6:6] 8|50] 8] 47| M6x1 |6 [14| M14x1.5
50 |~300]301~600 [14[12(14)[1/4]12[11(12)] 1/4 |35[32 |27] 7632 [20]30] 2 | 58] 9 | 9|58|11] 68| M8x1.25 | 7 |18| M18x1.5
63 |~300]301~600[14[12(14)[1/4[12[11(12)] 1/4 |35[32 |27] 92[38 [20]32] 2 | 70[11 | 9]58[11] 72| M10x1.5| 7 [18] M18X1.5
80 |~300]301~750 [ 20]16(20)[3/8] 17 [16(17)] 3/8 |40[37 [32]10450 |25]40] 3 | 82[11 [11]71]13] 89 M10x 1.5 [10 | 22| M22x1.5
100 |~300]301~750 | 20[16(20)[1/2[17[16(17)] 1/2 [40[37 |41]128]60 |30[50] 3 [100[14 |14]71[16]110[M12x1.75]10 | 26] M26X1.5
(mm) PAZAYAN] (mm) I7ovarsft  wm
SEa="7/ =" JH | JwW Fa1—7 Re NPTG
WEmm| NA| S & mEmm)| e | TP |V sam|eam| ¢ Z mEmm p | WA WB |WH WO
20 |24 |69 |12 20 |30]18|55/27] 155 | 105 132 20 |M5x08[16[15 |23 | 30°
25 |29 |69 [118 25 [30[19[62[32[ 165 [105] [0 25 |W5x0816]15 |25 | 30"
32 | 355| 71 120 32 [35[19[62[38] 18.5] 105 4 [142 32 | 1/8 [16]15__ |285] 25
40 | 44 | 78(87) [138(147) 40 [35[19]70[48] 21.5 | 105 | ~ [158(167) 40 | 1/8 [ 16]15(16)[33 | 20°
50 | 55 | 90(102)[159(171) 50 |40[19]78[50] 24 [ 10.5| 1 [179(191) 50 | 1/4 | 18[17(18)[405] 20°
63 | 69 | 90(102)[169(171) 63 [40[20(78(72] 24 [ 105 4 [179(191) 63 | 1/4 |18[17(18)[475] 20°
80 | 80 |108(122)]193(207) 80 [52/10(80(59] — | - 202(216) 80 | 3/8 |2222 |605] 20°
100 [100 [108(122)[196(210) 100 |62] 7[80[71] - | — 205(219) 100 | 1/2 [22]22 |11 | 20°
3) (SRR, OVY2 O—208a KT/ NSHOBSR FO—2IE, 20mmERYET,

315

[z AN x]
= || C=
0 || =

Ng
N

8
e
N

)
~N
=
S

~g
2

i
D
-

N2 O
@ D
w

N
N

QO[O
NN >
N (=N



CG1 series

Oy RS =74 8 /CG1UL]

SN—=0vyar
TR H S+z2bhO0—2 F
TS EA=ENp L F_IGA GB
_ A _K_|ITA| 2xp —mEiENA
2 ¢ X AL (Rc,NPT,G) .
(=3 oo
S|\ H1 nia
XY S1EE 4
] o[ P HTAN s
| wy BB Y \4
$i0B1
MM/
ZEEKA /| z
1z 2z+2h0-2
XESZAVREY. TES. ABRARL I SEBRENTHET,
v NS h-+¢
LN
&
{ i 1 i
ey f
2o 5 q P ) >
S| [y E—y £ Q% <>
uw ol .
Z+e
2Z+et2bO—2
WA 2xP wB
(Re.NPT,G)
s
(mm)
- |— n— S N S5
bl A 7?/7@;;23 ZCANPTZBMT foagmﬁi AlAL|Bi|D|E|F[H|H |1 |K|ka| MM |NA| s |TA| TDes
20 [~200] - [12fio [1/8[12[10 |wex08[18[165[13| 8|12| 2 [35] 5|26]5 | 6|Mex1.26/24 [60  |11] 8=
25 [~300] — [12Qio0 [1/8[12[10__ |wex08[22[106[17[10[14] 2 [40] 6]31]5.5] 8|miox125/29 [69  [11[10=
32 |~300] - [12l10 |i/8[10] 9 | 1/8 |22]ies[17]12]18] 2 |40| 6]38]5.5[10|MI0x1.25[355[71 _ [11[12-
40 [~300[301~500[13[10(13)[1/8[10] 9(10)[ 1/8 [30[27 [19]16[25] 2 [50] 847[6 |14|MI4x1.6/4 [18(87) [12[14=
50 |~300301~600[14[12(14)[1/4[12[11(12) 1/4 [36[32 |27]20[30] 2 [58]11|68]7 |18|M8x1.655 [90(102)]13[16=
63 |~300[301~600[ 14[12(14)1/4[12[11(12)[ 1/4 [35]32 |27]20]32] 2 [58]11]72]7 |18|MIBX1.5/69 [90(102)[13]18=
(mm) AZAFAD] (mm) I7Pov 32 (mm)
= = —J eI
P?é(m% TR|TS|TZ| 2 | 22 ;ﬁg(m% el t|n|w| W lz| z g&m% o WA WB WH we
20 |39 [28] 4144616 20 |30]18[56/27]155[105] [66]126 20 [V6x08[16[15 3 | 30"
25|13 [33[8 [51]01 25_[30[19]62[32]i65[105| 'L [73]133 25 |V5x08[16[15 5 | 30"
32 54.5/40] 6151113 32_|35[19]62[38185[105] . [73[135 32 | 1/8 [16]15 |84 25°
4065549 787]62[130(13) a0_[35[19]70[481215[105| 7 [82]150(159) 40 | 1/8 [16[15(16)33 | 20"
50 |30 [60] 986[7 11500162 50 [40[19[78[59 24 [108] 4 [91[170(182) 50 | 1/4 |18[17(18]40 20"
63|98 [74[119{71 1500162 63 [40]20(78[72[24 [108] ~ [01[170(182) 63 | 1/4 [1817(18)474 20"
3 ( RTEE. OVIZ b O—oDiBE, EBHZ s XOPNSROBLZ bO—2Id, 20mmEBUET .
BIEP.321 2 ISR L,

31

(o]



troyvy menan-roy k CG1 Series

Ay REl S ZAF/CGITL

SN—=0vyar

H S+2h0—2 F
Flea o [T
A K
AL (Rc,NPT,G) T2 N B |
o (=] \g
o 5N
s x|
Sk NE
s @y
N2
MM/
—EiENA
—EEKA / Z+2+0-2
Z2z+2+0—2
v INST s o
| >
g 0 ()
=)
f
Jw h+¢
Z+e+2b0—2
ZZ+¢+2 hO—2
I7ovarft
WA  2xP wB
(RC.NPT,G)

TR

s

ST EEE

TZ

XESZAVAEY. FEE. ABRARL S OBRINTNET,

.

7N

LH%W—[&

=

(PN
N

1—7 [R FO—Z 8B (mm)[Re, NPTA— FOIBA]  GAR— FDIB&
p;ym% b ﬁi(m_; o GBﬁ L’:f' = Gg tﬁf‘, A|AL|B1|D |E|F|H[Hi| I |K|KAl MM |NA| S
20 [~200] - [12fioa12)f1/8[12[10(12)Msx08]18]15.513] 8[12] 2 [35] 5[26[5 | 6[M8x1.2524 [89
25 [~300] - [12fi0(12)1/8[12[10(12)Msx08]22]19.817[10[14] 2 [40] 6[31[5.5] 8[Mi0x1.25[29 [69
32 |~300] - [12[10012)[1/8[10] 9(10)] 1/8 |22]195/17[12[18] 2 |40] 6[38]5.5[10]M10x1.2535.5]71
40 [~300[301~500[ 13[10(13)[1/8[10] 9(10)[ 1/8 [30]7 [19[16[25] 2 [50] 8|47]6 [14[M14x1544 [m867)
50 [~300[301~600] 14 [12(14)[1/4[12][11(12)[ 1/4 [3582 [27]20[30] 2 [58]11]58[7 [18[m18x15[55 [a0i102
63 |~300[301~600[ 14 [12(14)[1/4[12[11(12)[ 1/4 [35[32 [27]20[32] 2 [58]11]72[7 [18[m18x15]69 [a0i102
(mm) PAZAFAN] (mm) I7ov2asAt  mm
P?é(m% Ts|1z| z | zz mﬁim% el f|n|wlH ‘N‘S (|l z |z I,;g(mz)m‘ﬁmw.ﬁ wB |[WH| we
20 [28[476]® g 20 [30]18]65[27[155[105 [13_ [z 20 |Msx08[16[15 |23 [ 30°
25 |33]5 (% i 25 [30[19]62[32[165[108] 2 v [ias 25 |M5x08[16[15 |25 [ 30°
32 |40lenli0r |13 32 [35[19[62]38[185[105] ~ [123 |13 32 [ 1/8 [16[15  [e85 25°
40 |49 781]118(125][130(139) 40 [35]19[70]4821.5[105] LI [138(145)[150(159) 40 | 1/8 [16[i5(16)j83 | 20°
50 60/ 986]136(147)]150(162) 50 [40[19[78]59]24 105 ; 156(167)[170(182) 50 | 1/4 [18[17(18)[405 20°
63 [74[1192136(147)]150(162) 63 [40]20[78]72[24 [105] ~ [156(167)[170(12) 63 | 1/4 [18[17(18)475 20°
) ()RR OYI2 NO—0 D158, EEBE KO NSHORDZ bO—T1F, 20mmEBIET,

TRBIIP.3212 T8RS0,

317

[z AN x]
= || C=
0 || =

Ng
N

8
e
N

)
~N
=
S

~g
2

i
D
-

N2 O
@ D
w

N
N

QO[O
NN >
N (=N



CG1 series

2L EZR;/CG1D1(920~263)

SN—=0vyar

S+2hO0—2 L RR
GB 8xJ

T
2xP 0CDH10 (1) o
(Rc.NPT.G) oo (872

<
z

C:ot

o

\\\/

Z+2h0-2
ZZ+z2+0-—2 TZ

¥ ERRIIR— MIBZI0 BB LIBAEERLTET,

olJ
oe
[

JW f
h+¢
Z+¢+2b0—=2

ZZ+¢+2 h0—2

I7ovart
WA 2%xP
(Rc,NPT,G)

(mm)
= = T—10B2] GR—FoBa
bl A 7?/7@;;23 ZCANPT;;BWT GSTG,;@%? AlaLBi|clcplcz|p |E[F|H[m|1| 4 |k|kA| Mm |NAlRR| s |L
20 [~200] - [12fio  [1/8[12[10_ |wex08[18[158 1314 | 8|20| 8[12| 2 [35| 5|26[wax0.15 | 6|vexi.esps [11]e9 |14
25 [~300] - [12fio0_ [1/8[12[10__ |wsxo8[22[io817[165[10[33[10[14] 2 [40[ 6[31|W6x0.85.5] 8|Miox12sp9 [13]6 |16
32 [~300] — [12fio  [1/8[10] 0 | 1/8 |22[ig17je0 |12[40[12[18] 2 [40| 6|38]vx0.85.5[10|Mi0x1 2555[15]11 |20
40 |~300]301~500[13[10(13)[1/8[10] 9(10)| 1/8 [30[27 [19]26 [14[49[16[25| 2 [50| 8[47|MEx 16 [14|ui4x15ps [18]18E0 |22
50 [~300301~600]14[12(14)[1/4[12]11(12) 1/4 [35[32 [27[32 |16]60[20]30] 2 [58[11]8]uex1.257 | 18|Miex155 [20[%i102[25
63 |~300]301~600[1412(1#)[1/4[12]11 (12)] 1/4 [35[32 [27]38 |18[74]20[32] 2 [58[11]72]Wi0x15[7_|18]Miex15k9 [22[wi02[30
(mm) PAZAFAD] mm)  IPIYIAUN mm
Sra=7 EREY SFal=7) JH [JW F1—7 Re NPTG| -
mEmm)|™M|TTTZ) 2 | Z |5 mEmm) ® | T | Missmlsen) ¢ | 2 | 2 pEom]_p VA WB WHIW
20 [25[.2[adis [0 |06 20 |30]18[56/ 27155105 9 20 [V6x08[16[15 3 | 30"
25 (30255 |11 |65 25_|30]19]62[32[165[105 160 25 |V5x08[16[15 5 | 30"
32 [354.5[80n 146|060 32_|35|19]62]38[185[105 168 32 | 1/8 [16]15 85| 25"
40|40 [4.5[71 415001591680177]CD-G04 a0_[35[19[70[48215[105] 1680197 40| 1/8 [16[15(16)33 | 20°
50 [506 |6 |1730185)[193005]CD-G05 50 [40[19(78]69 24 [105] 4 [193206)2131225) 50 | 1/4 |18]17(18) {405 20"
63 [60(8 0541780190 00(212][cD-606 63 [40]20]78]72[24 [105] ~[i98ei0]e20230 63 | 1/4 |18]17(18)475 20"

3 ()RTEE. OVIZ bO—o0BE, BBHZTE XIPNSHORPRPO—UE 20mmEBY &Y,
BI3P.321&2 T8RS0,

31

oo



7ouvs munam oy k CGl Series

2 L EZR;,/CG1DL1(280, 2100)

SN—=0vyar

S+2+0—2 L RR
Bl V
2%XP
(Rc,NPT,G)
7»}1 B ‘ ]
<t a s
al® \Q%f/
3$30B1 —mEiENA
—mEEKA
Z+2 ~O0—2
2Z+2 ~0—7
Sy NS 5

20 R >

g O
¢ f
h+¢
Z+e¢e+2b0—7
Z2Z+¢+ 2 ~O—2
I7ovarft
2XP
(Rc,NPT,G)

oCDH10 (V12

(mm)
Fa1—7 [AMO—27&E (mm) |Re, NPTA-hDIFE|  GIR— hDIFE
WEmm)| g2 [0/7200-7 Plcal e | p | A |At]B") € |oD X E|F Kaj v
80 |~300|301~750 3/8/17[16(17)] 3/8 [40|37|32|50|18|28 40| 3 35
100 |~300|301~750 1/2[1716(17)| 1/2 40|37 ]41|60|22|32 50| 3 43
(mm)
V;Q(EZ) MM |NA 1Z| v z 2z i@gg‘/
80 [M22Xx1.5| 80 108(122)| 64 | 26 [214(228)232(246)|1IY-G0O8
100 |[M26x%1.5[100| 108(122)| 72|32 |222(236)|244(258)[IY-G10

E) (WTEIE, OVTI2 M O—IDIBE, BHF

FEREBIIP. 3212 TSRS,

PAZAYAD mm  IPovIavift

= Fa1—7 [Re, NPT.G

pEmm| ¢ | f | " 2 2 wEmm| p | WVA|WB
80 |52(10/80 223(237)[241 (255) 80 3/8 | 22|22
100 [62] 7|80 231(245)[253(267) 100 1/2 |22|22

KT NSHORDZ bO—2I3 20mmEBI &,

319

5
[
—

(x]
C—
-}

Ne
N

[
G
N

)
~N
=
S

o
=
~

[=)
=
@

~g
2

=
™
—r

N
N

QO[O
NN >
N[ =N



CG1 series
HEEE~TE

Z—WFrvoloaqdbs

Y-G02.G03
ISR

Y-G04.G05.G08.G10

HMHE:Hik

by
» &
MM oND73H10
MM oNDJTH10 BHdo
#d9
; sl
O i
< |
AUy |2
L1 A1 U1
A L1
A
(mm)
2E 5'(?%)& A|A|E|L| MM [Ro|Ui[ND| NX [NZ| L ﬁg;g’
Y-G02| 20 |34(8.5|016|25 |M8x1.25[10.3[115] 8 | 8:32|16|21]IY-G02
Y-G03 |25,32| 41(10.5/(J20| 30 [M10x1.25{12.8| 14| 10| 10:3% | 20 [25.6] IY-GO3
Y-G04| 40 |42|16|022|30 |M14x15[12]14]10] 18:33 |36 [41.6] IY-G04
Y-G05 |50,63| 56| 20 |928 |40 [M18x15]16|20| 14| 22:33 |44 |50.6| IY-GO5
Y-G08| 80 |71[23|038|50 |M22x15(21]27|18]28:33 |56 |64 |IY-G08
Y-G10| 100 | 79|24 |044 |55 |[M26X15(24 31|22 32:83 |64 | 72| IY-G10
XFTUOIAEY EEAwHERSNE T,
0Oy R5eimsy
of|
H1
ME  EEEM (mm)
o BRAF1—T
RE P (mm) d Hi | B: c |D
NT-02 20 M8x1.25| 5 | 13 | (15) [125
NT-03 25,32 M10x1.25| 6 | 17 |(19.6)|16.5
NT-G04 40 M14x1.5] 8 | 19 [(21.9)]18
NT-05 50,63 M18x1.5| 11 | 27 [(31.2)| 26
NT-08 80 M22x1.5| 13 | 32 |[(37.0)| 31
NT-10 100 M26x1.5| 16 | 41 [(47.3)]| 39

—\UrvoloaqAbs
1-G02, GO3 1-G04.G05.G08.G10
P EREE TR
MM @NDrio
S
i P &8
AU
L NX
A
(mm)
2E gﬁgfgﬂ) A|A|E|L| MM |R |U| NDuo | NX
1-G02 | 20 |348.5|116] 25| MBx1.25]10.3]11.5] 8'6°7 882
1-G03_| 25,32 |41 105|020 30 [M10x1.25[12.8] 14 10°8°] 10-
1G04 | 40 |42|14]022]30|M14x15[12]14]10°8°7 1882
1-G05_| 50,63 |56 | 18 [028] 40 [M18x15] 16|20 1475°" 22-52
-G08 | 80 |71]21038]50|M22x15]21 27 |18°°" 2852
G10 | 100 |79]21 [044]55|M26x15]24 31| 2278° 32-82
FvoIVBEEY
———
8RR (mm)
o BRF1-7 fERYD
R WEGm) | D9° L|d|L |m]|t¢t A
1¥-G02 20 | 82|21 [7.6]16.2/1.5]0.9 SAICKS
I¥-G03 | 25.32 | 10-55% |25.6] 9.6 |20.2]1.55]1.15 | BRFICH;10
IY-Go4 40 | 1079572 |41.6] 9.6 [36.2]1.55|1.15| 8RACHZ 10
IY-GO5 | 50,63 | 14-35% |50.6]13.4]44.2]2.05]1.15 | 8RFICH; 14
1¥-G08 80 | 18832 64 | 17 |56.2]2.55]1.35| 8AACH 18
IY-G10_| 100 | 22-3%% | 72 | 21 |64.2]2.55]1.35 | 8RRICH;22
KIEABDRMENE T,
JLEZBEY
———
ﬁ[%
| 8i%
Lm
Nt
8 REEH (mm)
o BRF1-T7 fERYTD
R MEGm) | D99 L|d|L |m]|H¢t AN
CD-G02 | 20 | 8%2|43.4]7.6]38.6]1.5]0.9 SHAICKS
CD-G25 | 25 | 107352 48 |9.6|42.6]1.55]1.15|BRFICH;10
CD-G03 | 32 | 12555 |59.4]11.5 54 |1.551.15| 8RAICAZ12
CD-G04 | 40 | 14-55 |71.4]13.4] 65 [2.05]1.15 8ARICH14
CD-G05 | 50 | 16-55 | 86 |15.2]79.6]2.05]1.15| 8FICH;16
CD-GO6 | 63 | 18-35: |105.4] 17 |97.8]2.45]1.35 | 8RFICH;18

XIEA@wAERESNE Y,
%080.010013FvoILoaA Y MBEV EHBTY,

320



wmaatx CGI1 Series

EBRIIER

220~063
MEEESY 1y
oTd

TR

N R
| IZ?‘E oTE*R!®
T Y _J’E JYDETR
v f
Tw
280.0100
CER
oTR 2Td
\\[ o
s
=\ Fiz
L [t
W
(mm)
& & @P@;;K TB|Td |TE | TF [TH [TN [TR | TT
CG-020-24A 20 [36] 8 [10]55]25 93] 13[3.2
CG-025-24A 25 [ 43[10[10 5530 [83.1)] 15 [3.2
CG-032-24A 32 |50 [12]106.6]35 [(404) 17 [4.5
CG-040-24A 40 [58[14[10[6.6[40 [49.2] 21 [4.5
CG-050-24A 50 [70[16[20]| 9 |50 |604)]24] 6
CG-063-24A 63 [82[18[20 11|60 |746) 26| 8
CG-080-24A 80 [73[18]— | 1155 28%[36]11
CG-100-24A 100 |90 [22 [ — [13.5/ 65 [325]50 [ 12

2 B ﬂ@&;&r TU TV [ TW | TX | TY | T2 | BEAS
CG-020-24A | 20 [(18.1)|35.8) 42 | 16 | 28 [38.3]| 8ds 67
CG-025-24A | 25 |(20.7)[39.8) 42 | 20 | 28 [42.1] 10ds 55;
CG-032-24A | 32 [(23.6)(49.4) 48 | 22 | 28 [53.8] 12ds 05

(27.3)|(58.4)

(29.7)|(72.4)

( (90.4)

CG-040-24A | 40 [(27.3)|58.4)] 56 | 30 | 30 [64.6] 14ds 000
CG-050-24A | 50 [(29.7)[72.4)] 64 | 36 | 36 [79.2] 16ds 505
CG-063-24A | 63 [(34.3)[90.4)| 74 | 46 | 46 [97.2| 18ds 663
CG-080-24A | 80 | — | — [ 72[85[45 [110] 18ds 953
CG-100-24A | 100 | — | — [93 [100[ 60 [130] 22d- §%2

321

5
[
—

(x]
C—
-}

(<]
o~
N

N

[
G
N

o
=
)

~

[x)
=
~

[=)
=
@

[x]
(]
-

N

=
™
—

o
=
N

N

(2]
=
N

(]
(7]
-

(3]
n
N



IFPI) VY /5%ER B8 -mOY R

CG1W series

020, 925, 632, 340, 950, 063, 380, 3100

CGIW)—X iZER: i @BmO Y FIZETIL
FIoOLE L. BEORIS, ETILFTY

BRXRRAE D New[CG1-Z2)—X %= ZHERLIEE

w |2|5|—|1(|)0| -
vt CDG1WIL] |2|5|—|1oo| —|M9|BW|

A=h2AYTH A— 24 U FRGERY
%) D-ASL], MOLI&IA— h 2 A wF
s /mOY R EEBORRKREBIET,
. ZOAtDA— k21 v F(D-CT0],
EMRER s H7TOBE) IS B ENEEA.
B 2SI i €: =)
L wmrmo— R N[ Sr2usay | G S P
F P [A] T7oviar | WS | A b2AVFHL A= |~1»f‘y-:F
U* KS=A XBEAA— P 2A U FRBEIITER Bk
—_ YZEEL R =
%080, 0100I=3 ) FtHh, Fi1—THE SUTEECEEh. ®mEs | 2510
) ?fi%igwwammﬂam 20 | 20mm 50] 50mm eV U HBRE(CYIND) S 1715
° 25| 25mm || 63| 63mm mEE SvINSHL n_|nsfy
3,0 S 4 MAY 32 | 32mm || 80| 80mm J | Fq4ory—Ky>
BENEY 5 DER 40 | 40mm |[100] 100mm A T Tme—R F— Ao R
MERECT AT TELOBE. W T 50T e 238 oA
2SI IORRORTRBERE oy g2 bO—s mm)e [TV [KK] Fms K>
BSIC o BEZPO-JICOTELTU 53) v /NSHOBE. ZHEEANT— M,
(1) CDG1WFA32-100 P.323%& BB SN, ;syzﬁg)gggmﬁ(ﬁﬁtgu EX
BAZ— b XA Y F 4 24y FREORMERIE. P.1559~1673%TS@ LS,
= EHBE F— A VT RE J—FRE=m
" -k | Z| Eae ERT 1—TE mpOliey
| R mEL |2 () DC AC 220 ~ 063 080, 0100 (ggai(,jm (3 (% ?le S| RN
WAL | MEREL | WERHL |
MONV | MON — | e|®e®|O[—| O
SO 5V,12V = = G5 ' @ — @0 — O |impy
saxvr| | 3mENe) ROBVAS SN0 = e ° :: o=l O
—_— — — —[@[O[—[ O
M9BV | M9B — elelelO 0
b 245 12v — — K59 | @ |—|@|O0|—| O —
= BECL = H7C — e|—|ele® —
* MONWV | MONW | — | @ |@|e@|O0—| O
L SR vl — = —__| GSW 1@ — @ O O iomes |V
L mwEm 38PNP) ' MOPWV| MOPW | — | @ |@|@|O|—| O PLC
1| eexw i — — | G5PW | @ [—|@|O|—| O
v MBW | — | e|e|O|—| O
7 0%k e v — | Keow (@ [—|@O|—| O | —
3(NPN) FEMONA | — OlelO[—[ ©
Akt & sseNp) |  [OV12Y MoPA| _— | OlO|@]O0[—| O |'F®¥
(2&FF) o 1oy FMOBA|  — | O |O|@|O[—| O | _
i = — |""G5BA| — |—|@|O|—| O
DRI CE%T) 27 (NPN) 5V.12V = H7NF — |e|—|e[O[—[ O |ica=
= & BROPNELT — | 5V — A%V | A% — e |—|e|——| — |icem| —
i i 700V _| A93V | A93 — e|[—|ele[—[ — [ —
= PEEDINE TOOVEXE| A9OV | A90 — e |—|e[—[—| — |ica®
i — 5] 1oy [100V 2000 — B54 o oo | — Do
Iy m| o |24V 200VDIR|  — B64 oo —[—| — | — |po
Z —ps B — — C73C — e|—|ele[e[ —
Y m 2AVIT | — C80C — e|—|ele[e] — [icas
¥ pWEreezy| JOAYNE — — — B59W o — e[| — —

SOKTIKMEB LS A TD7A— 21y FIF EREROBRRICISTEETT H ZNUCS W RROTKEEEERIETDEDTIEIHY Et A,
EREXTOMAMEE ERRICDOEX L TIEUANTHRI S,
X— FRRTES . i) (f5) MONW KOMDEERA — bRV FISHILEEELBUET,
(1) MONWM
(f5) MONWL
()
(BH7CN

XJ::E}E?N%&LA%LE ERATREE A — h 2 A W F @Ui?@tnﬂm; P368§‘_§9q< EEl,
Rz
xD-A90]0, M9DD3“U7I hRAYFIE !’Mﬁﬁ?’(%%ﬂﬁ)t&‘)i?o(tﬂb T R 24 Y F R ADH B ET.)

® 322



royvy menan-maoy K CG W Series

o jax ;]
— F1—JRE (mm) 20 [ 25 [ 32 | 40 | 50 [ 63 | 80 | 100
tEBS = wETEOY K
@ RE (&)
R =5
REMESN 1.5MPa
EEEAE 1.0MPa CJ1
BEGAEN 0.08MPa c
F— R VT —10C~70C (REZ=C &) JP
S —————
RERRS S URRARER H—hRAYFH$:—10C~B0C (RRELE &) CJ2
fERAEZ b EE 50~1000mm/s 50~700mm/s | |-Z
ST o
S 1000°% ‘. 1000°% .| ¢,
~1200" % "mm ~1500" "mm
ovar SN=oyar, IT7IYIY CZMZ
. XERIZ IR B, WHERT— ME. IS0 . hSoA R
JISge s %080.01001CI30Y KNS =AU 38 Y £ Ao cm2
SN=0y v
oM
CG1
IDIELE 7
. ’ 5 ovkg | ovkm
IR BAR | S0bE | JSUUR | MSTAVE m
747 ~
Trovzay BEER | O 5Ty - ° ° ° ° CG3
v oLoads K ° ° ° °
| alpvonsaror ° ° ° ° -
ATAV| (€A
FEEBEITEE - - - %@ MB
SIS ° ° ° ° MB1
der N . = - SEPD -~ HAIE HEN
A A B %080.0100cRBIEC A, ®x2lFvoloal o oe . LHhRBRRMaEHEAIET.
(B4I3P.1675~1818% T8I K& (1) CA2
=ris RS ZhO—2% -z
Xa0) [ O FAMPHRE F1—TPEmm) ) OooR ro—2mm)| e | |CA2
3 JE 1 T)*
XBOR| mi#= ) 57 (150TC) 20 25.50.75.100.125.150.200 201~350
XEI| W) S e 2 301~400 Cs1
XC6 | CANV0Y F.0v KT v NOHERT VL RB ad
XC13 | A= F 21 U FL— LB 32 301~450 CS2
XC22 | /X\UF BT wERIL 40 25.50.75.100. 125,150,200 301~800 1500
XC37 | BB FORUREAELTS 50-63 250.300 301~1200
XC85 | RRERAY ) — AR 80 301~1400
X1 SN=0y Ay TE TN UICR 100 301~1500
DET, o
I N SET) ImmBORER FO—0 DRFLIRETT, (RA—71d. EALELEEAL)
K2 DI T ALATATOMNE. L T G 0oy N~ ok, WA M. D5V RICERL T
c ZOBORAIXBEESE VOV IR KO0 BAE B BB IER NO— 7R (FI(I28) THE
ACE2RAR NO—ohAELET,
ZF— F 24 U FROERIIOEELTE
P.363~368% ZSMR< &\, SENSOHE
C A= b RA Y FESIRERNZ hO—2 EE) SINSHE EEEEEE
A= R 2A Y FBEERNUE(Z bO—2 NI P
T R BLORABE J gAovyAYy) 70C
- EERE K My —R > %110C
24 VFERIEE SRS XIvN\SREDERBEEBETY
D-O0
-XO
il
=)

323



CG1W series

HER (kg)
F21— TR (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 8o | 100 ‘ iE'J I:IﬂEI |J EIT
2 0.13]0.22 | 0.33 ] 0.55 | 1.02 | 1.37 | 2.64 | 4.09 ____En___ﬂ_:%'ja___g
% 57— M 0.24 | 0.35|0.49 | 0.77 | 1.50 | 2.09 | 3.60 | 5.84 |‘_f§Fﬁ0)HIJL.M3‘?:>am7><7L3L‘ ;
% TSV 0.21]0.32 | 0.47 | 0.75 | 1.36 | 1.87 | 3.35 | 5.44 I1R2EDQDTERICDOEF L TIRAEIMIET, 1
NSZAUR 0.14|0.24 036|060 | 1.16 | 151 | — - 1 7O0F11—5 /HBEEBE, -1
EHEIEE 0.08]009]0.17 [ 0.25 [0.44 080 | - | - 12407 /BIBFRECOEZL TR !
RS 'P3~127§:"6E%<)§.3L\ !
Tryosarvb 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.10 | 0.22 | 0.22 | 0.39 | 0.67 | >  _c&cheenicre 4
2y oLYaA > b (EVH)| 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.13 | 0.26 | 0.26 | 0.64 | 1.31
502 hO—o LU DEEHER) 0.07 | 0.10 | 0.13 | 0.23 | 0.34 | 0.38 | 0.54 | 0.77
I7YyaviOEEESE | 0.01 | 0.01 | 0.02 ] 0.02 | 0.03 ] 0.03 | 0.09 | 0.10
SHEAEJ) CGIWLN32-100(7— ~MZ.932,100s)
o EXHEE 0.49(7— F.032) @ TV FRROA—G e 100t
o iEHE 0.13/50st 0.49+0.13X 100/50=0.75kg
3% 1F5E S mmE
E3 F1—JAE(mm)
Wﬁﬁﬁﬁgﬁg 20 25 32 40 50 63 80 100 PR
. T—Fx2.
5 J— E - - - - | - - - -
#5E -1 | 2% CG-L020 | CG-L025 | CG-L032 | CG-L040 | CG-LOSO | CG-LO63 | CG-LOBO | CG-L100 | Lm0
—< s To5Tx1
I 1| C6-F020 | CG-FO25 | CG-FO32 | CG-FO40 | CG-FO50 | CG-FO63 | CG-FO80 | CG-F100 | L2 o
RN _ _ NSZAVAE X2,
RS=7E>| 1 | CG-T020 | CG-T025 | CG-TO32 | CG-TO40 | CG-TO50 | CG-T063 NS AL X 2. FE& X2
EEHBIFEE | 1 |C6-020-24A | C6-025-24A | C6-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A - - EHZIIEEX]

F) 7 hERBICDEZLTIZ U VI T1ARDE

I7N\AROFAT

CGIW[BfI%#HR | H | F1—TmE |—[2b0—2

IFNAROS4T

1.0MPalA FDIEMES ) 5, T7/\4 RO1Zw hCCo - & #
ICERAT2ZET/NIVTREDREMBEFALENSHELIZ Y b

BOMEIS2s TFRLLES

EROER. EEROEECHEEIENATREELIET,
Exrd
i IZNAROSAT
S FF1—JTRE(mm) 20, 25, 32, 40, 50, 63
B HE)
fERRE =) |
REEMIES 1.5MPa
BEEREA 1.0MPa
RIEEREA 0.18MPa
EREZ M RE 15~300mm/s
ovay BL
BERES L UEAREEE +5~60C
. BEAF. #@sE7— M
RS ISR NSZA VR
XA— b 24 Y FERUSHT
XAIFEOY RE#P.3265EEE—TY.

324



7oyvy menan-moy k CG TW Series

080,01000185

CJ
CcJP
CZJZ
I7ovarft ), =40~ 1000
'\ = cJ2
g M2
-z
cM2
cM3
CG1
-Z
B TR,/ 1Ny b m
E= B3 = eSN—2yTav OB
1| OvEm— EBEA LA~ F1-—TAEMmm) | FRES B CG3
2 | SyvsFa—7 BET LA b 20 COIWN20-PS| o
3 | Ezby J0A— T 25 CGTWN25-PS| oo " - |MB
4 [ ExrOvE XBEYO—Lho= 32 CGIWN32PS| oy LE
5 Tyia §$§ 40 CG1WN40-PS MB
6 | FUn—A oLy e IT YUY AUIDIBE
7 | -8 TLEY 040 LT U — AL FoR F1-—JREmM) | FERES
8 | OvF&wSv b A FROOA— 20 CG1WA20-PS MB1
9 | EXbrvART Y NBR 25 CG1WA5-PS
10| EXbohIE— SL5Y 040 E 32 CG1WA32-PS thz
11| swoaryryg TIVIZOLESR 74 b 40 CG1WA40-PS
I PPEPIN I [EESEAY BEBRE_VTILHOE 3F) DBR/ZTIRICDOEF L TIP.310RRAEREESE CAZ
13| /L 7RET TR —UTLHoE AR ET .
14| avoFv bk e BIA4T. F1-TREODFBESTFRLTL cs1
15[ swsavnyxy L5 SRR :
16 T oysas AT NER HITY 2 MRS =27 2 (10 DA
AN=PIE NBR 5215y snspEssaETEasc R |0S2
18 | EXbNyF NBR LTLESE 0N
19 | Fa—THRYY b NBR 1) —Z25&:GR-S-010(10g)
20 | JNIWTNwEy NBR
21 | SNVTHIRARTY b NBR
E)A— b2 VFHLU S IDBE, E2 R CHENREENET,
XA — MR VFF) T De20. 025 EMEN AT VL AMICKEUET,
D-O0
-XO
i
=)

325



CG1W series

EAHR,/CGIWBN: S/8\—o w23 1Y
GA 2XRcP F%
MM H_ / MM
\ /ﬁﬂBv / /
Y /
\ / A I
o . = © AT 4
i o3
e . N — S
‘—JAL KﬂTA TA|F K-
A \4xTC A
r §+2h0—2 H+2hO—5
L 7Z+2ZhO=7 -
KRRIDw NS
8_ ¢ .8
e med s )
2e T |
= s Y
f
h+¢ ]
2Z+¢+22b0—2
@RI NS
8_ ¢ .8 8 ¢+2h0—v_8
L O L
2|e HTR ey
S (S
Lf Lt
h+¢ S+2+0—2 h+e+Z hO—2
2Z+2(+2+h0O0—2)
(mm)
711(;13)7\]% ;E%;m% A|AL|Bi | C|D|E|F|GA|H | I J K | KA MM NA| P | S
20 ~350 181165]13 [ 14| 8 [12] 2 [ 12| 5 [26] M4x0.7%7 | 5 | 6 |M8x1.25]24 [1/8] 77
25 ~400 22 [195[ 17 [165] 10|14 2 [ 12| 6 [ 31 [ M5%0.8%7.5 |5.5] 8 [M10x1.25[ 29 [1/8] 77
32 ~450 22 [195[ 1720|1218 2 [ 12| 6 | 38| M5x0.8%8 |5.5| 10 [M10x1.25|35.5] 1/8] 79
40 ~800 3027192616 [25] 2 [ 13] 8 [47 | M6X1&12 | 6 |14 [M14x1.5]44 [1/8] 87
50 ~1200 [35[32[27[32[20[30[ 2 [ 14]11[58[M8x1.25%16] 7 |18 |[M18%x1.5[55 [1/4][102
63 ~1200 |[35][32[27[38[20[32[ 2 [14]11[72[M10x1.5%16] 7 [ 18 | M18X1.5[69 [1/4][102
80 ~1400 |40[37[32]50[25[40[ 3 [20][13[89 [M10x1.5%22] 10 [ 22 | M22x1.5[80 |3/8[122
100 ~1500 [40[37[41]60[30[50[ 3 [20]16[110[M12x1.75%22] 10 [ 26 [ M26x1.5 [100] 1/2[122
o SHINS P51 T PAAeb]
FI—TRE| 14 K TC | oz
(mm) H |2z | e f h W | ¢ | 2ZZ 2z I7/ FODTEE
20 11 | M5x0.8 [ 35 [147][ 30 | 18 | 65 | 27 [155][10.5 167 187 F1-THE| o | 5
25 11 | M6x0.75 | 40 [157] 30 | 19 | 62 | 32 [16.5[105] 179 201 (mm)
32 11 | M8x1.0 | 40 |159] 35 | 19 | 62 | 38 [18.5]/10.5 Q 181 203 20 77 147
40 12 [M10x1.25| 50 [187 | 35 | 19 | 70 | 48 [21.5[10.5] { [207 227 25 77 [157
50 13 [M12x1.25] 58 [218] 40 | 19 | 78 [ 59 | 24 [10.5 l? 238 258 32 79 159
63 13 [ M14x1.6 [ 68 [218] 40 [ 20 [ 78 | 72 | 24 [105] /. [238 258 40 87 187
80 - - 71 (264|652 [ 10 80 |69 | - | — 273 282 50 [102]218
100 - - 71 |264]62 [ 7 |80 |71 [ - | - 273 282 63 [102]218

KOV NSHDBNZ SO—21320mmET T,
%%080. o100IIF—ERNAD F > =7 VEFRALIIDNTEY B A

326



IF7I) Y RER

HEAR/CGIWBA: 7o v 3 i}

am-mav k CGIW Series

u FWA 2XP F\%IA MM
MM B GA, y MM
\ T’ijﬂafW fgﬂ /
\ / / /
2 \ | B iIH "
S — 5 =S
H o9 |zl I——
& o s e 35y,
LAL | AL
A K| Fllmal \axTc TAlF |~A cJ2
] s+xkO—o H+2kO—5 7
[ ZZ+2z2K0—7 |
CJ2
S IHOBEIETN =Y 5 Y HETBR R () e
;:L(;?)M E‘*’%Eﬁ%ﬁ Ei‘é?mzmiuﬁ A | A | B | C D E F |[GA | H | Hi 1 J K | ka |Z
20 ~200 | 201~350 | 18 [16.5] 13 | 14 | 8 [ 12 | 2 | 12 [ 35 5 |26 [m4x0.r%7| 5 | 6 |2
25 <300 | 301~400 | 22 [195] 17 |165] 10 | 14 | 2 | 12 | 40 | 6 | 31 |M5x0.8%7.5| 55 | 8
32 ~300 | 301~450 | 22 [19.5] 17 [ 20 [ 12 [ 18 [ 2 [ 12 [ 40 [ 6 |38 | M5x08#8 55 10 o
40 ~300 [ 301~800 | 30 | 27 | 19 [ 26 [ 16 | 25 | 2 | 15 [ 50 | & | 47 [ mexizi2 | 6 [ 14_ |CM3
50 ~300 [301~1200] 35 | 32 | 27 | 32 | 20 [ 30 | 2 | 14 [ 68 | 11 | 68 [MBxT.256%16] 7 | 18 [oay
63 ~300 | 301~1200] 35 | 32 | 27 | 38 | 20 | 32 | 2 | 14 | 58 | 11 | 72 |[MiOX1.6%16] 7 | 18 _ |7
80 ~300 | 301~1400 | 40 | 37 | 32 | 50 | 25 | 40 | 3 | 20 | 71 | 13 | 89 |M10x1.5%22| 10 | 22
100 | ~300 | 301~1500| 40 | 37 | 41 | 60 | 30 | 50 | 3 | 20 | 71 | 16 | 110 |Miexi.;5%22| 10 | 26
e — ISR AP 328% TSI LA,
iy MM | NA P S | TA | WXTC | ZZ | WA | WH | W8 508001000l WENAD >4 M [naa
D P 50
20 |[M8x1.25] 24 | M5x0.8 | 77 | 11 | M5x0.8 | 147 | 16 | 23 | 30° A7 TRLEDNTEYFE A,
25 |MI0X1.25] 29 | M5%0.8 | 77 | 11 _|M6x0.75| 157 | 16 | 25 | 30° MB
32 |MI10X1.25] 35.5 | Rc1/8 | 79 | 11 | M8X1.0 | 159 | 16 | 28.5 | 25 -Z
40 |M14x15| 44 | Rci/8 | 87 | 12 |[Mi0X1.25] 187 | 16 | 33 | 20°
50 |M18x1.5] 55 | Rcl/4 | 102 | 13 |Mi2x1.25] 218 | 18 | 40.5 | 20° MB
63 |MI18X15| 69 | Rcl/4 | 102 | 13 |[Mi4x1.5| 218 | 18 | 47.5 | 20°
80 |M22x1.5] 80 | Rc3/8 | 122 | — = 264 | 22 | 605 | 20° MB1
100 |M26x15] 100 | Rci/z | 122 | = = 264 | 22 | 71 | 20°
CA2
-Z
CA2
Cs1
CS2
D-O0
-XO
i
=)

327



CG1W series

B EE (S

|7 — ME/CG1wLO

2XoLC
JyUEVNIE
732 R/CGIWFO

328

7—hE (mm)
ﬁ“_n%m ?E%?m_m% B [LC|LD|LH|LS|LT|LX|LZ|M |W|X|Y|Z
20 [~350 [34]4 |6 |20[53] 3 [32[44[ 3 [10]15] 7 [47
25 [~400 [385] 4 | 6 [22]53] 3 [36]49[3.5[10[15] 7 [52
32 |~450 [45] 4 | 7 [25]53] 3 |44[58[3.5[10]16] 8 [53
40 [~800 [545] 4 | 7 [30]60] 3 [54[71] 4 [10]165]8.5]635
50 |~1200[705| 5 [10]40[67]4.5[66]86( 5 [175[22]11][755
63 [~1200(825| 5 [12]45(674.5[82[106] 6 [175[22]13][755
80 [~1400[101] 6 [ 11]55[74]4.5[100[125] 6 [20]285] 14|95
100 |~1500[121] 6 [14[65[74] 6 [120[150] 7 [20]30]16]95
KADTEIS BAFEFA—TY .
ISR (mm)
1-TWE |2 hO—2
§(mz1)m“ iﬁ(mm) B|E|F|FX|F|FT|H
20 | ~350 [40]12[ 2 [28]5.5] 6 |35
25 | ~400 |44]14] 2 [32]55] 7 |40
32 | ~450 [53]18] 2 [38]6.6] 7 |40
40 | ~800 [61[25[ 2 [46]6.6] 8 |50
50 |~1200[76|30] 2 [58] 9 [958
63 | ~120092[32] 2 [70][11] 9 |58
80 | ~1400][104]40] 3 [82[11[11]71
100 | ~1500[128[50] 3 [100[ 14 [14]71
HoEDA Y O—E 75 SAMIEhTWET,
XMDTIEIG BAFEEFA T,
|‘5:7j'>ﬁ2 (mm)
—TRE |
-’r:(mz)mu ”(Dm_m%ﬁ“@ B| TDes |TE|TF|TH|TR|TS
20 ~200 [38] 8788 [10[5.5[25[39]28
25 ~300 [455] 1088% [10[5.5[30[43]33
32 ~300 |54 12-88% |10[6.6] 35 |54.5] 40
40 ~500 [63.5] 14°88% [ 10[6.6[ 40 [65.5] 49
50 ~600 [79] 16888 [20] 9 [50[80]60
63 ~600 |96] 18788% [20[11[60[098] 74
(mm)
FLTRE 11| v | 1w | TX | TY Z
(mm) oIl
20 3.2|358)] 42 | 16 | 28 [47.6] 46 | 66+¢
25 3.2(398[ 42| 20 [ 28 | 53 [ 51 [ 73+¢
32 4.549.4)] 48 | 22| 28 [67.7] 51| 73+¢
40 4.5(58.4)] 56 | 30 | 30 [78.7] 62 | 82+¢
50 6 |(724)] 64 | 36| 36 [98.6] 71| 91+¢
63 8 [©04)] 74 [ 46 46 [119.2] 71 [91+¢
*E, EABNERILSDOBREINTINET,

XM DTEIS BAFEEE—TY .



IFPI) 5 /GHER  HE) -]

CG1 series

020, 925, 832, 340

1A

CG1I)—X ZER;  BE)-PH L SAKITET

VFIooLELE, BEORE. TFILFI
BIRERSE | U8 NewCG1-ZoU—X zsfm< el | |G
CJP
_ CG1[LN [25-[{00[SI-[__] z
[
CJ2
=eYPEZ] CDG1(LIN [25)-[100]S —IMQBWIF F—[a
-Z
ARl A-t21vF cM2
BTt 150
B EEg TIER Maura:w;}z mES | 2714 cM3
L | #@sE7—bE T [ NYRINSZA VR S | 1718 61
F|ovrmosoo || D JLERF n_|n5fd -z
G | NYRRIDSUIR “
33) iﬁﬁjém—m;;?’(i@ﬁ)éuui?u \;;Tz:—Jri4'y§mp ‘
e -

(N[ 5r—2vva> ]

KBAA— 21V FREIIFREY
TBESLEEN,

EBNS ZF— b2y FERiGEEYS
‘ & wnL | D DAY MOTIRA— R 21w F
11 S A Ty = F1—THER B EEBORRRREAIET,

BENE') 5 DR 20 [ 20mn ZDAEDA— R 219 F O-CT00,
HWANETA— 21 Y FRELDOEFE. H7OAE) IS BRI NEE A,
#F—h2A v FOBBORTRSIHESR 25 | 25mm [€:=E5)
BB ET, 32 | 32mm Y rFZ2 +O—2 (mm) F—F—AA Btk
(1) CDG1FN32-100T 40 | 40mm BEZ FO—2I20EF LTI HHIIP.330& TSRS,

P.330& TR EE N,

BHAZ— b Z2A Y TF 4 24y FREORBRIE. P.1559~1673% TSB LS,

N BRE T—F A u7aE | U—FBEEm
. | u—rm |B BRET1— JPE o
e e e |7 | B oc A w20~sio 05 (1\1/1)(3)(% Ly amRE
WEREL | @EREHL |
3RNPN) MONV | MoN | @ |@|e@|O|—| O
snxvb| [ 38ENP) v, 12v MoPV | MoP | e |@|e|o|—| O | <P#
= I 1oy M9BV | MoB |@ [@[@[O[—[ O | _
= %55 : — HIC @ [—|e|e e —
- RPN MONWV | MoNW | @ (@ |@[O0|—| O .
L ZﬁéiT) & smenp) | 2av |2 12— [wopwv [ mopw | @ [@ @O~ o | UL
“ = 218 12V M9BWV ® ®/@/O[—| O —
g snxy | [ 3BNPN *MONAV| ololelo[=| ©
4 ok S
7| MARDLE 38(PNP) sv. 12y olole[o=] o |'=#
; B T2V ololeol=[ 0 | =
DHENA CBED) B (NPN) 5V, 12V — o —|e0|—| O |cEm
3% - — _
5 B 5v A96V o |—|o ICElss
e . 100V | A93V o —lee—| — | —
4 N TOOVEAT | A90V o — o || — |cEm
! El 12y [T00V. 2000 — o —lee—| — o
2 ®  om | 2av 200VALT | — o —Te[—[— — | — |
4 axos 2 — = o —ejeje] —
7 " A o —eje|e| — |cEm
ZhEzQesm | J04U A = = = o —le— |- — | -

FOKTIKMEE LS A TDF— 21y FI3, ERERORBICHSTLE T H ZHIC LW RROMKIELEERIET2EDTIEIHY F A
EREXTOmMKMER ERRICDOEX L TIHHATHRZS

X—FRRTES (f5) MONW

MONWM

KOMDEBERA — bRV FISHILEEELBIET,

3

(FH7CN

X EERIBEMMBUSMNCE BRI A — h XAV FN'H Y T DTHMII.P.368Z TSRS,

X T DA AR 5474 — b2 U FOFMIE.P.1626,1627% TSR ZE |,

¥D-A90], MOCICICI& A — b A F (3 BB CRAEAT) LW &0 (fe 2L A — h RV FRGERDH MIERF LA ET)

329

=
o
—

N
N

QO[O
NN >
N (=N



CG1 series

e
-
it 19
—
a— . - 3
a— ¥'
SliAd
isgs

1%

F1—JRE (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 20 [ 25 | 32 | 40
1EENRE R HEpFHL BE:5ladk
b RE (FraH)

ERRE 2R

REEMIES 1.5MPa

BEEREN 1.0MPa

REFEREND 0.18MPa 0.23MPa
- A= P21 vF K —10C~70C (REBEC &)

A—=hZAVF3:—10C~60C (RELEZ &)

FRAEZR b RE

50~1000mm/s

2 hO—OREDHEE

~200"7"*mm

T— | TV IR | TV IR (NI AV MRV

ovar SN=Dyiay
AR #@AET7— MOy REITS 2 O,
" AV REITZZS IR O Rl S ZF R
R i NN TEES ’
I LEZRGR— MIBIO ZEEDIFE I ER)
NE&H
SRR AR ghy5E) | O MY ROy REAY R LERE

FHULSN—Svoay o] OV EEGHFUN | @ ° ° ° ° ° °
EEEE D
SLEZBEY - - - - - - °
‘:%:@ —WFy YA ° ° °
A7 IR e | o | o
BRAHKSN—Dvay s
ERZIea - - - - ° ° °
:m XoWF v oLTaA > FOEY, EhRRINRRSEEE A ET.
2 hO—9%K ERHADICDONT
FI-TAE|  i)ms _ P.1826 (Bt H32) & TSR 12
der . 1Z# 2 fO—2 (mm)
F—5F— XA iR (mm) Sy
(3#4013P.1699~1818%& ZSML 2 & (N,) 20 25,50,75,100,125 -
= = 2TV IRAICDNT
=res) /NS 25,32,40 | 25,50,75,100,125,150,200
XC6 | EXNVOYE.OY KT N ONERT VLIS SED) 1mMMBORRZ ~O—2 ORYELTEETT . P.1822(R3-2TU Y IRN) =TS

-XC20 | N RA/N—BAEIR— b

A= bRV FADAKICOEZL TS

P.363~368% TR EE

C A= R RA Y FERERERNR bO—Y

A= R Y FEERMIE (X A—2
IV RRHE) SLUBISS

- EpfEEEE

C 2V TFRAER B

=] I3 ==

\ A HRERFEEIE

________________ -
Igfffﬁ@ﬁlll-.%fﬁ R T2 LY 1
I1RELEDTERICDOETFE L TIIAIMNST. 1
1 70F11—5 /HEIBRE, 71—~
1 249 F /£BEEEEICOEZLTIE!
'P 3~12&ZHBLSEE L,

(AR—H1F, ERLVLEEA)

R<LIZS 0N,

X2 5 & S AR aa fa

Fiig F1—7RE(mm) g
JxEee |2 g
DR HE 20 25 32 40 PR
#wAE7— b~ | 2% |CG-L020 | CG-L025 |CG-L032 | CG-L040 b2,
EERYRIL X8
— e PR
ISUY 1 |CG-F020|CG-F025|CG-F032 | CG-F040 S B TRL x4
ERERNNN NSZAVREY X2,
rSZA>EY| 1 |CG-T020|CG-T025|CG-T032|CG-T040 Koo B X2, P X2
. JLEZX1 EERFHIL X4,
ILEZ 1 |CG-D020|CG-D025|CG-D032|CG-D040 SLETREX 1 IEBEX2
EEZIIRE | 1 |CC-020-24A|CC-025-24A|CG-032-24A| CG-040-24A | HEBIZ T HE X 1

F) T hERBICOEXLTID Y VI 1ANDBEDHEIZ2y TFRES (.




7oyvy menan-neL.zna CG1 Series

HEXR (ko)
HHLUDIBE SAZDIHE
Fa1—TARE(mm) 20 25 32 40 F21—TJA#E(mm) 20 25 32 40
25st 0.17 | 0.27 | 0.40 | 0.63 25st 0.16 | 0.25 | 0.38 | 0.59
50st 0.19 | 0.30 | 0.45 | 0.71 50st 0.18 | 0.28 | 0.43 | 0.67
75st 0.26 | 0.40 | 0.58 | 0.91 75st 0.24 | 0.37 | 0.54 | 0.83
EAHUE | 100st 0.28 | 0.43 | 0.62 | 0.99 EAHUE | 100st 0.26 | 0.40 [ 0.58 [ 0.91 | |CJ1
125st 0.35 | 0.53 | 0.76 | 1.20 125st 0.32 | 0.48 | 0.69 | 1.08
150st - |os6] 081|128 150st — Jos50]| 072 ] 1.12 | |CJP
200st — |o069] 098] 156 200st - 063089140 | [ch2
#58 7— ME 0.11 | 0.13 | 0.16 | 0.22 58 7— ME 0.11 | 0.13 | 0.16 | 0.22 | |-Z
TRERE | 75V UH 0.08 | 0.10 | 0.14 | 0.20 TRRE | 75V UR 008 [0.10]0.14 020 | [o4o
He NS=AUF 0.01 | 0.02 | 0.03 | 0.05 HE NS=AU 0.01 | 0.02 | 0.03 | 0.05
HLEAR 0.05 | 0.08 | 0.15 | 0.23 SLEAR 0.05 | 0.08 | 0.15 | 0.23 | |CM2
EHBIea 0.08 | 0.09 | 0.17 | 0.25 EHBIEa 0.08 | 009 | 017 | 0.25 | £
HESE |[—WrvoLsasor | 0.05 | 0.09 [ 0.09 | 0.10 HESE |[—WrvoLsasor | 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.10 | (CM2
—liFyobvad v EVA) | 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.13 —liFylvad v EVA) | 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.13
Et8755% (1) CG1LN20-100S (77— .20, 100st) Et8 755 (1)) CG1LN20-100T (77— 2,020, 100st) CM3
O EAKRHE 0.28kg(e20) OIFREHE 0.11kg(7—hF2) O EAHEE 0.26kg(e20) O IFREHE - 0.11kg(7—hH2)
0.28+0.11=0.39%g 0.26+0.11=0.37kg CG1
EER L
BE) L @ m
v @f@\ﬁfﬁ'
e MB
-z
I1 I ml
MB
MB1
CA2
-Z
CA2
Cs1
CS2
= b3 YAV
HEBE7ILYA o BIEY/1BH L OIS
2 EEEETILYA BRRE
3 Z0xA—h &3 & PE 25 | 32 40
4| exrOvE MEEIO—LHo= 18 | E2 o/ 1A | NBR | C1N20-5-PS| COINZ5-5-PS|CO1N2-5-PS|CGTNAD-5-PS
5| Fva XN FATET ) — 2\ AR EEADTHEFRL T L&,
6 | SuiA 4 —2%&:GR-5-010(10g)
7| g8 o BEY/RAHDIHE
8 | v 25V L 258 BB, Ny MIEER,Ew : SO K (51— Y3 )
9 | wIFyLy fiihg DIFEEBLTY. P3NEISR LN
10| OvEsEEFvE FEAES 4 FHOOA— ) SR/ TRITDEE L TIP3 1 0RSER S RAE R £ T,
11 ExbuHzTYE
12| ug—2z27JYsy FIHOOA—
13| ZRFUTHAE ZO0A—k
14| 2792 oE oOA—k
15| ILXVb RS E
16| Lo S
17] Oy Rnyxy NBR D-00
18| ERboiNvEy NBR X0
19| Fa-—TFHRTYE NBR
E) A— b 2A Y FHSULIDBE B b IABANEESNET, il
KA — h2A U FD) S FD020.025 30BN 2T L ABIA £ T axl

331 ®



CG1 series

BAR
#PiH LA/CGIBN

ILXVNERE

‘}
AL \
TA \4xTC

<
<
T

C=o
e
+
oE-80s
)
D)
Wﬁ _
\)
|
oE-8os

A"KF T8
C-o1 8xJ S+2ko—4 F
NA ZZ+ZK0—7
5| ZiA&H#2/CG1BN
GA RcP GB
MM _H_ TUXYhER
popul=h
0 bk — 1k g
= 3 ] oo
{=} - A _ 72 o
Ok Aﬁ [\ =
AL
k/YJK FITA \m g
L H+Z2kO—2 S+Zx~O—2 F
ZZ+2Z2~0—2
(mm)
FIONEIZMIJEE A | AL | B1 | c | D | E| F |GA|GB| H | Hi| I J K | KA MM NA | P
(mm) (mm)
20 | ~125 | 18 |155] 13 | 14| 8 | 12| 2 | 12 | 10 | 35| 5 | 2 6 | M8x1.25 | 24 | 1/8
25 | ~200 | 22 [195] 17 [165] 10 | 14 | 2 | 12 | 10 | 40 | 6 | 31 5| 8 | MIOx1.25| 29 | 1/8
32 | ~200 | 22 [195] 17 [ 20 | 12 | 18 | 2 | 12 | 10 | 40 | 6 | 38 | M5x0.8%8| 55 | 10 | M10x1.5 | 355] 1/8
40 | ~200 | 30 | 27 | 19 | 26 | 16 | 25 | 2 | 13 | 10 | 50 | 8 | 47 | M6x1#12| 6 | 14 | M14x15 | 44 | 1/8
P T~50st_] 51~100st [101~125st]126~200st
(m) | A | TB uw s [zz| s |2z | s [zz| s |z
20 | 11 | 11 | M5x08 | 94 | 131 | 119 | 156 | 144 | 181 | — | —
25 | 11 | 11 | M6x0.75 | 94 | 136 | 119 | 161 | 144 | 186 | 169 | 211
32 | 11 | 10 | M8x1.0 | 96 | 138 | 121 | 163 | 146 | 188 | 171 | 213
40 | 12 | 10 | M10X1.25 | 103 | 155 | 128 | 180 | 153 | 205 | 178 | 230

%) TEOREEHILELEEEDLTINET.
B{dzise BN (Y S ot e oneey. )

#7517 — M2/CGILN BA5ET7— b (mm)
F2IREE g | M | e | o |H | LT | x|z w| x| Y|z
7&mm)] (mm)
20 [~125(34| 3 | 4 | 6 [20]| 3 [32|44|10]|15] 7 |47
25 [~200[385(35| 4 | 6 |22 3 [ 36|49 10]|15] 7 |52
32 [~200(45 (35| 4 | 7 |25]| 3 |44|58|10]|16] 8 |53
1Z{_ n 40 |~200(54.5 4 | 4 | 7 [ 30| 3 | 54|71 10]165/85]635
o =G > F2—7 | 1~50st | 51~100st[101~126s{]126~200st
! St ; REmm) LS | ZZ | LS [2Z | LS |2Z [ LS| ZZ
[ 2xoLC (/) v ATE) W, 20 70 [135] 95 |160[120(185| — | —
4%oLD, X Ls+xho—y XM 25 | 70 [1405] 95 [1655120(1905 1452155
M 2Z+2R=7 32 | 70 [1425 95 [167.6[120[1925[145[2175
40 | 76 160|101|185/126|210|151]|235

XhDFES, BAEEE—TY,

332



B EE (T
0w U752 SR/ CGIFN

royvymenan-meL.zna CG1 Series

(mm)
F1—7 [P0k
;FT g o B E F | FX | FD | FT | H
20 ~125 20 | 12 | 2 | 28 | 55| 6 | 35
g 25 ~200 24 | 14 | 2 | 32 | 55| 7 | 40
= Tie 0t
°?l* - : 32 ~200 53 | 18 2 38 | 66 | 7 40 ‘C.ﬁ
Oilcs= 40 <200 | 61 | 25 | 2 | 46 [ 66 8 | 50
XeEDA VOISV IIIMIENTINE T,
L HIBDHEE EAT E RT3, CJP
Oy RMUZS R (mm) cJ2
H F1—TRE zz -Z
(mm)  [1~50st|51~100st [101~125st]126~200st
20 131 156 181 - CJ2
Ay MITZZ DR,/ CG1GN 25 136 | 161 186 | 211 e
32 138 | 163 188 | 213 7
40 155 180 205 230 -
- S Y RIZSV IR (mm) cM2
T T | -5
ESZHE[ l i U Fa1-THE 2z
| (mm) [ 1~50st|51~100st [101~125s{]126~200st cM3
1] 20 137 | 162 | 187 -
25 143 168 193 218 1
Lr . 32 145 | 170 | 195 220
2z+2h0-0 - 40 163 188 213 | 238 m
(mm) CG3
P;g(;%) gﬁ%%; 7) B | TDes |TE|TF|TH| TR| TS| TT| Tv|TW|TX | TY|TZ
0w R >=7A2/R2/CGIUN 20 ~125 |38|8:0%2(10|5.5/25|39|283.2|358| 42| 16| 28 |47.6 _NZIB
25 | ~200 [455/103% (10 [5.5] 30| 43| 33 |3.2]3%8] 42| 20| 28| 53
- 32 | ~200 |54]i2- 6.6| 35 [545 40 |4 5[uee| 48 | 22| 28[677 |VIB
s 40 ~200 |63.514208% 6.6| 40 [65.5 49 |4.5|(58.4) 56| 30| 30|78.7
GEy el = .
K T 7] O RElbSZA R (mm) MB1
i &gjf\i 4&-9-/\} SFa=7 z 2z CA2
L_ P& (mm) 1~50st|51~100st |101~125st|126~200st Z
20 |46 | 131 156 | 181 -
Lol
T 25 51 136 161 186 211
Hﬂ ‘ 32 |51 138 | 163 | 188 | 213 CA2
2242000 40 |62| 155 | 180 205 | 230 cs1
* Y FEE AANTRIL M SEBREINTNET,
XMDTEIS BEAFEEBA T,
A Kl M S=7 R, CGITN Ay Rl RS =R () CS2
F3—7 |1~50st|51~100st|101~125st|126~200st
- B o WEmm) | z [zz]| z [zz]| z |zz]| Zz |zz
g % 20 [118139]143164 168189 — | —
SR | 25 [123 144 [148]169 173194 [198 219
&& N SIS lh/l 32 126150 151|175 176 |200|201 |225
f o 40 [143)171]168[196]193 [221]218]246
e o/ L‘E * O FERABNARIL M SERENTOET,
§ ) XDTEIS BEAFEBA T,
: L T o
Loy | g ILERR (mm)
Z+AKO0—2 +0.10 — —
= 1z oTE Fa-7 |2r0-2
7ZEZR 8 FEmm | B | B |CD|cz| L |RR[TE[TF | TH | TT | TV
20 ~125 | 38| 8 |29 14| 11|10 |55 25 |3.2|358
25 ~200 [45.5[ 10 | 33 | 16 | 13 | 10 |55 30 | 3.2|39.8)
S 32 ~200 | 54 | 12|40 |20 | 15| 10 |6.6] 35 | 4.5 |49.4)
YL EZF/CGIDN 40 ~200 [63.5] 14 | 49 | 22 | 18 | 10 | 6.6 40 | 4.5 |58.4)
9 CD7YH10
®d9 N
. axd 727 1~50st | 51~100st[101~125s(] 126~200st
L8 % iy = wEmm) |TW | TX | TY T2 77722z (22| z [2z]| z |2z
1l 20 | 42| 16 | 28 [43.4[143 164 |168 |189 [193 [214] — | —
7 %4 - ?@Q@' 25 |42 | 20 | 28| 48 [150 171|175 [196 | 200|221 | 225 | 246
f 1‘ ’Cd, S i 32 | 48 | 22 | 28 |59.4]156 |180 |181 | 205|206 230 231|255
—— Eﬁ ':E 40| 56|30 | 30 [71.4]175 [200[200[ 228 225[263[250[278  |p.]
- IEEs. = SEDB R RTARP.321 5 TSRS,
XADTEIS BEXFEEF—TT .
zZ+2h0—0 LT\ ] 116 iy +0.10 'Xl:l
£ ZZIAR0=7 (f— NeTE 0
(EREIER— MIBIOEBLIIGEERDLTNET) gﬁ

333



BN coKILIN®25-(f00-[]

e veErl CDG1K[L|N|25/-[100/-[M9BW|

I7I)05,/0Y REVIESHR: EE

CG K series

220, 25, 032, 040, 050, 263

A= P RA Y F

B8 0y FEWILESD
R ZIFH S e—————————————

(HEEPIED

EXR

WaET— MY

Oy RIZS O

BARTHIE

CGIKZU—X O FEY IEHF : EEAOY R
ETFNFTOLE LI BEDKEIL, ETILFT
>k New[CGI-Z2") — X = ZERA<IEE L,

__

R

Y RITS VIR

SN—Fviay

Oy KNS =AU

ANY KRR NS ZF R

IF7ovo3ar
(040~0630DH)

B
L
F
G
u
T
D

JLEZ

) XFEEEEEELE RER)

ERYET,

BENEY I DER

Fa

—TAR

20

20mm

25

25mm

WERBTA— XAV FLBLDBE,
N2 A v FORBRDRRELS IS

7}»_
BICBUET,
(1) CDG1KFA32-100

BRAA— bR YTF 74— r 21 FEEORBHER.

32

32mm

40

40mm

50

50mm

63

63mm

F—bZXA Y FiB
\Rs | 2417
S 1715
n nsfd

A—bZ2AVF
[mEs] A—rzrvFmL |
AT~ 21 YT RETTREY
TEELSES N
A= h 24 Y FBRIERY
) D-AQ], MOTIRA — 21 v FIREHDR
AEFERUET,
ZDOA — F2A v F (0-CT0, HTAE)
LI ERENE T A (REES)
F—5— A Rittid
BMIZP 3352 TSR LS LN,

Y rFZ2 bO—2 (mm)
B#2 fO—o12D% % [ TIIP.335% Z8R L,

P.15569~1673%2 2R LS,

EREXTOmMAMER ERRCDOES LtLiééi’\«_ﬁﬁjK EE.

X — FRRETES

X EERBEBBUSMNCE GERTEL A — XA YT AHBIEIDT
KT ITA VAR Z1G7— b 2A Y F DM P.1626,1627%

(1) MONW
() MONWM
() MONWL
() MONWZ
(BI)H7CN

KOMDRERA — b 21V FIIHE

BIAIE P30BE TBRC L
SR i

N EYeris F—FAAVFRE | - FkEa(m)
. " U—kg |E| EAF 1—TRE umar
TR HHeE mL |5 B2 () BE se e ;Jg.;] (&)(i)(fzn) X:Nl)/ iy | EEAE
WEREL | @EEL |
31 (NPN) MONV | MIN | @ @@ [O|—| O
- snxy k| [ 38PNP) sv. 12y MoPV | MoP_ | e |@|e|Oo|—| O | P#
G MOBVY | MB | @ @@ (O|—| O
% F —
% EECL 2% 2v — HC e |— e e e —

[ 3% (NPN) MONWV | MONW | @ (@ [@|O|—| O O
|]~ Z;gizr\) s smene | 2av | BV 1Y) voPw e T e o= & 1 'CEE thlc\
fr{ B 28 12V MOBW (@ (@@ O[] O —

d g0xy k| [ 3®NPN) MONA | O [O|(@[O[—| O
v Sk F
7| FAEOLE 37(PNP) Sv. 12v MoPA | O O @ 0| —| o | '<#
- 2% 12V “*M9BAV| **M9BA | O |[O|@|O[—] O —
PHEA[ RBRT) 438 (NPN) 5V, 12V — H/NF | @ |— |@|O|—| O |ICEss
38 — — el — —
E 5| pnr 5v A96V A% | @ ° ICEI%%
= Sy k] 100V | A93V A3 (@ |— @@ —| — —
7 (| TOOVIAT | A90V A% | @ |— @ |—| — [ICEm
L E 1oy 100V, 200V — B54 | @ |—|@|®|—| — S
2 ® o 24y 200VLAF | — B64 | @ | |®@ —|—| — i
i —2us B — — C73C (@ |[— (@@ |®] —
£ = 24VILT — CsC (@ |- @ @@ — |iCmm
PHERR(REBER) | JOXY NE — — — B59W | @ o — || — =
XXTKMEE LY A TDA— h 24y FIE, LRBEROBRICRATEETT I ZNICE W EROMKEEEERITDEDTIEHY A

EEEERBUET,

¥D-A90, MOOIIOI& A — b 2 A W F 3, ﬂmﬁr(i%ﬂﬁ)t&‘jifu(hhb A= b2V FRIGEEDH BIEFEEE) £ )

® 334




7ouvs oy kay kok:gm CG 1K Series

g3
F1—JRE (mm) 20 | 25 [ 32 [ 4 | s0 [ es
fEEHR w|EEAROY R
Rl RE (HEiam)
fERRE ZR
(REERIFES) 1.5MPa
BEEAEN 1.0MPa cJ1
RIEGAESN 0.05MPa c
A—F2A VT —10C~70C (e URBBEC &) JP
T ———
B R R . | {071 10C~60C (e ARG EC L) cJ2
EAER bEE 50~500mm/s -Z
2 FO—sEEDHEE ~6007, “mm CJ2
ovay IN=D0vav IT7U v 3 (e40~e630DH)
ERmE Ov FREERE 1 [ zos +05° oz
SK—s9say EAF. sAET— M O Y K75 U
- ’ ’ Ay RAIZSUOR. O MM NS ZF U,
RS NN TEEFS A cm2
O LEZ (R~ MIBIO EEDIBS I (ER)
cM3
CG1
B -Z
I7oviay e | wsE | Oy ke | Ay EE | Oy RE [~y RE |
AREEATE i AP AR AR =Y s m
Ovk%EFvE | @ ° ° ° ° ° °
bl S 2
BEER T Ceamey - - - - - - (] CG3
—lFooTatoh ° ° ° IVZIB
SRS iy L) =R
AFzay | ° ° ° |:MB
EnESa ° D D BT
der N . XZUFUoILTaq >y hOEY EHBEIIRIESHFE S B £T,
Qade | 7 —5— x A Ktz SINTEALEDES Hes
(G#I12P.1675~1818% TBBL £ (),) CA2
w=nes) T/ NS 2 bhO—o% =
XAQ | OV FEBIRES F1— 7597 (mm) D E2 MO—2 (mm) 0292 kO—2 (mm) CA2
XC8 | AIR{TIES ) LY AR LR 20 25,50,75.100. 125,150,200 -
XCo_ | MEHIEL T SABBER = Z C$1
-XC10 | a7 )UTIRS ) Y /BmOy Rz 22 ~
XC1 | FA7NAFIRI VS /A0y RgH 25.50.75.100. 125, 150,200.250.300 CS2
XC12 | 5VF LR o5 40 301~500
XC13 | F— FAA v F L—ILBREREH k63 301~600
IXC20 | N R A/N—BhSER— A1) TmmBOHRBR FO—IDRIELABETT, (ZR—HIF. EAWLEEA.)
N = st s < E 7= B T
Ry — 32) BA1500%% CRAEIAEC S A, LROMEA B B LOFRINELY E T,
F—= b ZA Y FRADERICDEZLTIE
P.363~368& RS0\,
s A= M RA Y FERSATEER/NZ FO—D
A= b RAYFEERGIE(Z bO—2
IV RBEHE) SLUBRNSSS
- EpfEEE
2 FRGEER/ BRmE
D-O0
-XOI
il
&aH

335



CG K series

HEX (kg)
F1—THE(mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
=25 0.10/0.17]0.26]0.41/0.77|1.07

£ BAET— M 0.21]0.30]0.42|0.63|1.25|1.79
g TV 0.18/0.27|0.40/0.61|1.11|1.57
2 NSZAUE 0.11]0.19/0.29]0.46/0.91|1.21
ILEZF 0.15/0.25|0.41]0.64[1.17|1.75
EHZIEE 0.08/0.09|0.17]0.25/0.44/0.80
—lFrvoloadrs 0.05[0.09/0.09]0.10/0.22|0.22
Ty oL aA > (EAT) 0.05(0.09(0.09]0.13|0.26]0.26
502 hA—oHY DEIEESE |0.05/0.07]0.09/0.15]0.22]0.26
IT7V YA DENEERE — 10.02/0.03/0.03
OYJO—V DENEESR — | — ]0.03/0.06/0.10
StE755% () CGIKLN20-100 © EAER ----0.21(7— M-220)

(7— Mz-020.100%) ® TBE M -----0.05/50%
O LTI UFZNO— Lo 100

0.21+0.05x100/50=0.31kg

B2 % 8 mem
?EE F 21— 7R (mm) <
BfIRFHER HE 20 25 32 40 50 63 PSR
T— X2
57— ) N - N N . . N
#wmAmT7—h |2 CG-L020 CG-L025 CG-L032 CG-L040 CG-L050 CG-L063 S BEAIL X8
— . 552X 1
TISUT 1 CG-F020 CG-F025 CG-F032 CG-F040 CG-FO50 CG-FO63 AR x4
NN FSZAVRED X2,
NSZAVED] 1 CG-T020 CG-T025 CG-T032 CG-T040 CG-T050 CG-T063 RS=ABE AL kX 2. TES X2
- OLEZX 1 REMAARIL kX4,
JLER 1 CG-D020 CG-D025 CG-D032 CG-D040 CG-D050 CG-D063 L E 2L % 1. LhE X 2
EBZITEE | 1 |CG-020-24A | CG-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A [fEEIZITEE X1

F) 7 hEBICOEXLTIT I

336

BRDBEDHEIS2r TFRIIEE 1,




BER

SIN—=oyasft

IFovarit

7ouvs oy kay kok:gm CG 1K Series

DIO) 19Q
i

g LR
| 1

OYJ2Z bO—oDi8E

5
[
—t

(x]
C—
-}

Ng
N

o
G
N

)
~
=
]

[=)
=
~

[=)
=
@

~g
2

B ER S X|ER/ Ny FE Y B m
s 2 e B= e SN—vva HDBE CG3
1| Ak FIVIZULES AEFA7ILYA ~ Fa—TREmm) | FEES NE
2 | Fa—Thr— FLE-ona% EEBE 7LV - 20 COIKNZO-PS|  %#S _'VZ'B
3| ezt I R BEPLA N I77 Y A ) 2 oS Do
4 | ezxrrovE MEEOO—LHoE 20 CO1KNAO-PS MB
5 [ mULEBATE e IFL LA NDBE
X Fi-—JREMmM | FRES RE MB1
7| wxFuy e =ES0.G.

8 | OvEgiT v ST FinoOA— - 40 CGIKA40-PS| 19.2.2) _CZAZ
9 [ /wEomz FEAESH Zvr A (BYYZ bO=23#KL) oy b
0 Zvsaving TR Py, %) 9 Igﬁgﬁé%%:&;?i LTEP.3100REREES |09
11| 7@z FEIESH N=twox 517, F1- TNEOFEESTIELTL

W W e - = Yo
:g Sji:j,l\uq._/ RRH =7IME X;{;%L/t/ MIIET) =230 2 (10g) hIEE CS1
14| svsavnvsomng S—2rysospensatTeasccER 682
15| Ny RAN= EEEE 7ILvA b Qt(f:’gt\?
16| SUvsFa—7 PNEzoLEE E7ITA b 7Y —25#:CR-S-010(109
17| OvENvFY NBR
18| ERbNvEY NBR
19| Fa—7H25vH NBR

20| NWITNvF NBR

21| NVTRIRART Y NBR

32) A= P RAVFHL) S IDIBE LR P UICHENEESNET,

%020~032 I HENRF VL RBICHEYET.

D-O0
-XOJ
i

337



CG IK series

BEARE
Z/N—22321{3/CG1KBN cA SXReP 6B
020~063 i
MM _H ,
308, ‘
[ B
i _ 1k

\
AL \
A FIITA| \axTC 1B
H S+2hO—2 F
zz+2h0—%

I79va{3/CGIKBA

240~063
WA 2xP wB
GA, GB
i ﬁ
EhTE Mk S
5
H S _ﬁfﬂ
& &)
Ta| \axTeC ‘TB F
S+ZhO—2
ZZ+AhO—%
ﬂ(;a?éﬂ(un;zfﬂ A|AL|B1|C|D |E|F|GA| GB |H [H1]1 J KA| MM |NA|P| s |TA|TB| TC 2z
20 | ~200 |18]15513]14|9.2[12] 2 [12] 10 |35| 5 |26] M4XO0.7&7 | 8 |MBx1.25|24]1/8] 69 |11] 11 | M5x0.8| 106
25 | ~300 [22[19517[165/1114] 2 [12] 10 |40] 6 [31| M5X0.8%7.5 [10|M10x1.25]29[1/8] 69 [11] 11 |[M6X0.75] 111
32| ~300 |22[19517]20]12]18] 2 [12] 10 |40] 6 |38] M5X0.8%8 | 10|M10x1.25[35[1/8] 71 |11] 10 |[MBX1.0| 113
40 |~300(5001[30]27|19]26]16]25] 2 [13]10013]|50] 8 [47| MEX1&12 |14|M14x1.5|44[1/8[78(87)[12 [10(12) M10X1.25130(139)
50 | ~300(600)[35|3227]32|20]30] 2 | 14]12(14)[58] 11|58 | MBX 1.25%16| 18| M18X1.5|551/4]90(102)[ 13 |12(13)| M12X1.25 |150(162)
63 |~300(600)[35|32|27]38|20]32] 2 | 14]12(14)[58] 11|72 M10X 1516 18| M18X1.5|691/4/90(102)[ 13 [12(13) M14X 15 [150(162)

1) RIFEHERBONE DEECC BB LU0V IR MO—2 ER—HETT, P.313~318&I8R 1,

#2) ()WHEEOY Y2 FO—o088

IFOvAVNDIBE

%:(;m& P |wA| wB |wH|we
40 Rcls |16 [15(16)] 33 [20°
50 Rcls |18 17(18)[40.5[20°
63 Rch4 [18[17(18)]47.520°

#) (RTEIOL T2 M O—oDBE

A RmfApFEFIE |

r:ﬁ?ﬁ@ﬁm:%?‘?s%ﬁ&(fiéb\o REEDTERICOEXLTIIAIMNST, POF1I—9 /HBIRRE. 7— I*Z'f‘y:)"/-:

L?Eiﬁii%%ﬁl:')é’i LTIIP.3~12%& ZHERLEE 0 J'
\ BRAEDTIB/H® \
AEE COB. @I LI REYIEDH A KIChh SENESEREL

OEZ Oy FICEE MY ES2 2SS BERIBITTI L, TSI ERTOTI =,
O IEDI A RHERL T, REEGHBEAAESLOTLENT /
PRUOEREBUET, B ML DHBRBEAICOETEL TR

FTEROYEEEREL TS, T
‘ FAEEs Lo | 020 | 025032 | 040-050:063 | - &

N-mBAF | o2 0.25 | 044 | R v
OCX Oy FEROULEMICEE DS v haatnoiicde @RV FAYFVEZRTBESICE, HHCI@RBLE 0,
2 b0y KRG E TRRARREICLTOY RE{TEOH Oy KAy IESRAINABEICSY, T7RNANHEET D
IHITEBBAIC R/ F T E LTS L, RN BY T OTIRT BIBAICIL. Y TEE LS,

338



I7INN05,/0Y FEYIEDE E8-mOy R

CGIKW series

020, 0925, 332, 340,

BARTHIE

250, 063

CGIKW>U—X O REY L E8mOY K
WBETIFTOLE LI, BEDKIL. ETILF

T2 New[CG1-Z2)—X % ZERLIZE

5
[
—

] CG1KWN@ F

Jl CDG1KW[L[N[25]-[100-[M9BWI[ |-[C]

F— bRy F1F F— 24y FBES
(AP mEs | 2o
Oy KEY 1k s 1o
. . n n
SE#HE: a0y
025 jiea A—LRAYF
5 Fre) [mees] #—rzrvFmL |
T pr— xt BT~ 2 IFREE RS
F % N SIN=Dyar
u e 4 21U F2Z2 bO—2 (mm)
) XS EIAMELE RE) — T4 B2 FO—slco= & U TIEP.3405 TSR 31,
ERUET, Fi—IHE )
20 | 20mm .
BERE U F0RR 25 | 25mm F— 24y FERGEED
N o e
WBNETA— N 21 VT BLOEE. 32 [ 32mm A e A A VTR
F— K24 FOBBORRESISEES 40 | 40mm ZDIDAH— k24 v F (D-C7L], H7(]
BIIBUET. 50 | 50mm BENIR BRI NE T A, (EES)
(1) CDG 1TKWFN32-100 63 | 63mm
BAZ— b XA Y TF 4 24y FREORBRIE. P.1559~1673%TSB LS,
. BRRL A A UTEE | U e m)
. R -k | ERT 1—JTHE N OL2e:
TWE| e L |7| R - e o 2%?](“1/])(5)(% ?NL)/ Sy | BRASE
WAL | BEREL |
352(NPN) MONV | MoN | @ |[@|@|O|—| O
saxvh| [ 3@eNP) ov.12v MOPV | MoP | @ [@|e@|o|—| O | ¥
g I 12y M9BV | M9B |@ [@[@[O[—[ O | _
§ REYE] " — H7C o — o000 —
o 38 INPN) MINWV | MONW | @ (@ @O |—| O _
L Z;ﬁi?‘) s 3mene) | 2av |2V '] [mepwv | morw | @ @@ O O | P s
§ - 28 12V MI9BWV | M9BW | @ (@ |/ ®@|O|—| O —
3 g0y k| [ 3@NPN) “*MONAV| **MONA | O |O @ |O|—| O
Y Sk b S
F m(’gg;f;” 3#&(PNP) sv. 12v FMoPAV| *MoPA | O |O|@ 0| —| o | ¥
= 28 T2V F*M9BAV| **M9BA | O |O |®|O|—| O | —
ZHENN CERT) 4% (NPN) 5V, 12V = HINF | ® |—|®|O|—| O |ICEss
3% el _ —
5 5| N 5v A%V | A% | @ ° ICE#
B o ] 100V | A9V | A93 | @ | |e®|®|—| — | —
7 7| TOOVIAF | A90V | A%0 | @ |—|@|—|—| — [icom
B 100V, 200V — B54 | @ | |®@ @ —| —
r 5] . _
2 ® 2w |eav| 'Y [eoovmRr| — Bed | @ |— (@ || — | — |\
g 2o B — — C73C_ @ |— @@ (e —
7 = 24VIE | — CsC_| @ |—|®|®|® — |iCug
SHiEr CBED) | JOXY NE - — = B59W | @ | —|®|—|—| — | —

>I<><m7}<\“ir"u:$'/(7!7)7r I*X’f‘y?LlJ:EE&”?V'O)E:%LCHXHEEE'CT?@‘\%hti:ﬁU5%:%17)@*‘\'&%5%{%5‘9‘5EUJ’C‘LI%U FtA.

SEATOMKEE ERBICDEX L TIHHANTHEE LS,

- RgRSRS 0.5m (f51) MONW MOMDEERS — h 21 v FIIBIEEELDET,
Im (f5) MONWM
3m () MONWL
5m () MONWZ
B (BHTCN

X EERIBEMEIUSNCE BRTRELA — R 21V FHHBYETDTE mn;: P3687é«f%ﬂq<72ét\
TUIAPAR T EGA— b2 Y FOFMIE.P.1626,1627% TSR /2

=1
%D-A90J0, MOOIOI& A — b 2 A v FId. EMAH S GRS L7 i?o(hhb S R 24 F RS ROH B R ET )

339

(x]
C—
-}

Ng
N

o
G
N

)
~N
=
S

[=)
=
N

[=)
=
@

~g
2

=
o
—

N
N

QO[O
NN >
N (=N



CGI1KW series

@

RS

P2l A=

H— R 21 U FROHRIOZZLTIE

P.363~368% TSR 2 &,

A= PR U FRETERNZ FO—2

A= P RA Y FEERAEE (2 hO—2
I KRR BEORABE

- BV

24V FRARE/ BRAE

340

R
F1—TRE (mm) 20 | 25 | 32 [ 4 | s0 [ es
EBHR w|EpEOY K
R RE (HEiah)
FERRIE ZR
REMEN 1.5MPa
EefEAED 1.0MPa
BEEREN 0.08MPa
A—RAAvF B —10C~70C (ELREREZ &)
B R R R | V71~ 10C~60C (/e ARG E 2 &)
AL b EE 50~500mm/s
2 FO-OREOHEE ~6007,“ mm
ovay SN=ovar
Oy FREERE £ | 0.8 | +0.5°
T NETe P %;ﬁ?\jﬁg}gﬂ7~l~ﬁ;\77‘/>k\
RIS
IE IR s | ¥PE 55 o homp
R | O Ry b [} ® ° [ )
—Frvooaqrh [ [ ° °
AToav| xZWFvolvaq v eV [ [ ] °
EHZRIrE8 - - - [

XZIWFvoloaA Y bOEY ILHRISHBRSEFTERUE T,

A bO—9%F
F1—TRE(mm) D ZHZ MO—2 (mm) 0% Z A—% (mm)
20 25.50.75.100. 125,150,200 -
25 -
32 25.50,75,100.125,150.200, -
40 250,300 301~500
50-63 301~600

A1) TmmEBOHRBZ ~O—JDREELEFTEETT  (AN—H IS EAVLEEA)
7E2) BA1500stE TRIFFJEET T H LEEMEEBA DL DIIRIASNEBI T,




Troyvysovkay ek as-moy k CG TKW Series

HEX (kg)
F 1 —JHWE (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
EIT 0.13(0.22[0.33]0.55(1.02[1.37
2 @AMI—F  ]0.24/0.35]049]0.77]150/2.09
g B 0.21]0.32[0.47]0.75[1.36[1.87
- NSA 0.14/0.24]0.36]0.60|1.16/1 51
e ] 0.08[0.09]0.17]0.25[0.44]0.80
—WFyoNTal N 0.05/0.09]0.09]0.10]0.22[0.22 cJ1
SWFuoLSa o NES)  0.05]0.09]0.09]0.13]0.26]0.26 CJP
502 NO—2 %54 DEIEER 0.07/0.10]0.13]0.23]0.34]0.38
T8 57% () CGIKWLN32-100 (J— 032, 1005) CJ2
+0.49(7— NF.032) @ TP HZ hO—4--1008t -Z
++-0.13/50st 0.49+0.13x100/50=0.75kg
CJ2
RiXFEERRAE o
a= = _
R g% 20 25 Zé 7|7\]11(ng 50 63 PR Z
#smT—b |29 CG-L020 | CG-L025 | CG-L032 | CG-L040 | CG-LoSO | cG-Loe3 |Z—h*2 cM2
S ERTARIL R x8
50 1| CG-FO20 | CG-FO25 | CG-FO32 | CG-FO40 | CG-FO50 | CG-FO63 ;gg&%wm ‘CM3
RS=#vEv| 1| C6-T020 | CG-T025 | CG-T032 | CG-TO40 | CG-TO50 | CG-TO63 ';;j;g;;ﬁxz\ Tmaxo cZG1
EHEIEE | 1 | C6-020-24A | CG-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A BT EE X 1 m
) - FERIOEELTES Y VI 1 ANDBADKEE2, TFRL a0,

BEX

2o

ESA

@20~@32/0%

TR BB b3 VAV VAl

5 & HH "= Fi-JREmm | FERES RE

1| Ovkan—A PIIZULES EEEE LY b 20 COIKWN20-PS| e

2 | ovkm—s P isonaE EERE LT = ar R

3 Y kil PIVIZULESE BE7ILA b 20 CoiKwNaops| PV H

4 | E2by IN2=TLEH Zax—t E) S8R/ TRICOEE LCIIP.310NREREEE

5 | ExtvOvEkA =8 MEEOO—LAYE A EERLNET,

6 | ExhvOv KB HOK R SOKBEIO—LAUF _ FATTREDFRESTFRLC(LS .

7 @Y LEHATE P ETIPTPYY X;z;;&i/t/ MZIET) =250 (10g) h'IE S

8 [ 7vsa BREESHES odObLHATIES: G2y Y OBRELBE TRAEI TER

9 | Fun oLyY ;F”CE“?

10 | O ke b FEEE —2@%:GR-5-010(10g)

11 | By krvEsA NBR

12 | O kB NBR D-0J

13 = ZAVE >4 NBR

14 | Fa—7hRz vk ER XO
%020~03213MENRT VL RMIEY ET,

XA — R 2AVFFT 2T D20, 025DIBEICIHEN TV LABRYET, il
HKHHKA— P RAVFRIIDBAE, ER P UICHANRESNTNET, &

341




CGI1KW series

HAR/CGIKWBN: S/x—2w > 31}

#TB, GA  2xReP GA
MM\ _H,_ MM
B 0] e —\%},
2 Y —
w5 =0 & —h
4y =0 ol ' ) )
AL ZEMKA AL
A 4xTC KA
Fll Ta TA ||F
H S+2RO—2 H+RRO—2
ZZ+2Z280O0—0
;l@g)mé ;E%;n?) AlAL|[Bi|c | D |DK|E|F [GA|H |1 J K |ka|ke| mm |nalP|s
20 ~200 | 1815513 | 14| 8 |9.2]| 12| 2 | 12| 5 | 26| M4x07®7 | 5| 6 | 8 |M8x1.25] 24 |1/8] 77
25 300 | 22 [19.5| 17 |165| 10 | 11 [ 14| 2 | 12| 6 | 31| M5x0.8%75 |55| 8 | 10 |M10x1.25] 29 | 1/8] 77
32 ~300 | 22195/ 17|20 | 12| 12| 18| 2 | 12| 6 | 38| M5x08%8 |55| 10| 10 | M10x1.25|355] 1/8] 79
40 ~500 |30 |27 | 19|26 | 16| 16| 25| 2 | 13| 8 | 47| M6x1®12 | 6 | 14 |14 |M14x15| 44 |1/8]| 87
50 ~600 | 35|32 |27]32]20]20]30] 2 | 14| 11] 58| M8x1.25%16 | 7 | 18| 18 | M18x1.5 | 55 | 1/4 102
63 ~600 | 35|32 |27/38|20|20|32] 2 | 14| 11| 72| MIOX1.5%16 | 7 | 18 | 18 | M18x1.5 | 69 | 1/4 [102
5) BIHTERA DN @it F—PETT,
e T ) B AN AW B2 TT
(mm) @ 7 —5— 44 KCGIOND-[1-XC21 A RREE LY T,
20 11 | M5x0.8 | 35 |147
25 11 | M6x0.75 | 40 |157
32 11 | M8x1.0 | 40 [159
40 12 [M10x1.25] 50 | 187
50 13 |M12x1.25] 58 | 218
63 13 | M14x1.5 | 58 | 218

| A HmfEREESIE |

r:ﬁmwmt:%?‘?—s%ﬁ&( EEW, RELOITERBICOEXLTIAIMNGT, POF1I—5 /HBITHE. F— l‘*Z'f‘y?-/-:

L%Eii%?lﬁl:?%ibttiP.3~12&:6&%’8(7“53(,\0 3
\ FEREDTEB/ SR \
NEE

OEZ brOY RICEE MV OEEZD LD LERITEITT Z OB, i MLOAEY LD HA RICHDSBNKSEEE L

<IEEELY TN ZET TS,

O IEDAA RAERL T, FAEGBBENRE<LO>TLENT j
TRNOERERL) T, B ML DHBHEEICDNTIEITR
DHEZEREL TS0,

SAEE Lo | 920 | 025-032 | 040-050-063 |
N-mIAT | 02 | o025 | 0.44 | \
O Oy RERDULBICEEPT Y MenLRsHICEE @Y F/NYF EXRTHBSICE., SHICTHERI LS,
Z b0y RAREREE TILAAKEICLTO Y REFEBD S Oy RNy F AR ENMBICEY . TTRNUNEET D
I EBICRSF BT E LT E L, AL DB ETOTIRT DIBEICIT. LI TEBL LS,

342



IPINF /4L 0 e

CG IR series

MRS

2020, 25, 032, 040, 050, 263

CGIRV—X FA LU MOV M EBFOY K

IETFINFIUIOLE L BEDEIS. ETILF
BRRRAE Llfjné'u Nerv(/C/G1-Z~>'J—Z‘JE7&a%{ELFH <37§:?L\ CJ1
CJP
] CG1R|N||25|-|100|—| | P
CJ2
A= IRy FH CDG1R|N||25|—|100|—|MQBW| -|C|- —
-z
F— b2y FAF ;1?[::9§fh;1ysaég§%%j Cm2
(WENR) A FEEBDOERFRE
BOET, cM3
ZDMDA— b2 AV F
(D-C700, H77 &)1 1. CG1
BRENE YA, (BES) X

Fa1—THE F— 24y FiBES m
:0 ;gmm ®mEes | 2vfd
5 mm 3
HERES Y Y5 DR S s s Toos 63
HENETH— 21 v FELDIBE 40 | 40mm _IVZIB
ZF— N2V FORBOERRDSITHES 50 | 50mm A—brRAYF
BICBUET. 63 | 63mm [mes] #—tr21uFnL | MB

(1) CDG1RA32-100

XERA— PR Y FRBIITREY TEESL LS

) >F2 hO0—2 (mm) MB1
BE2 FO— o105 E UTIP.344% TBH< EE L, H—— A RS
BMIIP.344E TSRS, [CA2
. Z
BRAA— MR YTF o~ r 24 FEUORMEI, P.1559~1673% TSR LS,
- EHBE A— R 2 VFRE 1) — F#E & (m) CA2
J— K & e |
e e IR E | g ) BRTI=TNE o501 |35 U272  aman
L T DC AC 020 ~ 663 =22 |(L)| @) | () ax95 cs1
WEREL | @EREL |
3PN MONV | MoN | @ @@ O|—| O
sasvk| [38ENP) sv. 2y MePV | MoP | @ |@|e|o|—| o |'&# ‘CSZ
2 I 1oy M9BV | MoB | @ @@ 0| | O |
= EECL] : — HC e |— e e|e —
- E— 3BNPN) MINWV | MoNW | @ |@|@|O0|—| O ‘
L z’zgiT) & smenp) | 2av |2 12— wopwv [ mopw | @ (@ @[O[—| o | UL
2 & ) 2V M9BWV | M9BW | @ |@ @O —| O | —
g soxy | [ 3BNPN o ololelo]=] O
VA KRS E S |
7| MAEDLE 37(PNP) sv. 12v olole[o=] o |'=#
i 28 2v O|O[e[O[=] O | —
BHEAf e Z8(NPN) 5V, 12V — ®|—|®O0|—| O [icem
38 _ _ el _
5 B 5v A96V o|—|o® ICEIg
e oy b 100v_| AgaV o — o0 —| — | —
4 | TO0VIAT |_A90V o —|®|—|—| — [icem
5 100V, 200V — o —[ej0—| —
I\ L= L] 1 —
2 ®  em | eav| ¥V oovbF| — o —To[— || — | — JP\/LC\
7 Qx5 1A — — o _eeje| —
7 " 24T | — o —|e[e®|®| — [icem
PliEr 2esn) | J0AU NE — = o — e — |- — | —
MOKTHKMEB LS A TDA— b 24 v FIE, ERBERORRICEFTEETT I FNICK I BROMKEEERITSEDTIIHY T AL
EREA ORI LRI O £ LTSNS RS 21,
1) —RgRSRES =] (f51) MONW KOMNDEFESA— N2 U FIIFEEEBIET .
(1) MONWM
(/1) MONWL D-O0
() MONWZ
(BHTCN OO
X FEIBEMEISNIE GBRATREL A — R R A Y F A @U%?@—Cuﬂﬂﬂl P,368’¢'L_§5”< I==1A%
TUIOA Y AR 5G7F— M1V FOFHMS.P. 162616275 < -
HDAT) MO T C A% 3 55 IS CERRS) 2 5005 8 (e b 1A F B G RO R E BYE ) il



CG IR series

Tk
ALY RYYIY Y USCGIR F 1— TP (mm) 20 | 25 | 32 | 40 50 63
- tEss = wERAOY K
) — AR S N\—[=
Y Zt;{ﬁﬁ;ﬂ/l‘tl} lo&kh pre —E B
BIENEGHTED D) FTT, R B3
REEMESD 1.5MPa
BANR—ZEFEIR, BEERAES 1.0MPa
IS4y MELOEBRETT S, 2EP RERRED . 100605%2?” e
LY FANS L TTH, BFDEHDR VT = 1L RHETS
NR—ZHABIHNLET . R & R R R R | 7 (. 10C~60C (e LR B2 &)
ERAEZ b EE 50~1000mm/s
B Z hO—VESDHEE ~300°%“mm
o ¥ oysay SN—fvyiav, Irovoay
ﬁa /
aa [ —_— F1—JREmM) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
4 = e 0.14 | 0.23 | 0.35 [ 0.57 | 1.04 | 1.49
X —Fyosatsh 0.05 | 0.09 | 0.09| 0.10 | 0.22 | 0.22
—UiFvolTa4 o (EVd) | 0.05] 0.09 | 0.09] 0.13] 0.26 | 0.26
Jsze 502 NO—2 DEIEEE 0.05 | 0.07 | 0.09| 0.15 | 0.22 | 0.26
a IOy A 0EIEER 0.01 | 0.01] 0.02 | 0.02 | 0.03] 0.03
SN=Tvay £875% (F1) CG1RN32-100 e HAHE: ++0.35
(232.100st) o ZIIEH 0.09/50st

T

A=

0| 4 — 55— 51 Kty

($##13P.1675~1818%
R/ RE

0Oy RERAIRZEE

1) >4 (150C) *1

WE) v F*2

EE® 1) 25 (10~50mm/s) *3

{E#E 1) >4 (5~50mm/s) %3

E2h0vy RO FERTY MOBEZT VL2

AT’ S /B USRS

AEFEY VY /BAKEER 3

ZF— b ZA v F L—)VEIHH3

A R A/N—EFSER— N3

-XC22 | /Ny F T YERIL

-XC85 | BRMHMA YT ) — 2%

¥1 SN—=0y A T4 TE TUN—BLICRE
&Y,

X2 SIN—=0Y 23T A TOHIE,
N=IELICBYET,

X3 T/N=0Y AT A TOHE,

BRES )

KRS
-XA]
-XB6
-XB7
-XB9
-XB13
-XC6
-XC8
-XC9
-XC13
-XC20

fBL. ¥~

A= b2V FRAOAERICOEXL TS

P.363~368% ZER< LS,

A= R RAYFERARERNR A—D

A=AV FEERMIE (X FO—2
IV RRHE) SLURASS

- BhfFEEE

C R FRGER /B

344

O T 7L UFZROA—Y e 100st

0.35+0.09%100/50=0.53kg
@ Z2hO—o X
RS ET M EEE ) p—— —
BEER (0o ramror | @ | | on | KEExROTsmm
o 20 | 25.50.75.100.125.150
= cEkd 25-32 |25.50.75.100.125.150.200
ATZAY| ZFvonsatobx | g
17 o | 25.50.75.100.125.150.
(e 40:50°63| 5 0.250.300
XUV oIS hDED : .

IEHEmAIITBRBEFE LA ET .

XImmBOFBZ hO—I DRELETETT,
(AR—=HF, ERLVLEEA.)

XOVIZ b O—0dd 4 FE A



royvy s g4 bvmy i am CG IR Series

Y= )=ZXIFPII
—]

10-CG1RN]|

Y= )—=ZYY—TKR— M
FOFIT—5OOY KEE2ES—ILBEICL. U 7K~ hTEEY
=2 = LOANFRL DS 210000 ) — I~ L TR S 1

°

fTEx

) FF1—THE (mm) 020, 025, 032, 040, 0650, 063
fEBAR HE)

fERTRAE 2R
BeEREN 1.0MPa
RIEFEAEAD 0.05MPa
ovay AR
fEREZ b RE 50~400mm/s
YU—7R—-hREDE M5x0.8

KA — Ay FIGE]

1ﬂ§l~.?é§L/Cliﬁﬂlih?ﬂ?/zﬁl_a') -2 %
<FEEELY

\ A HmfERE SRR

|~.T§Eﬁ(7)ﬁu!_2\?3: FHALSIEE L, 1
I1R2EEOTEBICDOEF LTIFIMES7. 7OF1I—51
1 /HBIERE, A— b2y F/HEFEFHRICDOEX]
'b'Cl;P 3~12& B EE, 1

BAEE, FRASHRORMTRETHEBHS ELIBS. 2 ~O
—ORTRET BRIICEBITE— A DS FI
BE, DU FERESEHBENBIET., cOXOK
BE. SULIABDORBERS 2 5XHEAEREL
TOEELD, Z FO—SRTLY T AEP R LG
REZTEZ FREEFHCIBAES L,

Ff, SUUIEBEBBSE BB, OV Y2 PO—
SDIY S5 EKRENOEAERE TR BBEICHINT
t. ZRFEBREEALTRSETLSBMNELET.

345

Nzl
NG 22
0 —

Q(NE|| O
e
S| NS

[=)
=
@

~g
2

i
D
-

[
D
w

=
o
—r

N
N

(x]
>
N

[ BIN¥]
[ BIN"]
N || =



CG IR series

BER

RER/ KBRS/ 5/ =2

11

w3t

L\K]\ @O @ @

is\ 5 G
1
1

U

l

e

-———— -

-G

1929 7P
\\ | / l
]
!
I
|
BrER e
BS EH e il BS EH e il
1 | OvRAN— TIVIZOLEE BHEeEE 7L 14| NyF 8T [EFESE A
2 | Fa—Thn— FIVIZULEE BERE 7Y~ 15| oyavng [EFESEH BER_VTIHOE
3 | EXbY FIVIZOLEE IOX—k 16 | /NIVTHT [ESEBH fii3 VTIHOE
4 | ExbOYE XERFERE XEEIO—LHOE 17| 0voFvb RERIE ZUTILHoE
5| Fvia BEs 18| ZyavivyEIA oLy
6 | Fun—A gLy 19| ovoavNnyFB oLy
7| FonN—B oLy 040 EIE. Fi— AL B 20 | 9vvavudhRry b NBR
8 | L& ATV 21| 9vvavyyihry b NBR 0320 EIFAE HiB
9 | vIFPII L] 22| OvE/NyFy NBR
10| Ov R&EwF v b [EHESEH FIIOX— b~ 23| EXbNvEY NBR
11| EXNVHZTY b NBR 24 | Fa—THZTY b NBR
12| owavyrJA TIVIZOLEE TIeA b~ RN ZAYE 4 NBR
13| owarvyrJB TPIVIZULERE 032D EIFAEHB. 7LV A b 26 | /NVTHIBHAZRTY b NBR

346

&) A= 2V FRI) VI DBEEZ M UAHEARESNE T,
KA — P21 Y FAFN) 5 De20.0253HEN ZT VL ZMICHEI E T,

XiwBbER /Ny F 2y MMIRER, /&S - AOY REFLTY,
P.311&SRLTIZE,

) DR/ RIC DT XL TP 31 ORGER T EFIRZHEBMNE T .



troyvssgqvobeoy i asm CG IR Series

EXf/ EEERT
————
SN—2923{3/CGIRN
2xoLD GA _ 2xRcP GB_
X /
MM [H_ 2y
\ \ 2B, / .
N 3
+ Al \ LN T 5
Ay o — B B
- 7|‘ |:/| EI = |
N '
I I I -
I | | )
\ ‘ T AL
[KA| A" K N
LX ‘ H S$+2h0—o F
e ZZ+Zh0—%
I729v>avf1/CGIRA
2x6LD
\ o agen WA _® WE,
\ e A G8 2
[ A :
: £ MM s o5 &
|1 [ N
: LA LidB e B
= E
- oL g
|
[l
AL Y
o8/ A K N
L H s+2ho—2 F
Zz+z2h0—Y
(mm)
Tl E AL 258 A AL B | D | E | F |Ga|GB|H K| 1 | K |KA| L LD WX | mm [N [P |s x|V |z
20 | ~150 |18[155[ 13| 8 |12 |2 |20]10]27|5 |26]5 | 6 [30.4s55005%< 6| 15| 18 |WBx125| 27 [1/8| 75 | 38 | 11 [104
25 | ~200 |22 [19.5[17 |10 [14 |2 |22[10[32] 6 |31[55] 8 [36.4[o66.0 1ECURT | 18] 22 [Mi0x125] 29 [1/8 | 77 [ 44 | 12 [111
32 | ~200 |22[196[ 17 [12 182 |26]10]32] 6 |386.5/10 [42.4[09.0148<JRI| 21 | 24 |M10x125] 33 [1/8] 83 | 46 [ 13 [117
40 | ~300 30271916252 [30[10[39]8 |47 6 |14 [52.4[o1lal7oBC 12| 26 | 32 |Wi4x15| 37 [1/8] 94 |56 | 16 [135
50 | ~300 |35 32|27 |20 302 |33[12[45[1168] 7 |18]645 41 [Mi8x15] 44 [1/4]108] 62 | 17 |155
63 | ~300 3532|027 |20 322 |39]12]46]11 72| 7 |18]766 46 [M18x15] 60 |1/4 [114] 64 | 19 [161
IFOYAVNDBRE (mm)
T B AN 288 b | wa| wB | we| WD | WH | whH:|we
20 | ~150 | M5x08 | 22 | 16 [85] 2 | 26 | 23 | 30°
25 | ~200 | M5%08 |24 |15 [ 11| 2 |27.5] 25 [30°
32 | ~200 | Rcl/8 | 28 | 16 [145] — |30.5]285] 25
40 | ~300 | Rcl/8 |32 | 16 [185] — [35.5] 33 | 20°
50 | ~300 | Rcl/4 | 36| 17 |22 | — [435[405] 20°
63 | ~300 | Rcl/4 |42 | 17 |29 | — |49.5]47.5] 20°

347

[z A x]
€= || C=
0 || =

Ng
N

8
e
N

)
~
=
]

~g
2

N O
@D
w

N
N

QDD
NN >
N (=N



I7IN0E5 /9400 bvo b0y REY LD

CGIKR series

020, 925, 632, 340, 350, 263

BRARTHIE

B CG1KRN[25-[100]-[ ]
T I T [

ERs 22 CDG1KRN([25-[100]-[M9BW]_]-[Cl-

F—5—AA Rt
A= bR FHS P, 349@_2%15"1i
(BEAME) &,
0w REWIES
A— bR v FERE
D E2 i RE8 fﬂj
SNnbvoay | 7&
%) 1729532541 JCGIKRA n_|noft
FRERNBERYET, AR ZAYF
- [mes] A-tzxrvFmL |
Fi1—THE KERA— h2A Y FREFTREY TRE LS.
G DREIF :
WENE ) > 5 DER 20 | 20mm S 2HZ FA—% (mm)
WAERETA— b 21 v FRELDIZE. 25 | 25mm B2 FO—2ICDEE L TIEP.349% TSRS,
ZF— b2y FOBBDORRCSIIEE 32 | 32mm F— 24y FERESED
SICBIET. 40 | 40mm 3E) D-A9C], MOLIRY A — h 21 Y FHEE
(1) CDG1KRN32-100 50 | 50mm BORRERERUET,
531 63 ZDADA— k2 A v F(D-C70, H7O]
mm BEICIZBERSNF A, (EES)
BAZ— b XA Y TF 4 b 24y FREORBRIE. P.1559~1673% TSR LS,
- EREE T A1 UFaE | - FREs m)
. . —fkig | R ERTF1—TRE N rOl2ey
& Tk HRE L % BiR (1) e AC 220 ~ 063 0.5 (’\1/‘) (i) é) X:NL), xs% BRER
AL | mEEL
3(NPN) MONV | MON | @ |[@|@|O[—| O
sasvh| [ 3@eNP) oV 12v MoPV | MoP | @ |e@[e@|O|—| o |'°¥
g . 12y M9BV | M9B |@ [@[@[O[—[ O | _
§ REYE] " — H7C o — o000 —
[ 3% (NPN) MINWV | M9NW | @ (@ (@ |O|—| O O
S e & 3meNp) | 2av |2 2]~ wopwv | mopw | @ [@ @O~ o | UL
% - 218 12V MOBWV | M9BW | @ (@ (@ O[|—| O —
g soxw | [ 3®NPN) “XMONAV| **M9NA | O |O |@|O|—| O
Y Sk b S
F m{gg;f;” 3#R(PNP) sv.1av *M9PAV| *NpA | O |O|@ |0 |—| o | '“=#
& °® T2V “*M9BAV| **M9BA | O |O @ |O|—| O | —
LN CEFET) 238 (NPN) 5V, 12V = HINF | @ [— @O |—| O |ICEm
3% el _ —
“ | N 5V A6V A% | ® ° ICEs
B Sty ] 100V | A93V A3 | @ | —|e|e|—| — | —
# (5| TOOVLIT | A90V A0 | @ |—|@ —|—| — [icam
i 100V, 200 — B4 @ | @ @& —| —
r = : _
2 ® e |eav| 'YV [eoovbR[ — Bed | @ (@ —|—| — | — |\
g 2o B — — C73C_ @ |— @@ [0 —
F = 24V | — Cs0C | @ |— @@ @ — |iCEm
phiER eeEs) | J0AY NA — - = B5oW | @ |—|® | —|—| — | —
kLS A DA — R 2 A VT3, EREROERICE AT T h 2N & U RBORK AL [REL T 55D TR E .

LEEATOmMKEE ERBAICDEZ L TIHHANTHEREZS N,
X —FRRSES 0.5m LS (1) MOWN KOMDEERA — b2V FIIZIEELBLIET,
1

(BH7CN

X EERIBHMBIUSNCE BAFRERA — bR Y FAH Y T DTHMII P.368% TSR IEE 1,
TUIA VAR GH— 21 Y FOFHMIS.P. 16261627 TSR ZE
¥D-A9LIC], MOLICICIBYA — b A F (3. BB (R £ & T (fe72 L A k2o VFRHEROH BFEFH LU ET,)

348




royvy s g4 bvoy -y kEY st CG TKR Series

Tk
FLLY MY SOY R F 21— 7TRE (mm) 20 25 | 32 | 40 | 50 63
N . ” EBAR gEEAROY R
B4 1IEHCGIKR U =X 3ARO P B (D)
Y RAN—ICKWUEERGHTED LEdiib 2R
TV, REMEN 1.5MPa
I FTY, BERAESN 1.0MPa i
3 R BEEAEN 0.05MPa
BANR—ERIH, rea e s A~ A1 vF8. —10C~70C (-2 LRRBEC L)
AERES S CEARRRE o cJP
TSy MNELOBEERGTTLD, 2ED =214 UF{F:—10C~60C (J=fE UREREZ &)
BAFE Y FANE K TT A MEDEHD X RAER b RE 50~500mmv/s CJ2
NR=2ZHKBICHNLET, 2 O—OREDHFEE ~300%%“ mm 7
- ovarv SIN=0wyiav
- / Ov FREGRE i [ =08 | 105 CJ2
-
- = Ccm2
aE% — === 4 HEX ko |-z
A= F31—J P9 (mm) 20 25 32 40 50 63
av L = ~ EepE 0.14 | 0.24 | 035 | 056 | 1.04 | 1.48 | |GM2
- —WFwoNTatsk 0.05 | 0.09 | 009 | 0.10 | 0.22 | 0.22
. "i . SUFUoLTaA Y N ED) 0.05 | 009 | 0.09 | 0.13 | 0.26 | 0.26 | [CM3
“ 502 FO—2 DEIBEE 005 | 0.07 | 0.09 | 0.15 | 022 | 026 | 15
e - . $tE@75% () CGTKRN32-100 o EAHE- ~0.35 K,
RRELB Z/N\—orviar (032.100st) o I 0.09/50st
L7 ) HANO—2--100st
%:@ 0.35+0.09% 100/50=0.53kg
Z bO—o& 0= CG3
- F1—JEm) XIEE R R O—2 (mm) ROR R 57 (B
F—HF— XA RH1E 20 25.50.75.100.125.,150 BEEE [ Ov RERT Y b e ||z
(3##1ZP.1699~1818% ZBML f2& ) 25-32 | 25.50.75.100.125.150.200 —WFyoLvafor | @
Fnits e WS 40-50.63 | 25:50.75.100.125.150, AT23Y[ZlFyoniadbe | o @
= S 200.250.300 (B4
XCo | MRE /LR FImmEBORIZ FO— 2 OREE THECT *=WF 9 21531 DL MB1
P eI N 7R ER K ¥ 1mmiB & — : AEETT XDy ooadf N
XCO_| BTSSR ABER AR5, BROELEE A EoRRE N RS ER ) 5T,
XC20 | N FA/N—BBEIA— FF HOVHZ MO—213H Y £ Ao CZAZ

X1 SN=0 v 3T TDHIIIE.

Wi MIVD D) I DEERRIL MEMTD MILY TR BN E T,

(x)
>
N

A— F 21 U FRHOMRICO=ELTE — e Foer _
P.363~368% TSR &0, Fa1-TAREmm) ABTIRIV A EIEAH b IL2 (N-m)
20 M5X0.8 2.4~3.6 cs1
- A— P21 U FRAFRESAZ FO—2 %5 VG =62
A= R 2A Y FEERFEE (X hO—2
32 M8 10.0~15.0
T RIRHE) SL OB o V10 06294 €S2
?f%ﬁﬂ TP 50 M12 33.6~50.4
T RIER Ehm 63 M6 84.8~127.0
ETf=] F=
\ A RafEREFEHIE
P e e e e TS oS o el el el el ity =
| CERADRICB T BHRASLEN, RELEOTEBICOEXLCRFINGT, POF1I—5 /HBIBRE. A—FRIVYF/
A HBIBRIRAICDOEXLTIIP.3~ 122 THAL LS, a
\ EREDTER/ SR
VA3
BREE. ANESORE @4, 752 UK RECEHS tBa, o L2 Oy KERDRUBIER T FERUALHEICHER
ZPO-URTRETSEBIZSIBIT— XY M HS Y T, O KBRS CBIRA IR LT FTFEOSNC B4
DL IEREILBMANBYET, TOLSUBBE, SULTH 2/ FEIFELTLES .
EORDERE 2 5 XHERERBLTULL A 2 MO SHTS Z OB ML BB LA KIsh A0 & SBREE L Tt %
USSEEHRBL BLVREETER bV BEE T T IBA< S, FoTLEEL,
Ff. SUVIEGEBHEIEIRAD. VIR FO—IDS T
EXRENOAMEECRAISBELHNTH, XHEALEALTE
EETESHENELET,
OEZ b0y FCEE MY ES 25 &S BERIERIT LA, D-O
OBl ki KB L T AEEREAAE < BoTLENT 7R
FRELYET, X0
5 MO D BEEICD <. DEEEERELTLLZE L, _ B
SE L ORSR DRS L C PROEE AR LSS @O KA ERBT SIS, WA TR EE L,
#EEEGN S | 020 [ 025:032 [ 040:050:063 | OV K/ W AT RBAE N BIC S W TP RN RET oIk Bl
NmB® [ 02 [ o025 | 044 | BIFTOTRIET BB, B TREL S, :




CG KR series

BER

O RE Y 1EsHRE/REER S

Qo0 OO
AN | |

BB
B2 B #=
1| oykm— AeEE 7L b
2 [ Fa—Tdmv— BEBE7ILYA b
3| Exrv ZOA—F
4 EZbOvE XBEIO—LH>E %020.025.032/IMBN AT VL RBICHEI FT .
5 | EYIEDHTE
6| Jwra 020~0320%
7 | OvEsEsrvE ERESRH EHWOOA— b
8 | s oLy
9 | vIFUvy faifis TRESR /N F Y MIEE O REY
10| BvkvEs NBR IERERL T, P.337Ta8RL TS,
11| ExborvEy NBR . — =
) R/ TR OEE L TIEP.310RREREEF
12 Fa1—THRTY NBR IE’&EE%EEL%TO - =
EAR/EHEEY:CG1KRN
2xoLD GA 2XRcP GB
N - X
MM | H LY ‘
\ S8, / g
CLA]] \ LT T 4
PNEE | =
o[ I O | _
- T
N i{ © L ,Ja: '
1 1
| — !
|
AL
KA| | A LN
X H S+xhO—% _ J.F
L ZZ+ANO—%
o (mm)
}J(E%P% Z}?m_n?)ﬁ@ A |AL|B: | D | E [GA|GB| H | Hi I [KA| L LD LH | LX MM N|P|S|X|Y]|ZZ
20 ~150 |18155/139.2]12 (2010 27| 5 |26 8 |30.4{055.0958<}%6 | 15| 18 | M8x1.25| 27 [1/8] 75|38 | 11104
25 ~200 |22[195[17 1114221032 6 |31 |10 |36.4] 06.6.01 IE<UFT 22 [M10x1.25] 29 [1/8] 77 |44 | 12111
32 ~200 |22]195/17|12|18|26|10|32]| 6 |38 10 |42.4] 24 |M10x1.25] 33 [1/8]83 |45 13117
40 ~300 |30[27 191625301039 8 |47 | 14524 32 [M14x1.5|37[1/8[ 94 55| 16 135
50 ~300 [35[32[27[20|30|33|12|45|11|58|18]64.5 41 |M18x1.5(44(1/4{108[ 62|17 [155
63 ~300 353227203239 1245|1172 1876.6/018.026E<Y%18 | 38 | 46 | M18x1.5| 50 | 1/4[114[ 64| 19161

A b2A v FRIEIEP.365E AFTT
350



IF7II T/ BEERE E8-FOY R

CGl

020, 025, 632, 340, 950, 063, 380, 3100

CG1[L|Q|25/-[100/F|-| |
L 1 Q[25-1C .

FEICYIET CDG1 (L] Q [25-[100][F]-[MOBW)] ——[g .

A= F 2L UFH
(Ria M)

AR

EXR

#WHET7— M

B

L

F Oy RMUZS VIR
G ANYRRTS VIR
UX

| OYRR NS ZARE

T | ANY RN ZA VR

D

JLERRE

%080, 0100ICl3H Y A,

* X E R IIEMSHE GRE)

EBIET,

BEREL) Y IDERR

BREEIU VY

BAERNBTA— XAV FLELDBE.
#A— M4V FORBDRRLSIIHET

SICBEIET,
(#1)CDG1FQ32-100B

Q) Series

BABDKEZRES) KRG TOREEE
ERNBATH)—ZNRL—=RY Y
F/CG1Y 1% ZHERLIES 0,

BRRRGE (Best Pneumatics No.®)

F1—TRiE

20mm

25mm

32mm

40mm

50mm

63mm

80mm

100mm

A—bZA v FERS
M|is | 2o
S 1413
n no {3

A—b2AVF
[mes] #—tzxrvFnl |

EEEDTE
[ F [~ F7/x—K— s |
[ B [ K/ —m— s |

Y UFZ2 O—2 (mm)

A— 24y FREEEY
%) D-A9C], MOTIEL A — b 21 v FHEE
BORRERE LY ET,
ZDMDA— 24 v F (O-C70, H7O]
BE)ICIRBBRESE YA (BES)

F—5— XA Rittk

351

[z A x]
€= || C=
|| =

Ng
N

[x]
~NE €2
NN

[=)
=
~

H

[x]
Ng
=

ggeg &z H

(3]
n
N

Bl

-XO
il



IokrkOyo)os5

CBG 1 series

020, 025, 632, 340, 950, 063, 380, 3100

il

NRTH

&

7= l*Z'f‘y?"ﬁT ;
(BBPIED) E— —
IXDE2iiaN Rzt 7= 17RO e
B EEST [IN]Sn—2va] ik — WS | 2o (7
L| spmo—E (A T72v 3> | [N[/vOyo547 S | 1s0
F| Ovr@usovR 1 THE Ovos47 n nrf
R =<, S 1— £
G ANy REITS VIR "
U5 O FERS-4-% | [20] 20mm ][ 50] 50mm 0 DU A—rZAYF
T | ~v R FS—A4 % |25 ] 25mm || 63| 63mm H |~y FRIRY 264 (mEs] A-—r2AUFBEL ]
D DLERF 32| 32mm || 80| 80mm R0y ROy 7 HERA— R 21V FRESTFRLY
%080, 100- i 5y & e 5. 40| 40mm |[100[ 100mm W | ROy TEE LS
IV ROV IDRNTNBREIC NS . . = :
—HAVE[IHT LITEE T A, Y rFZ2 +O—2(mm) SN ZF— b 2A Y FRfFEED
*EFEEIIEMEHE CGREM) B2 fO—2IcD=F LTI Wie SvINSHL ) D-AL], MOLIR A — b2 A v F
EBIET, P.353% IR A, ST s EEBORAFRELY XY,
1)~ 5 R IRl FAOvy_ ZDADF— b 21 F (D-CT0],
HERE U FDERRA K s —R) HTORE) ICIE BRASNE A,

BARNETA— XAV FRLDBE, F—hH

24y FDEBBDRTESISEESICEI T,

(1) CDBG1FA32-100-RL

X NSHDBE, XFEENT—

(#®z2S)

hME. Ov REITS Y DRSS
HBSEH LU ET,

BRZA— F XA YT - b 21y FREORBHIZI, P.16569~1673% TSR,

F—F— XA Rt
SHEIIP.3535 TSR 2 E L,

FOKTIKMEE LS A TDA— ~ 210 FI3, EREROBERIC

B TOMIKIERE BRI

= EREE T P A UTRE T—FRE=m
§ I R BRT1-JRE 701
WA RABE | sl |2 o) bC AC 620 063 [ometo0| 22| 11 3| 5 o Siop | BEAE
ABEL | MEHL | ML
M9NV | M9N — |elelelOl—] O
SIINPN) = = G59 (e |—|e@ol— O
o 5v.12y M9PV_|_M9P — |elelelO— O |'Ces
_ |ooxur | 3sene = — G5P (e |—|elo—| O
MoBV | M9B | — | ele|e|o o
g 248 12v — — K59 | @ | —|@|O0|—| O -
g SECL — H7C — e|—lelelel —
7 S0P WONWV | MONW || @ (@ (@ O —| © o
i SO U Gsow | @ [— @O O \cmms |V
Pl oswzs PE— : MOPWV | M9PW | — | @ @ /e O[—| O PLC
7| cezn ' — GsPW (@ |—|@|0—| O
Y MIBWY — lelelelo— O | _
¥ S04 b 24 2v = KsoW | @ |— @O —| ©
3B(NPN) TMONAV. — Jololelol=] ©
kB LS sseney | PV12Y FXMOPAV — [ololelol=] o |CEH#
e . =y FEMOBAV — [ololelol=[ o | _
: = — ["GsBA| — |—|@]lo|—| ©
PREAH R FBENPNY | [Bvaa — [HINF | — |e|—|elo]—| O [icEm
. L FE0PNES — | 5V | — | A%ev | A — [e|—le|— - — [icem| —
= L 100V A93V A = o — 00| — — —
7 snxy hE| TOOVLIF| A9V | A — [e|—le|—|—| — [icem
| S 5] 1oy [100V 200 — B54 ol —lele[—| — i
b = 2@ |2av 200VBF| B64 oo —| - |VC
% —os B — = C73C = o —ee0] —
Y ® VT | — [csc | — |[e|—|elele| — |icEm
¥ BEEzCezn) | J0AUN A = = B5OW o —le— - — | —
o

HRDIKEEEEZRIETDEDTEIHY E A,

IRAIEET I A ZhUICKY
EXLTIIHHANTHRZE 0,

X — FRESES 0.5m -EEES (f51) MONW KOMDEERA— P2V FIIRTEEELIET,
M (f51) MONWM
L (f5) MONWL
A (f5) MONWZ
- N (BH7CN

X EERIBEMENSNCE B RAER A — b

XTI A P AR5 GH—h 21

FOFMIZ.P.1626.1627%

A UFHHYETDTHMIP.368% TSR ES(N,
ITBRLES N,

¥D-A9CIC], MOLICICI&Y A — b 2 A F (S R CRAEAT) LW & T (T 2L A — b RA Y FRGERDHK MTHEH LW ET)

352



fERAEZR b URE 50~1000mm/s 50~700mm/s
== } ~1000"%"*
RTiS Z PO—oEEOHEE ~1000%%mm. ~1200* “mm o mm
B R ~1500"% “mm
EA R b syzay S/—pyav. TrovLay
AR HBET— MO KBTSV U AY KRIT5Y S
ORISR Ov RRINS =AU Ay KBRS =R

=

%
Irvoviary
%

zvrovesuyy CBG Series

s
F1—JAE (mm) 20 [ 25 [ 32 | 40 [ 50 [ 63 | 80 | 100
1B "BEAOY R
fai RE (FHaH)

ERRE ZR

REFES 1.5MPa
BREAEN 1.0MPa
RIEEREN %0.15MPa

BRERES SUERRERE

FA—h AV FE: —10C~70C (/2 URBEREZ L)

A—bRAVFF:—10C~60C (ffEURIBERLEZ L)

JLERF(R— MIBO0" ZEDIHBEIC(ERA)

o
G
p=ry

(x]
C—
-}

Ng
N

o
G
N

)
~
=
]

[=x)
=
N

X0 7EMSTIE. 0.05MPaTd,

X3%080.0100121300Y M NSZA UV AY RN ZAVFIZH Y £ Ao
OYvoDRNTNSAN—IC S ZA VIS EE A,

~g
2

N O
@D
w

N
N

(2]
=
N

Z
(7]
-

(3]
n
N

0y 2 &Rt #k
Oy o0& Ay REL Oy REL @)
®I5HMMAX) | 020 | 025 | 032 [ 040 | 050 | 063 [ 280 | 0100
N 215 | 330 | 550 | 860 | 1340 | 2140 | 3450 | 5390
NIy 2mmIAF
order . . v =17 VERER JoOvosgA47 avosA47
Made| 7F—5 — A A Rtk 24V FOUBBBER NO— T K. B&0/\0 55y 2mm)BE L BUBTERT Hd > B2LT
(#I3P.1675~ 1818 TBB K& L,) <EE,
*xres) T/ NE
XAOl | OV FERRER ] 2 O—5 &
XC13 | A— F AL UFL— LR ———
F1—THE o - OV52 hO—4 | BARMEE
] DZ#EZ ~O—2 (mm) (G 1(;1Dm)7
20 25.50.75.100. 125,150,200 201 ~ 350
A — h21 U FHOERIIOETELTE 25 301 ~ 400
P.363~368%Z ZZR LS\ 32 301 ~ 450
A — K2 UFESTRERNZ hO—2 40 25.50,75,100, 125, 301 ~ 800 1500
CF— bRy FEERHCE (2 hO—2 5063 150.200.250.300 301~1200
I REHE) SLURMES 80 301~1400
- B fFERE o o 100 301~1500
P AV FRSER/EmaRE 1) IMMBOFMR FO—2 DRAFLAETT, (RN, ERBLE A,

F2)OYIZ bO—UI3, #@AEET7— M. OV M7V ORICBRELET,
ZOMOBAXFEESLVAVIZ NO—IRAZEZ DBFEICIIR POA—IBERTHEATEDRA

2 hO—UHRELET. (RIfI345R)

TvINTDIE
22 | SvSHE | BEEREE
J Faary—mR)> 70C
K MEs—R1) > %110C

KA NZEEDRBEAREETY,

353



CBG1 series

BER/ SN—owviaft

Ay ROy

080.0100D155 280.0100DI5E

vIa7MEROY 51T EREL

ToATMER/ DOy RN ]

OvJZ2 -O—o0KBs

BB

=5 5 e = HS e i &=

1 Oy EhN— S IN-Y BERA I VA Y 25228 980.0100% L
2 [~ EhN— FII—vLEE BEREE L VA 2 [EAPART Y NBR

3 [Fai—ThN— FLIZDLER BEEE 7LV A CEYDPZI [SIE]

4 [2)oFFa—7 =GN a7V b 4 Oy F&ES Y b AL FRIOX— 1
5 [EXr> FLI=DLER ZOX—R 5 [Ow R/NwEy BR

6 [EXrvOvE R KRB O—LHo= 6 [EX RNy Fy BR

7 [Fva wWEE 7 [VUV5Fa-ThAsvE BR F1—T 7 —ERBEIE
8 [OvIERFY % BEIO-LHoE. RILE 8 [OyIERFVNyFY BR DR EAL
9 [Ovs7va HE® 9 [EX b ohl5— oLEY 040~0100.~Y FRIH Y5 0%
10 |[Ovo2RTYVT 2TV L5

11 [Fi— I

12 [AARFAFRLE A% BEBRIOA— b
13A[F v v TA FLITANAE BEEE
13B[F+ v 7B B B REE

14 [Tb¥vvT BRIL

15 [M/0/ 7 FRTANAR BEZR

16 [M/OFIL F ) BEBRI0A— b HFEEE

17 [MIOZT )25 s BRTOX— |

18 [Z bwN—U>T B BRI OX— |

19 [F1%A I

20 [51'B I oA0LIEE 5/ — ALFE
) A— PRTUFRHDUUIDBA. ER N CHENEESNET,
XA — b 24 UFH ST De20, 025REMNAT VL RBICAYET,
BB/ INYF Y b ZIRERER/INYF Y b
KROy o mEOY o1

TI=Z [ F1-—JNE - g@a%é% - RE T—X [ F1-—TRE - G¥ Z%ES
20 B P IEES 20 B -PS-W

= N CBGTNZ5 PS5, . @, 2 e 25 CBGTNZ5-PS-W

o 32 CBGIN32-PS | tzy h&ES—2 - 32 CBG1N32-PS-W

40 CBGIN40-PS | /\v% 40 CBG1N40-PS-W

&517. F1—-TNEDFEESTFRLC AL, &517, F1—TRBROFEESTFRL TS,
XV E Iy NI —2/%0 5 (10g) MMIBE nE T, Xty E Iy NI —2/% 5 (109) MIBE hE T,

G =N I DHBERIHAITTRREICTFRL TS, G =X HDIBERIFAIT TRREICTFRLT S,

51)—2&%&:GR-S-010(10g) 21)—2&&:GR-S-010(10g)

S =

ANEER

020~g40DBHBOICIZ F 1 —THN—F30Y RAN—D2ERDOBAD—FHEZBHABETIZEH ES—HICR/NFPEFEEET
THBEEAN—ZEI L Z T BEMIIT DI EN UUBL 2 HEHH T\ (050 EICH D ERERMT MU THINIIT
WETDTHRISERE ERTRETT ABARBLRICIIHEERENET )

354



zvrovesuyy CBG1 Series

BER/ IT7owva it

2
N
-
=
o
<
Quw
AN
<
5
[
—

NZaTNER/ Oy o547 88EEN

m\jﬁ\\ "

(x]
C—
-}

Ng
N

o
G
N

o
=
s

il

~

@
S

L ®
(]
s

[x]
[}
-

q
N

il
k2 - |®

OYJZ2 bO—o0BE

&
2
o
BO
=
=2

=] ) f#E #S B i &=

1 [0y Fhri— BEREFILY A 2 [EXFvHRT YR NER A2
2 [Ny RAN= EHERE LA 3|vxIPUs [GIE .z
3 [Fa—Thr— BERE 7LV A 4 [0y 5T vk T FRIOA—F

4 [YUvFFa—F BEIL VAL 5[0y FAyEy NER CA2
5 [EAFY SOA—F 6 [ERFVI\yFY NER

6 [EXF~OVF REEOO—LhHo= 7 (V) 5F1-ThAT 9T NER F1-Jh —ERBEIE

7 [Fva 8 [OyIEAPVNyEY NBR BRIO Y S {43218 CS1
8 [OvoERFY e BESO—LAv%. BIUE 9 Ezw-r»a— SLYY 040~01000

9 |OvsTva SHE (AP PEPDPZIN

10 [0v2277>5 25 L 28 ETPEPIPZ CS2
1[5 SLyy INYEAFL

12 | ABAREAIL E AEH EE@@IOA— ESCDPEP A
13A[F+ v JA FILEHLAZE 2EE% 4 [/ TRT
13B[F+ v 7B e B RRLE 5[OvoFyh

14 [JLxvvT =N [APPPEPAVE M
75 M0/ T BRI AN REEE JACTPEPICES EIZ% 032N EFAE i
716 [M/OFILE A& BEENO0A— | 7B 8 9953V )V IAIATI NER
7 [MOZTUTZ B BRIOL— 9 [Dyya UV JBHATYE NBR 032N EAL i

18 [RPYIN—UT REHE BRIOL— 20 [NVTNyF> NER
) A— bR UFHL UL IDBE, EX N CHEIEESNET, 41 [/ TRIRHR Y b NER
XA — b A UFHLU ST D020, 026EHN T VL ABEIET,
o3V ASE % AN RimEEm/ /N F Y b
RROy oG mROy o

TU=X }1—20799& ZEEE - HE R e T

BG1A20-P E= 20 BG 1A20-PS-W_| F5
SBoILA L 25 CBGIAZ5-PS |, ®. @, @. @. SBoICA L 25 CBG1A25-PSW | . ®. 2. ®. @.
poh 32 CBGTA32-PS | @ty hes)—2 pais 32 CBGTA32-PS-W_|@(tzy hE)—2
40 CBGIA40-PS__|/\wz 40 CBG1A40-PS-W /%y

G517, F1—INEDFEESCFELCL LS, ®517. F1—INEOFERESCTFRLCL 2L,
XNk ey NI U— 2192 (10g) AMIBENE T, ®/ ¥Ry MTES )= 2/392 (100 AMIRE NET,

JU—2 o DBREEIBEE TEREICCFRLT LS, IU=2/30 DAV ERIBBIT TRBEICTFRL TS,
51)—2%%&:GR-5-010(10g) &) — 2% GR-S-010(100)

e D-O
ANER

020~040DHRDBITUE. F 1 — T H/N\—FZ0 Y KN/ \—D2ERDBAD—HEFNRETAEH &5 —H 2/ FvErrsamy -XO
TOLEE NN—ZRH L Z T BEMITDFI ML ABES 2 MIEHH T ZE 0 (050U EICE D EXRERMT ML THESIIT B
WETDTHRISKRE ERFTRETT NBARBEGIRICIIBEERNET,) ﬁ*:l

355



CBG1 series

SIN—9va547: CBGIBN

Aw RIOy £1f : CBGIBN [F1—JHW#E|—[Z hO—5]|—HO

MM H GA 2XRcP GB 2xTC
S$30B1
| (=
2 ‘NN T °
i I E :
== =i s =)
% ]:{j:»dé, {\4 w
AL TE
A K TA 2XTC DL2 TG TF
H S+2 hA—o F NA
2Z+2 hO—2 TAMEES
YZa7NER/ vOv o514 TBEEN)DIBE YZa7VEROY V51 T(BESL)DIBS
HR HN
S| W J/ 9
Jsja b=
(mm)
F1—TREmm) | 2 %5*7 A |AL | B | C | D |DL2| E | F |GA|[GB| H | Hi | HR | HN(MAX) | 1 J
20 ~350 | 18 |15.5| 13 [14 | 8 |[125] 12| 2 |12 | 12| 35| 5 |25.3| 37 26
25 ~400 | 22 [19.5] 17 [1655] 10 [125] 14| 2 [ 12 [12] 40| 6 [283] 40 31
32 ~a50 | 22 |195/ 17 |20 |12 [12 [ 18| 2 |12 | 12| 40| 6 |31.3] 43 38
40 ~800 30 |27 19 |26 16 |15 25 2 13| 13 | 50 8 |38.3 52.5 47 MBX17R12
50 ~1200 | 35 [32 | 27|32 | 20 [165| 30 | 2 | 14 | 14 | 58 | 11 |445] 585 58| M8x1.25%16
63 ~1200 | 35 (32 |27 [38 | 20 [165/ 32| 2 |14 | 14 |58 | 11 |45 59 72
80 ~1400 40 |37 32 |50 25 (19 40 3 20 | 20 | 71 13 |53.5 68 89
100 ~1500 | 40 [37 | 41|60 |30 |20 |50 | 3 |20 |20 | 71 | 16 |64.5] 79 110 M12x1.75%22
Fa—TJREmMm) | K | KA MM MO |NA| P [RF| S [TA TC ™ TE | TF | TG | wL | 2z
20 5 6 M8Xx1.25 15124 | 1/8| 11 81| 11 M5Xx0.8 84 4 10.5 55 15 118
25 55/ 8 | Miox1.25 |15 |29 [1/8] 11 ] 81 11 M6x0.75 107 5 |1 6.5 15 [ 123
32 55) 10 | Miox1.25 |15 [355[1/8] 11| 81] 11 M8X 1.0 12°9% 5.5/ 1 75 24 | 123
40 6 |14 M14x1.5 19 [44 [1/8] 11| 92 12| M10x1.25 1475% 6 |1.25] 85| 24 [144
50 7 |18 M18x 1.5 19 [55 | 1/4] 11 [107] 13| M12x1.25 16 | 75/2 |10 | 24 |167
63 7 18 M18% 1.5 19 |69 | 1/4| 11 [ 107 | 13 M14X1.5 jlSkeEs 11.5]3 14.5| 24 | 167
80 10 22 M22x1.5 23 180 |3/8| 21 [130| — - - - — — | 40 | 204
100 10 |26 M26X 1.5 23 100 [ 1727 21 [130| — — — — | = = 140204

356



SIN—9va547: CBGIBN

zvrovesuyy CBG Series

Ov KAIOv 244 : CBGIBN|[F1—JH&E|—[2 rO—2]|—RO

GB
B (om)
| P
|| F1-TNE pL | @B s 8 2z CJ1
gy (mm)
i 20 [19.5] 10(12) | 80(88) | 11 1173125 |ojp
2D I 25 [19.5] 10(12) | 80(88) | 11 122(130)
“ J 32 20 | 10(12) | 81(89) | 10(11) [123(131) |CJ2
} 40 19 | 10(13) | 87(96) | 10(12) [139(148) |-Z
| 50 |235] 12014) [102(114)] 12013 [162074) 0o
L@ 63 [23.5| 12(14) [102(114)] 12(13) [162(174)
S+z2h0—% 80 |27 | 16(20) [124(138)] — [198(212) [CM2
‘ 2Z+2 hO—2 | 100 |30 | 16(20) [124(138) — |198(212) L
‘ ‘ ¥ (ORTER. OVIZ N O—20EE CM2
i cM3
MOy 214 : CBG1BN[ F1—JARE | —[2 rO—2]—WO o
(mm) -
F1-THE s | 2z CG1
(mm)
20 92[129
25 92134 CG3
i 32 91]133 MB
‘ 40 |101153 -Z
50 119179
63 119[179 mB
S+2h0—v 80 146 | 220
1 Zz+2+0—2 100 [146]220 MB1
CA2
-Z
S NSt CA2
f i i csz
71: il &0
20 p{% L > 20 P{% >
ol e tﬁ L] tﬁ
g gg (S
JW f
h+¢ h+¢
2Z+e+ 2 hO—2 ZZ+¢+ 2 hO-2
020~063DI5E 080, 0100015
(mm)
F1—7 ol on T aw Ay FBO 2R HD) [0y FB0YZfR0) [ BAID Y 213 (WD)
P42 (mm)| © (52®)|(3Em zz zz 2z
20 [30]18[55|27] 155 | 10.5 138 137(145) 149
25 [30[19]62[32] 165 [10.5], 145 144(152) 156
32 [35[19]62[38] 18.5[10.5 Q 145 145(153) 155
40 [35[19]70[48[21.56[105 |} 164 159(168) 173
50 [40]19[78[59[24 [105]0) 187 182(194) 199
63 [40[20]78|72|24 [10.5], 187 182(194) 199
80 [52[10[80[69] — - 213 207(221) 229
100 [62] 7 [80]71] — - 213 207(221) 229 D-O0
¥ ()WTEIOVYZ FO—2DBE
KXV NSHDBSZ FO—21F, 20mmERY £, -XOd
i
&aH

357



CBG1 series

IFowary47: CBG1BA

Ay IO o1{F : CBGIBA|F1—JA#& |—|2 hO—9|—HO
Oy REIOY 1% : CBG1BA|F1—T7AE |—| R rO—Y|—RO

Avw ROy 214 /—HODIHE (mm)
Fa-—TAE P WA | WB | WH | we
(mm)
20 M5%0.8 16 16 23 | 30°
25 M5x0.8 16 16 25 | 30°
32 Rc1/8 16 16 | 285 | 25
40 Rc1/8 16 16 33 | 20°
50 Rcl/4 18 18 | 405 | 20°
63 Rcl/4 18 18 | 475 | 200
80 Rc3/8 22 22 | 605 | 20°
100 Rc1/2 22 22 71 20°

X EERRRUADTESSN—0 v 2 3 ATTERESRLTZE 0,

aw HE“EI 2 Qﬁ/—RDU)i%ﬁ' (mm)
F1—TRE P WA | WB | WH | we
(mm)
20 M5x0.8 16 15(16) 23 30°
25 M5x0.8 16 15(16) 25 30°
32 Rc1/8 16 15(16) | 28.5 25°
40 Rc1/8 16 15(16) B 20°
50 Rc1/4 18 17(18)| 40.5 20°
63 Rc1/4 18 17(18)| 47.5 20°
80 Rc3/8 22 22 60.5 20°
100 Rc1/2 22 22 71 20°

X()AWEIR. OYIZ bO—-00BE
XX ERRRUADTEIIS/N—T Y 23 AFTERESRBL TS,

358



Bz EE T

#WAE 7 — MME/CBGILO

ﬁ:hﬁ{{

zvrovesuyy CBG1 Series

(FRUSANDTEISP.356~35885LUP.313~3172 TSR ZE1\,)

Oy RrAZS5 > 28,/CBGIFO

! LSix tos ~v K752 If/CBGIGH] cJP
ZZ:2+0-2 fiF ‘ —L ¢z
J CJ2
ZZ+Z2 ~O—2 | oM2
7— oy 2
/; ~v REIE Y 213,/-HO Ov KOy 2f4/-R00 RO 213,/ -WO cM2
711(;%”\]‘1 LS 2z Ls 2z LS 2z
= SvN5EL Sw NS - SHNSRL Sp NS - SvINTRL SN CM3
20 57 122 142+ 56(64) | 121(129) 141(149)+¢ 68 133 153+¢ -
25 57 127.5 149.5+¢  |56(64)| 126.5(134.5) | 148.5(156.5)+ | 68 138.5 160.5+¢ K
32 55 127.5 149.5+¢ |55(63)| 127.5(135.5) | 149.5(157.5)+¢ | 65 137.5 159.5+¢
40 65 149 169+ 60(69) | 144(153) 164(173)+¢ 74 158 178+¢
50 72 174.5 194.5+4¢ |67(79)| 169.5(181.5) | 189.5(201.5)+¢ | 84 186.5 206.5+¢
63 72 174.5 194.5+¢ 67(79)| 169.5(181.5) | 189.5(201.5)+¢ | 84 186.5 206.5+¢ ch
80 82 210.5 2195+ |76(90)| 204.5(218.5) | 213.5(227.5)+| 98 226.5 235 5+ MB
100 82 214 223+¢ 76(90) | 208(222) 217(231)+¢ 98 230 239+ -Z
% ( OPNTER. OVI2 NO—2o0BE @
Oy RITSVIOR - 2EEBAREA—TT.

Y RIZ SO wm |MB1
e ~v RRIOY 213/ [ Ov FRIO Y &13,/-R0 [ EEPERYA ! CAZ
J(m;)m 2z (Y FRIT5 VD) -Z

StSHEL S SENSBL St SvINSHL TSt
20 124 144+ 123 143+¢ 135 155+ CA2
25 130 152+¢ 129 151+¢ 141 163+¢ cs1
32 130 152+¢ 130 152+¢ 140 162+¢
40 152 172+¢ 147(156) 167(176)+¢ 161 181+¢ csz
50 176 196+ 171(183) 191(203)+¢ 188 208+¢
63 176 196+ 171(183) 191(203)+¢ 188 208+¢
80 215 224+¢ 209(223) 218(232)+¢ 231 240+¢
100 218 227+ 212(226) 221(235)+¢ 234 243+
¥ (WTEIE. OVIZ2 MO—o0BE
Ov Rl k>=7# V#,/CBG1UO] Oy RIS ZF VR - 2EBEIEFFEFA-TT,
ANV FROY2F-HODE) Ay REI RS ZA VR (mm)
FIE] o Ov R0 v &f,/-R0
0= e T R (v Emrs=A) 22 (" FR 5 =A)
| SvisBU | Swnstd | swnsslL | Senst
20 104 124+¢ 17 137+¢
25 109 131+¢ 122 144+¢
Ay RIS =74 U#/CBG1TO 32 111 133+¢ 123 145+
(Av FIOy 23-RODFH) 40 127(134) | 147(154)+¢ | 139(148) | 159(168)+
50 148(159) | 168(179)+ | 162(174) | 182(194)+
AN 63 148(159) | 168(179)+¢ | 162(174) | 182(194)+
| ¥ (OPTER. OVI2 NO—2o0BE D-O0
-XOJ
Z+z2hO—2
Zz+2r0—2 gﬁ

359



X (ORTEIE. OVI2 O—20BE

360

CBG1 series
Ik $FE BN
2L EXR:/CBG1D] 2L EZR,/CBG1D]
220~063 280~2100
i,
%q ://
Z+2 hO—2 ZezhO—s
Z+ARB—9 2z:2t0-2
oL EZHZ (mm)
S Ay MO 214,/-HO Ov kMO Z13/-RO
() z 2z z 2z
SYINTIEL PAZASAN] JvINTIEL PAZASAN] I INTIEL SYNSY | DeNTIEL PAZASAD]
20 130 150+¢ 141 161+¢ 129 149+¢ 140 160+¢
25 137 159+¢ 150 172+¢ 136 158+¢ 149 171+4¢
32 141 163+¢ 156 178+¢ 141 163+¢ 156 178+¢
40 164 184+¢ 182 202+¢ 159(168) | 179(188)+¢ | 177(186) 197(206)+¢
50 190 210+¢ 210 230+¢ 185(197) | 205(217)+¢| 205(217) 225(237)+¢
63 195 216+¢ 217 237+¢ 190(202) | 210(222)+¢ | 212(224) 232(244)+¢
80 236 245+¢ 254 263+¢ 230(244) | 239(253)+¢| 248(262) 257(277)+¢
100 244 253+¢ 266 275+¢ 238(252) | 247(261)+¢| 260(274) 269(283)+¢
BH0 Y &1,/ -WO
F1—TME = =
(mm)
SYNSEL Dy /IS SYINSEL YIS
20 141 161+¢ 152 172+¢
25 148 170+¢ 161 183+¢
32 151 173+¢ 166 188+¢
40 173 193+¢ 191 211+¢
50 202 222+¢ 222 242+¢
63 207 227+ 229 249+¢
80 252 261+¢ 270 279+¢
100 260 269+¢ 282 291+¢



CBG1 series

CEADOFICBTHHRA<EE

RmEREERIED

Z2EOTERICDOEZLTRAIMNGT. POF1I—9 /HEBEIZFRR A - X1V F/
HBEZFHEICDOEZ L TIP3~ 122 THALS LS,

\ EREQERRE ZERALEEL. | 1 FREDZTEE

ANEFE LS

OELLOYV%EEESEHEY . BREEDHICBETT, Oa b /aawl//\)bﬂ;ﬁsﬂﬂkﬁﬁihtIﬁFﬁJk%‘cEFﬁ L7y
e \

.

3

Ay ROy ot

A
7]

Ov RRIOw o1

\ EAEDTEE \

AEE

D3R avOEHAIERALENT S0,

BRI VWO R I—AZ =LA T) DEH;
FEHEETIERICAD I EITBITTLLET WOy TEBORT
WTWBEIDR—MIEALHLRADOSNET EO /7f3 N
FtHhFl —TcAOYVILTEBHANSRNILZIN ) VY
AW BN DEOY VN BRENTLESZEABIET,

@Oy VBRRIBICIIEENBETT,
EEBFICIIERDOEISICOY IHBOMNTWHENM@RIOY &
FOBEICIFEZ Oy REOY I LTHEWMIICBTRSS
NEESICHBL T ZEE WOV IN RS NENZ DB E
T (DY IDBRRRICDNTE ISR SN

B2 OBt AEICIEIOY VEBIRL T EE 0,
OV oM ol EEBTEESETNE IOV IBMEREBT
DTENBUET,

@AFEIZIS0%UTTITERLS &0,
BREEO%NEBZDEOYIABEBRINGEAN LY. OV IEE
BETDIENBUET,

GEBDI) VI ERBEETHERLENTLSEE L,
2ARPAEDIY ROV O L) VI ERBESETIDOT—U&8H
ITEABEIRBITITZS 0L ENMED ) DO Y Ih
BRCELRLRBDIIENBIET,

®RE— RO PO—3EA—= 70 bTITEALEE,
A—ZAVFIETIIOY VERRTERNZENDBUET,

@OYvIDFNTNBRITIEBT Y FDZ b O—-U TV
RTERALTL S0,

SVIDEZ N UNZMO—VIY RETHELTHERAL,

OV ohhhSEA DY OV INBRTERNZ ENBYET,

®%7'§(I,J VHEITPNA ROV T ELTERLAENT
\o

(=}

SHRNORREERZY Y,

Q@ NSRLNDBENKSICEFIFTS £,
BAMITIRES v /NSHRLOSNTEFIIONET E D /NSHRIE
DFERERIET,

OA—b2RAYFUBRARIIZ FO-ITY REXV/NY Y
Svo1@mm)aBELIEBUBETHEERTDIISICHAE
LTLEE,

PBRRAAYFDIBER NO—J LY RTRERXRIETDLSIC
BEIDENYV ISV AFROEBFREBRRIIEDDZEND
WETHERBTIIHI EE A

2!"3%% TOMERIET YAV FODRBEOEHILE
T RFRETOMERIFER b0y RAss'yF 3 71/ X — D
BIZDRAVET,

QFFED Y VT EELANTHEERL 221,

5
[
—

(x]
C—
-}

Ne
N

SUVE N E L OBBIZDBAY EF, CJ2
_ e
\ FEREAICDNT | |z
ANEFE cM2
DOy I BEDFHNTNBEIOR— R ZIZ0.15MPalil EDEH 5
BLTLEE Oy U EBET B DI BETT, CM3
—— CG1
\ HSEEICDNT | 1%

Q. =z

NEER
DOy 5 BBOFTNBEDOK— FOEHH0.05MPablFIZ 2
EEBNICOY S LET.0 SHBOHINT O SBORES <
EINEE. BBEAE— FAY FO—5h S S FH— b o
NTNWDESICISHTRENELS B . OV I D N D F TICHFE
EBTBIBAN DY T OTIER IS % /o, BRADEXH.
e MDA 1 Lo OEDE ) b RBOREARE £ 1.

\ P PPEI 3

NEE

OOy IBBOMNTNDRDT Y>3/ TH2BHD0\E2
BISELVARETIFER hOY RAZ MO—J IV RIZEBELRE
WBENHY T AOTOY UMDY E A Iy Ay
INIVTHRBISEVRREETO Y Ihhh o8& I3 Oy U h'R
RTERNZENBUEIDTO Y IV /N TEBELICHEEL
TLIZEL,

()
(]
wE

NS
=

g

=
™
—

"~'§
N

(BN x)
- [N

\ Oy 2 O\IICDNT |
AL

OOV I ZRFY 2BEIE WOV IEBONNTNENIDR—
MR LT OV IBBICAFALNLEOESICLTASOY
JEBRLTLLIES ) EREQEMREZ TSR LSOy Y
BBOMONTNEWMIDKR— MOHEUREEICH ) . O v I #iBIca
FHWNDEEOVIZRFELE T EOY IRBICEER NN
mo). Oy oRBAIRIBIDZ LN B FT &l EX Oy
RARICENNTREBIRTY

\ po) V3

ANER

OTv21B3RRLEBLTILEE L,
TYYARBEATNTNETOT ZHT BIBAIC
YT TRBLTLEE L,

@Y F EZBTDBI MLV RUIITY 2%
wmLTASHERITTIZE N,
J)—2%ZHLEBNT VY VI hBSEITE/NYFVDE
FNEL BRI 7RIOBERERYET,

050l LIZHBEAFATEETT
020~040DHRDIICIE, F 1—TH/N\—F@FOY KH/—D
EBDBAN—HERBNBETESHEHI-HICR/ T PEY
FEEBITOBEE N/ —ZRA L E T BEMDTITDEIE,
BRSO L 7o B & V) 2 (B T <R 0 (050LUEICE B &A=
BRI MLO TR COE T OTERE ESRRTEET T SR
RELBRICISHEERNET.)

3 AN=T+

361

(3]
n
N



CBG1 series/ EmEIRIE R IR

CHERADRICBTHERHAS LS,
R EOTERICDOEZLTEAIMNGT. POF1I—9 /HEIZRR A -1V F/
HBEZFHEICDEZ L TIP3~ 122 THEALS L0,

\ Y= a7 IVERIRIC DT | 1 EBRER \

Aﬁf% | OXEIECBA2LHBICB Y ET,

OV Za7IVER/ >Ov o554 TDIEE C @AY RAIOvoMIBE (DY FIOY IDIFELEHTT)
TLF vV TOLNSHBORIL FES LRK(TLF Py TES | OEZNYOYKAZ M-IV MECETBE ER Oy
TREEHYETA).OYVIEZRVIZRLRAATHSRILNE | RDO—IHDT—/\B 5 CKEN A0y VEZ M &L EITEY,
BBRNIEOY U BIRENE TRV M ESIRBDEPHNLE | XFY s

2Oy O ISFEBREICRY T,
RLOYA X EEDADKES X PO—VIITFROEEITT,

Fa—TAREmMm) | RLOYAX =yl 2 ~O—2% (mm)
20.25.32 M2.5X0.45x 2501 E 4.9N 2
40.50.63 |M3x0.5X30LAE 10N 3
80.100 M5x0.8X40LLAE 24.5N 3

BEREROBEEFI RV M EAL TS0,
OV o DEBARBFRARDREE B Y,

ﬁ dbhFvvd

@¥=a7INEROY TS5 A TOBE L OEZ ROy KOBOBAICOYSER FUAAURS. OYoE
M/O/ T=IBLEBHOREEEAEICIOBIL TS EE W F YT NET(OVIEZ RN ZTYITELTIFSNTNET,)
ISONTNHAY—TE MO/ TOVOFFY—0Lz&nENE | ol Ay FADKR— MIFESNTHY ATECE>TNET,

Ovo3BBRENE I (O Y VISBRENZHICHUET),

Oy OB EBITIE MO/ TENDIENIBL DT AA S
SAEIC0 L. F vy TDAY—2T EM/O/ TOWONY —2
EEEDETLLLEENEDEI ) v ODUBTHF vV ELEDT
EEDTRRBLTLIES Y,
EBEAELEFOTWETALOYVINI N OB BDERELY

Ov) < @@’

O~y RMIICEADHEESNDEO VI ER YD ENDTIRL LS
SNT. AV IHERINE T, \
HE
|
; (Y L
0w R BRIRIRRE 3 L
1 - L EH

BRERARE
®OvINEHRENTI Y Y I3H)

5
i
G
b

362



CG1 series
ZF— b1y FEHO

7 — 24y FBERHUE (R FO—2 T RRHE) SIUBRNES

BERF— bR YF BEARA—MRAYF
D-A9[1&! D-M9[1&! “D-MO[IWZ! /D-M9[JAZ! cJ1
= 020~063 =HS
. SR [ i CJP
L - } CJ2
A Jess L8 LA le2] s L2
24
() EMEIID-ACEDIBAERLE T, () PREEED-MITARDIBEERL &3, |(J2
. A, B — b2 A v FEHBETOTETT A, BIFEEHA — b 21 W FRIBHBECOTETT,
D-A9[IVE! ) D-M9[1V, MOOWVE! /D-MI[JAVE! CM2
220~063 =HS 020~063 =HS -z
et %i, %@ CM2
A |22 XN A |20 N cM3
s _ Y F RS COTETT, (22)
A BIREA = A Y FRREZ COTECT ( mmmEsD-MoCAVEDEaERL 3T, |CHT
D-C7. C8E! A, BSSEIA — b2 A v FEBBETOTETT, L
g20~’z63 “Hs 85 F—hRAUF D-G5, K5, GS[1W, G5BAZ! /D-K59W%, D-G59FZ, D-G5NTZ [t}
: 220~0100 _ . 12 A= bAAF
LT ]al ] ca3
[@}Hﬁm 2 mEel O] [MB
il ] Z
LA 33 ] |:
D-C73C, CBOCﬂ ) T MB
220~063 =Hs D-H7[], H7JOWZ! /D-H7NF, H7BAZ!
- 020~063 _ 85 Z-h219F  IMB1

D-B5, B6, B5S9WZE! .
220~0100 -ps D-H7CZ

020~063

A= P24y FEERHIE/

BERSEUT1L2 vy ME(CGIR, CGIKR), I KOY-YY /5 (CBGNIEL (mm) A— PR v FEUGE S (mm)
A=A UF D-M9CJ D-G50JW | \ #—h2(vF D-C7/C8
o D-M9CIV D-H7L] | p-k5eW | DMOV | BHyOW (PSR [T
DeCw | B-C7/C8| o pe D-H7C |D-GsoF Dmerwy| BHPRE | pcrac |DBEW DGeoF
D-A90] D-C73C D-B59W [D-H7CW | D-G5 D-H7BA DG5K5 DHTC
D-M9CIA D-B6 D-MITIAV | B-RaE’ | D-C80C
p-aeClv DR | D-c8oc D-H7BA |D-KS T B D-GSCIW D-G5BA
y - D-MoCW DRSO
Fa1—7 D-M9CIWV| D-H7NF | | GaBA F1-7 DMaTIA 5
nE AlB|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|nE Hs Hs Hs Hs
20 24 205 725 775 195 16
20 29 (28) 33 (32) 29.5 (28.5) 23.5 (225) 26.5 (25.5) 28.5 (27.5) 25 (24) 20 25.5 24.5 27 27.5
20 24 205 745 175 195 16
25 29 (28) 33 (32) 29.5 (28.5) 23.5| (225) 26.5 (25.5) 28.5 (27.5) 25 (24) 25 28 27 29.5 30
21 25 215 15.5 18.5 205 17
32 30 (29) 34 (33) 30.5 (29.5) 24.5| (235) 27.5 (26.5) 29.5 (28.5) 26 (25) 32 31.5 30.5 33 33.5
23 27 235 17.5 205 225 19
40 | 35 |(37)| 39 |(36)[35-9325)] % O265)°2 295>+ 5|15 3! |em)|| 40 L & i o
28 32 285 225 255 215 24
50 | 42 |(40) 46 |(44)[*2%1405)]%0 %3453 O|37.5)|*" Oles)| 38 |ze)|| 0 415 | 405 | 48 485
28 32 285 225 255 215 24
63 | 42 |40)| 4° |(24)|*2-5]1405)3%-5|(34.5)|°%-%|(37.5)* ! -O|i305)| 38 |(36)|| 63 AP | 4D || S0 S8 D-O
05 85 32 — — —
80 |~ | T 8 *Sars| — | — | 48 e 80 59 X0
05 85 32 - — — -
100 |~ = ===~ [*8Yun*®Sars| — |~ | 48 |as)| 1% G =
D) () PAEEE. 002 FO—2. B0 FOBa0RENECT. il
$E2) EROBEMBIC S CIEA— 2 v FOEDREERERD L BRAL T, #r

363



CG1 series
ZF—bFRA Y FEUFD

ZF— bRy FBEERMIE (X bO—9 I RRHE)
EAE)- 18 L (S) /BlIAHH (T)

ZF— bRy FBERNMNUE$8-#FHUF(S)

(mm)
- A i Ak
i A ~25% | 26~50% | 51~75% | 76~100% [101~125%126~150%151~200% o
20 54 54 79 79 104 — — 20
25 54 54 79 79 104 129 129 20
BLEOR 32 55 55 80 80 105 130 130 21
40 59.5 59.5 84.5 84.5 109.5 134.5 134.5 23
20 58 58 83 83 108 — — 24
DMacwoy) |25 58 58 83 83 108 133 133 24
D-MOIA (V) 32 59 59 84 84 109 134 134 25
40 63.5 63.5 88.5 88.5 1135 138.5 138.5 27
D-C7 20 54.5 54.5 79.5 79.5 104.5 — — 20.5
D-C8 25 54.5 54.5 104.5 129.5 129.5 20.5
D-C73C 32 56.5 55.5 105.5 130.5 130.5 21.5
D-C80C 40 60 60 110 135 135 235
D-H7OW 20 53.5 53.5 103.5 — — 19.5
REg 25 535 53.5 103.5 128.5 1285 195
D-H7BA 32 54.5 54.5 109.5 129.5 129.5 20.5
D-H7NF 40 59 59 109 134 134 22.5
20 48.5 48.5 98.5 — — 14.5
D-B5 25 48.5 48.5 98.5 123.5 1235 14.5
D-B6 32 49.5 49.5 99.5 124.5 124.5 15.5
40 54 54 104 129 129 175
20 50 50 100 — — 16
D-G5NT 25 50 50 100 125 125 16
D-G59F 32 51 51 101 126 126 17
40 55.5 55.5 105.5 130.5 130.5 19
20 51.5 51.5 101.5 — — 17.5
25 51.5 51.5 101.5 126.5 126.5 175
BB 32 52.5 52.5 102.5 127.5 127.5 18.5
40 56.5 56.5 106.5 131.5 131.5 20.5
%) RROREMBICHO T A — b 21 Y FOEBREERRD L,
ZF— b 2A Y FBERNUE /B8 -SAHHE(T) (mm)
_ g | Fi—7 B&
AobatvTER Rz A ~25% | 26~50% | 51~75% | 76~100% |101~125%126~150%151~200%
20 29 45 45 70 70 95 — —
25 29 45 45 70 70 95 120 120
2L 32 30 46 46 71 71 96 121 121
40 35 475 475 72.5 72.5 97.5 122.5 1225
20 33 49 49 74 74 99 — —
gjmggs‘v’ 2v> 25 33 49 49 74 74 99 124 124
D-MCIA (V) 32 34 50 50 75 75 100 125 125
40 39 51.5 51.5 76.5 76.5 101.5 126.5 126.5
D-C7 20 29.5 455 455 70.5 70.5 95.5 — —
D-C8 25 29.5 455 455 70.5 70.5 95.5 120.5 120.5
D-C73C 32 30.5 46.5 46.5 71.5 71.5 96.5 121.5 121.5
D-C80C 40 35.5 48 48 73 73 98 123 123
D-H7CW 20 28.5 44.5 445 69.5 69.5 94.5 — —
g-wg 25 28.5 445 445 69.5 69.5 94.5 119.5 119.5
DZH;BA 32 29.5 45.5 455 70.5 70.5 95.5 120.5 120.5
D-H7NF 40 34.5 47 47 72 72 97 122 122
20 23.5 39.5 39.5 64.5 64.5 89.5 — —
D-B5 25 23.5 39.5 39.5 64.5 64.5 89.5 114.5 114.5
D-B6 32 24.5 405 40.5 65.5 65.5 90.5 115.5 115.5
40 29.5 42 42 67 67 92 117 117
20 25 41 41 66 66 91 — —
D-G5NT 25 25 41 41 66 66 91 116 116
D-G59F 32 26 42 42 67 67 92 117 117
40 31 435 435 68.5 68.5 93.5 118.5 1185
20 26.5 425 425 67.5 67.5 92.5 — —
DT 25 26.5 425 425 67.5 67.5 92.5 117.5 1175
32 27.5 435 435 68.5 68.5 93.5 118.5 118.5
40 32 45 45 70 70 95 120 120
%) FROREMBICHOTIEA— b 21 Y FOEBREERERD L BERNET,

364



A—tz1v7as CG1 Series

Z— b Ay FBERHUE (R bO— T 2 RRHE)

F— b RA v FEERUE/ FAL YU v ME(CGIR, CG1KR) (mm)
T Bhey | oer DATow )
D-A9C] D-M9CIW D-C8 D-B5 PR BAEA D-G59F
D-A9LIV D-MOLIWV D-C73C D-B6 D-H7LI D-G5NT CcJP
D-M9LIA D-C80C
Fo—T D-M9JAV D-H7C 2
nE A B A B A B A B A B A B A B -Z
20 8 20 12 24 85 | 205 25 | 145 55 | 175 75 | 195 4 16
25 8 20 12 24 85 | 205 25 | 145 55 | 1756 75 | 195 4 16| [GJ2
32 9 21 13 25 95 | 215 35 | 155 65 | 185 85 | 205 5 7| [ome
40 14 23 18 27 | 145 | 235 85 | 175 | 115 | 205 | 135 | 225 | 10 19 ||z
50 16 28 20 32 | 165 | 285 | 105 | 225 | 135 | 255 | 175 | 2756 | 14 24
63 16 28 20 32 | 165 | 285 | 105 | 225 | 135 | 255 | 175 | 2756 | 14 2. | |CM2
%) EROREICB T A — b 21 v FOTRIEERRO L BERE T, @
ZA—brRAYyFEERFMAE /I FOYvH2) 25 (CBG1) (mm) [CG1
sttt D-M9C] pesow | I-Z
kS D-MOLIV B D-H70] D-K59W
D-A9L] D-M9CIW D-C8 D-B5 D-H7C D-G59F
a2 D-A9LIV D-MOCIWV D-C73C D-B6 (=R Doz Deca)
] D-M9CIA D-C80C EgHIEA D-K5 CG3
S D-H7NF D-G5NT
F1— D-G5BA MB
niE A B A B A B A B A B A B A B | IZ
~AwRf | 29 | 32 33 | 36 | 295 | 325 | 235 | 265 | 265 | 295 | 285 | 315 | 25 28 | ImB
20 24 205 145 175 195 16
20 OUKE | 40 | oo | 44 | oo | 405 | oo | 345 | | 375 | o 0 1395 | o] 36| oy BT
B 40 | 32 | 44 | 36 | 405 | 325 | 345 | 265 | 375 | 295 | 395 | 315 | 36 28
~AvRf [ 29 | 32 33 | 36 | 295 | 325 | 235 | 265 | 265 | 295 | 285 | 315 | 25 28 | [cA2
20 24 205 145 175 195 16 | |
25 OUKM [ 40 | oo | 44 | o | 405 | oo | 345 | oo 375 | e o [ 395 | ) 36| by A2
Bl 40 | 32 | 44 | 36 | 405 | 325 | 345 | 265 | 375 | 295 | 39.5 | 315 | 36 28
~vE@ [ 30 | 31 34 | 35 | 305 | 315 | 245 | 255 | 275 | 285 | 295 | 305 | 26 27 | [es1
) 21 25 215 155 185 205 17
32 OUK@ | 40 | oo | 44 | 0| 405 | ool 345 | 00 375 | s 395 | ) 36| e o827
Bl 40 | 31 44 | 35 | 405 | 315 | 345 | 2565 | 375 | 285 | 395 | 305 | 36 27
~vFR@ | 35 | 37 | 39 | 41 | 355 | 375 | 295 | 315 | 32 | 345 | 345 | 365 | 31 33
23 27 235 175 20.5 225 19
40 OvKm | 44 | | 48 | oo | 4a5 | 01385 | oo Al | ool a3 | T a0 | oo
il 44 | 37 | 48 | 41 | 445 | 375 | 385 | 315 | 41 | 345 | 435 | 365 | 40 | 33
~NYRR | 42 | 45 | 46 | 49 | 425 | 455 | 365 | 395 | 395 | 425 | 415 | 445 | 38 | 41
28 32 285 225 255 275 24
50 Oukm | 54 | ol 58 | | 545 | aoe | 485 | Gas | 510 |@re| 535 |Ges| P | @
B 54 | 45 | 58 | 49 | 545 | 455 | 485 | 395 | 51.5 | 425 | 53.5 | 445 | 50 | 41
~vFR@ | 42 | 45 | 46 | 49 | 425 | 455 | 365 | 395 | 395 | 425 | 415 | 445 | 38 | 41
] 28 32 285 225 255 275 24
63 oukm | 54 | ol 58| e | 545 | uos | %85 | Gas | 51 |@re | ° |@es | P | @
i 54 | 45 | 58 | 49 | 545 | 455 | 485 | 395 | 515 | 425 | 535 | 445 | 50 | 41
~ Kl 465 | 525 | 495 | 555 48 54
. 305 335 32
80 OvKkE | — - - - - = 1625 | Gaey| 855 | a7y | — 4 | g
e 62.5 | 525 | 655 | 555 64 | 54
A R 465 | 525 | 495 | 555 48 | 54
30.5 335 32
100 0 K - — — — = 1625 | Gaey| 955 |arey| - 64 | ) 0D
il 625 | 525 | 655 | 555 64 | 54
1) (PR OY 52 MO S OBEORENETT, X0
2) REOREMBEIC ST A~ N 21 Y FOEBREEBRO LAV T,

365



CG1 series
el N & VL 314 5 (€)

Z— 24y FREAERNMZ FO—2

n:A—h 24V FEH  (mm)

T — R A VT RS
H— R 2A v FER g 2711 ot
RED A& RED A&
(n-2)
. . 20+35 (-2 55+35(n-2)
D-M9[] 5 15%1) 4071
(o2, 4. 6329 (n=2, 3, 4, 5-)
2
D-MOCIW 10 1520 203D 20+35 (”T) 55+35(n-2)
(n=2, 4, 6-+)iE3 (n=2,3,4,5)
BOETA 10 o5 4021 25+35 (n-2) 60+35(n-2)
(=2, 4. 639 (n=2, 3, 4, 5-)
(0-2)
20+35 (2 35+35(n-2)
D-M9V 5 20 35 2
(o2, 4. 6329 (n=2, 3, 4, 5-)
(n-2)
15435 ~=- 25+35(n-2)
D-A9CIV 5 15 25
(=2, 4. 632 (n=2, 3, 4, 5-)
D-MOIWV 10 20 . 20+35 (2 35+35(n-2)
D-M9[JAV (2. 4 63 (n=2, 3, 4, 5-)
D-c70] 10 5 0 15445020 50+45(n-2)
D-C80 (2. 4 6329 (n=2, 3, 4, 5-)
Dettze] (n-2)
D-H7OW 0 5 0 15+45(02) 60+45(n-2)
D-H7BA (he2. 4 6t (=2, 3, 4,5)
D-H7NF o
D-C73C 10 . o5 15+50 020 65+50(n-2)
D-CsoC (n=2, 4, 6--)%3) (n=2,3,4,5)
D-B5] (n-2)
D-B64 10 15 75 15+5OT 75+55(n-2)
D-G50J (N=2, 4, 6--) %3 (n=2,3,4,5)
D-K59(C] B
20+50{0:2) 75+55(n-2)
D-B59W 15 20 75 2 RGN
(n=2., 4, 629 =2 34

E3) N HFHRDBEIF. 1D LOBHERANTHEL TS,
A1) A= b RAVFERSSE

A— b2 YF2451(F
EEBRT E—m

A=A VFER | —— ]

B

24y FRIVYI DEDENS3.5mme 5 LAMBAMEIER | Z— b2 AV FAREE ) — RgAFHELELER(S) VT F

BB ET, 1—T7HEBEDHME) I, TS LICREORM T E B ET,
D-M9[] e R
D-MOCIW 202 hO—2FKiEE2) 552 O— kT
D-M9[JA 202 hO—oFE:2) 602 hO—U ki)
D-ASL] - 502 hO— K2

A2) 1A — b RA Y FEREBEUNDIBEDH — b A v FEUSARERNZ FO—UTY,

366



N 1EERH
(mm)
. Fa1-—TRE
- By )

A= h2AVFER 20 25 32 40 50 63 80 | 100
D-A9C(V) 7 |68 |88 9 | —|—
D-M9I(V)

D-M9CIW (V) 45 50| 45| 55| 50| 55| — | —
D-M9JA (V)

D-C7/C80 —
D-C73C/C80C 8 10 |8 Jro jro
D-B51/B64 8 [10 [ 9 [10 10 |11 i1 |11
D-B59W 13 13 14 14 [14 17 _[16 |18
D-H7CU/H7OW 1
D-H7NF/H7BA 4|4 | 455 6|65

D-H7C 7 |85 9 |10 [95/105 — | —
D-G5L/G5LIW/G59F

DS WIGSor |4 | 4 |45/ 5 |6 |65 65 7
D-G5NT 4[4 [ 455 |6 |65 65 7
D-G5NB 35 |40 |40 [45 |45 [45 45 |50

XINEEZDERTHY ., RETDLDTREHI A, (1IHDEL30%IEE)
BEDIREICLIRESELTDBENDHU T,

ZA— b 2y FRIYEE /Sima

A—rz21vrmt CG1 Series

[z EINx]
€= || C=
0 || =

Ne
N

8
e
N

)
~N
=
S

~g
2

CG3
A—h2L VT T TREmm
st 020 025 032 240 050 263 280 2100 IVZIB
B‘MSE\%) 1) SE) 1) 1) 1) SE1) _ _
EenE BMA3-020 | BMA3-025 | BMA3-032 | BMA3-040 | BMA3-050 | BMA3-063 MB
z2) z2) x2) z2) x2) z2) _
D-MOIA(V) | gA32020S | BMA3-025S | BMA3-032S | BMA3-040S | BMA3-050S | BMA3-063S - MB1
D-C701/C80
D-C73C/C80C thz
D-H7 BMA2-020A | BMA2-025A | BMA2-032A | BMA2-040A | BMA2-050A | BMA2-063A - — -
D-H7CIW
D-H7NF CA2
D-H7BAL BMA2-020AS | BMA2-025AS | BMA2-032AS | BMA2-040AS | BMA2-050AS | BMA2-063AS — - cs1
D-B5[1/B64
D-B59W
D-G5[I/K59 Cs2
D-G5CIW/K59W|  BA-O1 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D-G5BA/G59F
D-G5NT
D-G5NB
SEN) = 2 A 9 FERA S K (BMAZ-CIIOA) BEU. A5y hBIS1/A1 vF T35 b 1 5 £ty FREEB>THIET,
$22) F— b 2A 9 FRA/S K (BMAZ-CITITAS/ X5 o L ARER £ 2) B0 A5t hBIA-1/2A vFT54 b+ 8) Edey MREEAS>TEYET,
$£3) D-MILAM B — h 21 Y FDBRWE. 125 —550TDLie. 24 9F T4 5 MERBLENTL £,
[RFVLZBBHEZREY M
TEOZFVLARRAER LY MERELTEY ETOT, BRERICSLTIRA A0,
(= h 21 Y FRAERAE BHE HADTHEFR £E1)
BBA3 : D-B5,B6,G5,K58!H
7£3) BBA3MDEFHINEIIP. 1655, 1656% TS f2E 1\,
GSBARIA — k2 A v FIE. U ¥ SEHERICIE, LR L RREREEBLET.
FloA— h A Y FEHEFICIE, 2 ZNBBASNFHENET,
OBMA2-CICICA(S) IER M, dDtzy hERBWET,
@BJJ-11Z8Ma, btz hEBYET,
BlA-1(RAYF TSy~ A)
BI5-1(Z4A YF IS4 k : 5508
D-O
-XO
il
H— FRA Y FBAIN K i

367



CG1 series
ZF—bF2AyFERT@

DY IRFEE 2 O—IR /A — b4 FERYE

st: 2 hO—2  (mm)
BAW T— My 752 IR O LERFE NS=AH
F— bR U FBR 1444 2414 2414 147f4 2414 24713
(@ K775~ (REDHY) (F—m@) (@ K75~ (REDHY) (B—m@)
24 Y FBRSE .
K hE R— @ A—hE g 1
s o ol s
g | @ = | @
ZA Y FBIR
D-A9L1(V)
EEDEN 10stblE 15~adst 45stBLE 10stB.E 15~a4st 45sthlk
D-M9TIA (V)
D-C7/C8 10sthAE 15~49st 50stbAE 10stAE 15~49st 50stbAE
D-H7C/H7OW N - . . - .
D-H7BAH7NF 10sth £ 15~59st 60stAE 10stA k£ 15~59st 60stAE
D-C73C/C80C/H7C 10sthAE 15~64st 65stilE 10stiAE 15~64st 65stblE
D-B5/B6/G5/K5
D-G5JW/K59W/G5BA 10stiA £ 15~T4st 75tk 10stidE 15~T4st 75t £
D-G59F/G5NT
D-B59W 15sthAE 20~T74st 75stiAE 15sthE 20~74st 75stiAE

%080, 0100ICIISS=AUFAIH Y EE Ao

T T EEEEEE—_-——— -
1 BXRRAEOERA — XAV FUMIETEA— XA Y FOEUTHAIEET T, 1
: FERAERRICDEZ L TIIP.1559~1673%2 8BS0, I
" F— 21T RE T FEBHL BEAR) BE BRF1-—JRE :
1 D-H7A1, H7A2, H7B . 1
I D-H7NW, H7PW, H7BW . DUTERRQREER) 020 ~ 063 I
1 Rl D-H7BA THAVEE) e raeeRs) i
1 D-G5NT 5 A7 1
1 D853 220 ~ 2100 1
1 HiES D-C73, C76 S04y b (1) B !
: D-C80 EROmL 020~ 063 :
1 ERA— M2 Y FITIE TV DAV AR 05300 £T.55113.P.1626.1627% RA<TEE N 1
VI 0—Z (NC=bi#; #ERA— M 2A Y F (D-FIG, FOHE) £,H V) £ DT S MIT. P.15772TSRBIIZE 1,
VRt s o TR — I

368



	エアシリンダ CG1 Series 
	標準品とオーダーメイド仕様の組合せ
	CG1 標準形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、付属品、ストローク表、ジャバラの材質
	取付支持金具、質量表、組付要領
	ワンタッチ管継手内蔵形エアシリンダ、エアハイドロタイプ
	クリーンシリーズエアシリンダ
	耐水性向上エアシリンダ
	構造図
	外形寸法図／基本形
	外形寸法図／軸方向フート形
	外形寸法図／ロッド側フランジ形
	外形寸法図／ヘッド側フランジ形
	外形寸法図／ロッド側トラニオン形
	外形寸法図／ヘッド側トラニオン形
	外形寸法図／クレビス形

	付属金具寸法
	CG1W 標準形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、付属品、ストローク表、ジャバラの材質
	質量表、取付支持金具、エアハイドロタイプ
	構造図
	外形寸法図／ラバークッション付
	外形寸法図／エアクッション付
	外形寸法図／取付支持金具付

	CG1 標準形：単動・押出し、引込み
	型式表示方法
	仕様、付属品、ストローク表、取付支持金具
	質量表、構造図
	外形寸法図／基本形、取付支持金具付
	外形寸法図／取付支持金具付

	CG1K ロッド回り止め形：複動　
	型式表示方法
	仕様、付属品、ストローク表
	質量表、取付支持金具
	構造図
	外形寸法図

	CG1KW ロッド回り止め形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、付属品、ストローク表
	質量表、取付支持金具、構造図
	外形寸法図

	CG1R ダイレクトマウント形：複動　
	型式表示方法
	仕様、質量表、付属品、ストローク表
	クリーンシリーズエアシリンダ
	構造図
	外形寸法図

	CG1KR ダイレクトマウント・ロッド回り止め形
	型式表示方法
	仕様、質量表、ストローク表、付属品
	構造図、外形寸法図

	CG1□Q 低摩擦形：複動・片ロッド
	型式表示方法

	CBG1 エンドロックシリンダ
	型式表示方法
	仕様、ストローク表、ジャバラの材質
	構造図／ラバークッション付
	構造図／エアクッション付
	外形寸法図／ラバークッションタイプ
	外形寸法図／エアクッションタイプ
	外形寸法図／取付支持金具付
	製品個別注意事項

	オートスイッチ取付



